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INFORMAZIONI GENERALI

Leggere e conservare le istruzioni per 'uso

Le presenti istruzioni per I'uso si riferiscono al presente robot aspirapolvere. Contengono informa-
zioni importanti relative alla messa in funzione e all'utilizzo.

Prima di mettere in funzione il robot aspirapolvere leggere attentamente le istruzioni per 'uso, in
particolar modo le note relative alla sicurezza. Il mancato rispetto delle presenti istruzioni per 'uso
puo provocare ferite gravi o danni al robot aspirapolvere.

Le istruzioni per I'uso si basano sulle normative e regole vigenti nell'Unione europea. All'estero
rispettare anche linee guida e normative nazionali.

Conservare le istruzioni per I'uso per utilizzi futuri. In caso di cessione del robot aspirapolvere a
terzi, consegnare anche le istruzioni per 'uso.

Descrizione pittogrammi
Nelle istruzioni per I'uso, sul robot aspirapolvere o sull'imballaggio sono riportati i seguenti simboli
e le seguenti parole d’avvertimento.

Questo simbolo/parola d'avvertimento indica un rischio di livello medio che, se non evitato, pud
avere come conseguenza la morte o lesioni gravi.

Questo simbolo/parola d’avvertimento indica un pericolo a basso rischio che, se non evitato, pud
avere come conseguenza lesioni di lieve o media entita.

Questa parola d’avvertimento indica possibili danni a cose.

Questo simbolo fornisce utili informazioni aggiuntive sul montaggio o sul funzionamento.

e

Il robot aspirapolvere ha una classe di protezione IIl.

L'adattatore di rete € conforme alla classe di protezione II.

L'aspirapolvere dispone di un adattatore di rete a prova di corto circuito.

Utilizzare solo in ambienti interni.
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@ L'adattatore di rete & una unita di alimentazione a commutazione

o0 L'adattatore di rete ha una polarita positiva. Dati sulla batteria ricaricabile

SICUREZZA

Utilizzo conforme all’'uso previsto

Il robot aspirapolvere & concepito esclusivamente per aspirare sporco leggero, asciutto, come ad esem-
pio polvere, lanugine, briciole sul pavimento in casa. Non & adatto per I'aspirazione di sostanze peri-
colose in polvere o liquide. E destinato soltanto all'uso in ambito privato e non in ambito professionale.
Utilizzare il robot aspirapolvere soltanto come descritto nelle presenti istruzioni per 'uso. Qualsiasi
altro utilizzo € da intendersi come non conforme all'uso previsto e puo provocare danni materiali 0
addirittura lesioni personali. Il robot aspirapolvere non & un giocattolo per bambini.

Il produttore o rivenditore non si assume alcuna responsabilita per danni dovuti ad un uso scorretto
0 non conforme a quello previsto.

NOTE RELATIVE ALLA SICUREZZA

Pericolo d’esplosione!

Un uso improprio puo causare I'esplosione della batteria ricaricabile.

- Non esporre la batteria ricaricabile a calore eccessivo, come ad esempio luce
solare diretta.

- Non sostituire la batteria ricaricabile.

- Non smontare la batteria ricaricabile, non cortocircuitarla € non gettarla nel fuoco
0 in acqua.

Pericolo di scosse elettriche!

La scorretta installazione elettrica o I'eccessiva tensione di rete puo provo-
care scosse elettriche.

- Collegare 'adattatore di rete solo se la tensione di rete della presa di corrente
corrisponde ai dati riportati sulla targhetta.

- Collegare I'adattatore di rete solo a una presa di corrente ben accessibile in
modo tale che, in caso di malfunzionamento, sia possibile staccarlo velocemen-
te dalla rete elettrica.

- Non usare il robot aspirapolvere e la stazione di ricarica se presentano danni
visibili e se il cavo di alimentazione o I'adattatore di rete sono difettosi.

- Se il cavo di alimentazione della stazione di ricarica & deteriorato, dovra essere
sostituito dal produttore o dalla sua assistenza post-vendita, oppure da una per-
sona parimenti qualificata, in modo da evitare pericoli.
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- Utilizzare esclusivamente I'adattatore di rete in dotazione o un pezzo di ri-
cambio originale.

- Non aprire l'involucro del robot aspirapolvere o la stazione di ricarica, bensi far
eseguire la riparazione a personale qualificato. Rivolgersi ad un’officina specia-
lizzata. In caso di riparazioni eseguite in proprio, allacciamento non corretto o
errato utilizzo, si escludono responsabilita e diritti di garanzia.

- Per le riparazioni utilizzare solo componenti che siano corrispondenti alle speci-
fiche originali dell'apparecchio. Il robot aspirapolvere contiene parti elettriche e
meccaniche che sono indispensabili protezioni da fonti di pericolo.

- Non immergere in acqua né in altri liquidi il robot aspirapolvere, la stazione di
ricarica, il cavo di alimentazione e I'adattatore di rete.

- Non toccare mai 'adattatore di rete con le mani bagnate.

- Non scollegare mai I'adattatore di rete dalla rete tirando il cavo di alimentazione,
bensi afferrare sempre I'adattatore di rete stesso.

- Non servirsi mai del cavo di alimentazione per reggere I'apparecchio.

- Tenere il robot aspirapolvere, la stazione di ricarica, 'adattatore di rete e il cavo
di alimentazione lontani da fiamme libere e superfici roventi.

- Non piegare il cavo di alimentazione e non farlo passare su spigoli vivi.

- Utilizzare il robot aspirapolvere e la stazione di ricarica solo in ambienti interni.
Non utilizzarlo mai in ambienti umidi o nelle vicinanze di liquidi.

= Non riporre mai il robot aspirapolvere o la stazione di ricarica in posizione tale
che possano cadere in una vasca o in un lavandino.

- Non toccare mai con le mani I'apparecchio caduto in acqua. In tale eventualita,
scollegare subito I'adattatore di rete.

- Non utilizzare il robot aspirapolvere in zone in cui sono incorporate prese di
corrente aperte incassate nel pavimento.

- Accertarsi che bambini non inseriscano oggetti nel robot aspirapolvere.

- Se il robot aspirapolvere non viene utilizzato, oppure se lo si pulisce o se si veri-
fica un malfunzionamento, spegnerlo sempre e staccare I'adattatore di rete dalla
presa di corrente.

Pericoli per bambini e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o

mentali (per esempio persone parzialmente disabili, persone anziane con

ridotte capacita fisiche e mentali) o ridotta esperienza e conoscenza (per
esempio bambini piu grandi).

- Il presente robot aspirapolvere pud essere utilizzato dai bambini maggiori di otto
anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali € mentali, o prive di
esperienza e cognizioni, ammesso che siano sotto sorveglianza o che siano sta-
te istruite sul modo sicuro di usare il robot aspirapolvere, ed abbiano compreso
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. Ylieventuali pericoli. Non permettere ai bambini di giocare con il robot aspirapol-
= vere.La pulizia e la manutenzione non possono essere eseguite da bambini privi
di sorveglianza.
- Tenere i bambini minori di otto anni lontani dal robot aspirapolvere e dalla linea
di connessione.
- Evitare che i bambini giochino con la pellicola d'imballaggio. Bambini potrebbero
imprigionarvisi e soffocare.

Pericolo d’incendio!

L’'uso improprio del robot aspirapolvere pué provocare un incendio.

- Non aspirare con il robot aspirapolvere ceneri accese o calde o mozziconi di
sigarette fumanti e tenerlo lontano da materiali infiammabili (ad esempio fiammi-
feri, accendini).

- Non utilizzare il robot aspirapolvere in ambienti in cui vi sono candele o lampade
accese poggiate sul pavimento.

- Non lasciare agire il robot aspirapolvere su superfici con faretti a incasso a pavimen-
to. Se il robot aspirapolvere si ferma su un faretto, pud causare danni e incendi.

Pericolo causato da batterie!

Un uso improprio delle batterie pué causare avvelenamento, lesioni e danni.

- Le batterie possono essere letali se ingerite. Per tale motivo, conservare le batte-
rie fuori dalla portata dei bambini. Se si ritiene che sia stata ingerita una batteria o
che essa sia penetrata nel corpo umano, rivolgersi immediatamente a un medico.

- Rimuovere immediatamente la batteria scarica dal vano batterie. Potrebbero ve-
rificarsi delle perdite. Se le batterie presentano perdite, evitare il contatto con la
pelle, gli occhi e le mucose. In caso di contatto con I'acido della batteria, sciac-
quare immediatamente la parte interessata con abbondante acqua e consultare
subito un medico.

- Non gettare le batterie nel fuoco. Possono esplodere o produrre fumi tossici.

- Per prevenire che le batterie perdano il liquido, non caricarle, non smontarle e
non cortocircuitarle.

- Non esporre le batterie a temperature estreme, come per esempio radiatori o
sotto la luce solare diretta.

- Utilizzare solo batterie dello stesso tipo (vedi capitolo “Dati tecnici”).

- Non utilizzare insieme batterie usate e nuove.

- Se non & pil possibile chiudere perfettamente il vano batterie del telecomando,
smaltire il telecomando come descritto nel capitolo “Smaltimento”.



Pericolo di ferimento!

L'uso improprio del robot aspirapolvere potrebbe provocare danneggiamenti.

- Mantenere parti del corpo e indumenti lontani dalle aperture di aspirazione oltre
che dalle parti mobili e rotanti mentre il robot aspirapolvere € acceso.

- Non utilizzare il robot aspirapolvere se bambini o animali domestici si trovano
nelle vicinanze.

- Posare il cavo di alimentazione in modo tale che non vi si possa inciampare.

Pericolo di danneggiamento!

L'uso improprio del robot aspirapolvere o della stazione di ricarica pu6 dan-
neggiare il robot aspirapolvere.

- Non salire o sedersi sul robot aspirapolvere. Assicurarsi inoltre che non vi siano
bambini 0 animali domestici seduti o sopra il robot aspirapolvere.

- Non posizionare oggetti sul robot aspirapolvere e non fissare oggetti sopra di esso.

- Non aspirare prodotti chimici, vernici, candeggina o altre perdite di liquidi con il
robot aspirapolvere.

- Spegnere il robot aspirapolvere prima del trasporto.

- Non utilizzare il robot aspirapolvere all’'aperto. Se I'area di lavoro del robot aspi-
rapolvere termina su un balcone o un’altra zona esterna, costruire in questi punti
barriere fisiche.

- Assicurarsi durante il funzionamento che non vi siano oggetti fragili, leggeri o va-
ganti alla portata del robot aspirapolvere. Rimuovere eventuali oggetti dall'area
di lavoro che possono bloccare le spazzole, le ruote o il canale di aspirazione
(per esempio indumenti, corde, carta, etc).

- Fissare il cavo allentato 0 a penzoloni per evitare che il robot aspirapolvere lo catturi
e tiri gli apparecchi collegati. Fissare anche tende, tovaglie o cordicelle nella zona
di lavoro del robot aspirapolvere.

- Non utilizzare il robot aspirapolvere su una superficie da cui pud cadere, per
esempio, su una sedia o un tavolo.

- Assicurarsi che il robot aspirapolvere non possa cadere (per esempio gradini 0
pianerottoli), quando lo si controlla con il telecomando.

- Non aspirare sabbia, calce, polvere di cemento e simili, in modo da non ostruire
i pori del filtro.

- Non utilizzare il robot aspirapolvere con il contenitore di polvere pieno.

- Non utilizzare mai il robot aspirapolvere senza filtro per evitare di danneggiare il
motore e ridurre la durata del robot aspirapolvere.
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- Caricare il robot aspirapolvere almeno una volta al mese, per evitare che si sca-
richi completamente e che la batteria ricaricabile si danneggi.

= Non coprire o incollare i sensori anticaduta del robot aspirapolvere. In caso con-
trario, il robot aspirapolvere non pud muoversi correttamente.

- Pulire regolarmente i sensori anticaduta. Se i sensori a pavimento sono sporchi
sussiste il pericolo che il robot aspirapolvere possa cadere da scale o pianerottoli.

- Utilizzare il robot aspirapolvere con il telecomando solo quando € controllabile
a vista.

- Informare del funzionamento eventuali altre persone nella stanza in modo che
non inciampino o non calpestino il robot aspirapolvere.

- Non utilizzare piu il robot aspirapolvere se i suoi componenti in plastica sono scre-
polati 0 spaccati, 0 se si sono deformati. Sostituire i componenti danneggiati soltan-
to con gli appropriati ricambi originali.



DOTAZIONE/PARTI DELL’APPARECCHIO

1 Robot aspirapolvere

2 Stazione di ricarica

3 Filtro di ricambio (HEPA)

4 Telecomando

5 Spazzola per la pulizia

6 Spazzole laterali S + D, 2%(ricambio)

7 Adattatore di rete

8 Display

9 Bumper

10 Tasti CLEAN, PLAN, HOME e SPOT

11 Coperchio

12 Ruote laterali

13 Spazzole laterali S + D

14 Contatto di ricarica (del robot aspirapolvere)
15 Ruota

16 Apertura di aspirazione

17 Filtro principale

18 Contenitore di polvere

19 Telaio

20 Filtro HEPA

21 Presa di collegamento per cavo adattatore di rete (carica manuale)
22 Interruttore di accensione/spegnimento

23 Spia di stato

24 Presa di collegamento per cavo adattatore di rete (carica automatica)
25 Contatto di ricarica (della stazione di ricarica)
26 Tasto HOME (£1)

27 Tasto CLEAN

28 Tasto ANGOLO (=)

29 Tasto SPOT (©)

30 Tasto INTERVALLO DI TEMPO ()

31 Tasto freccia, 4x

32 Sensori laterali
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PRIMA MESSA IN FUNZIONE

Controllare il robot aspirapolvere e la dotazione

Pericolo di danneggiamento!

Se si apre la confezione con un coltello affilato o altri oggetti appuntiti e
non si presta sufficiente attenzione, & possibile danneggiare subito il robot
aspirapolvere.

- Nell'aprire la confezione fare molta attenzione.

1. Rimuovere il robot aspirapolvere (1), la stazione di ricarica (2) , il telecomando (4) e I'adattatore
di rete (7) dalla confezione.

2. Controllare che la fornitura sia completa (vedi figura A).

3. Controllare che il robot aspirapolvere o gli accessori non siano stati danneggiati. Nel caso il
robot aspirapolvere fosse danneggiato, non utilizzarlo. Rivolgersi al produttore attraverso I'indi-
rizzo del servizio assistenza clienti indicato nella scheda di garanzia.

Caricare il robot aspirapolvere

Pericolo di danneggiamento!

Un collegamento incompleto alla rete elettrica puo danneggiare la batteria
ricaricabile durante la ricarica.

- Durante la ricarica, assicurarsi che il cavo di alimentazione sia inserito correttamen-
te nella presa di collegamento della stazione di ricarica o del robot aspirapolvere.

- Ricaricare completamente il robot aspirapolvere (1) (preferibilmente durante la notte), prima
di utilizzarlo per la prima volta. A tale scopo, si pud utilizzare la stazione di ricarica (2) oppure
collegare 'adattatore di rete (7) direttamente al robot aspirapolvere.

Ricaricare il robot aspirapolvere alla stazione di ricarica
1. Posizionare la stazione di ricarica a una parete in modo che abbia spazio libero senza ostacoli
da ogni lato o dislivelli di almeno 1 m e sul davanti uno spazio libero di almeno 2 m.
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2. Collegare 'adattatore di rete a una presa di corrente.

3. Inserire la spina dell'adattatore alla presa di collegamento (24) della stazione di ricarica.

La spia verde di stato (23) della stazione di ricarica si accende.

4. Portare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) del robot aspirapolvere nella posizione 1.

1 | Il robot aspirapolvere puo essere caricato solo se acceso.

5. Posizionare il robot aspirapolvere con il lato anteriore nella stazione di ricarica, in modo che i
contatti di ricarica (14) del robot aspirapolvere e i contatti di ricarica (25) della stazione di ricarica
si tocchino (vedi figura B e C).

Il display (8) del robot aspirapolvere durante la ricarica mostra l'indicatore I | 1 1

Una volta che il robot aspirapolvere & completamente carico, il display mostra l'indicatore F UL L

1 | Quando si utilizza il robot aspirapolvere con la batteria in basso stato di ricarica e la stazione
di ricarica € collegata alla rete, il robot aspirapolvere torna automaticamente alla sua stazio-
ne di ricarica.

Ricaricare il robot aspirapolvere all’adattatore di rete
1. Portare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) del robot aspirapolvere nella posizione 1.

1 | Il robot aspirapolvere puo essere caricato solo se acceso.

2. Collegare I'adattatore di rete (7) a una presa di corrente installata a norma.

3. Inserire la spina dell'adattatore nella presa di collegamento (21) del robot aspirapolvere (vedi fig. E).
Il display (8) del robot aspirapolvere durante la ricarica mostra l'indicatore I 1 1 1.

Una volta che il robot aspirapolvere & completamente carico, il display mostra l'indicatore FLIL L.

INDICAZIONI DISPLAY

Il display (8) vi informa sempre dello stato del robot aspirapolvere.

Indicatore Significato

EEEE II'robot aspirapolvere & in modalitd scelta, pud essere selezionata la
funzione desiderata tramite i tasti.

E - = :| Il robot aspirapolvere pulisce in modalita angolo.

H L |— D Il robot aspirapolvere pulisce in modalita autopulizia.

5 P D r Il robot aspirapolvere pulisce in modalita pulizia punto (solo manuale).

E AH 5 E Il robot aspirapolvere sta andando alla stazione di ricarica.

(= La batteria ricaricabile € quasi scarica e deve essere caricata a breve.

F LIl L La batteria ricaricabile € completamente carica.

| | | | La batteria ricaricabile viene caricata.

—H— Il robot viene controllato con i tasti del telecomando.

o
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PREPARAZIONE

Osservare i seguenti punti prima di aspirare con il robot aspirapolvere (1):

- La batteria ricaricabile deve sempre essere completamente carica e il contenitore di polvere (18)
deve essere vuoto.

- Rimuovere da terra ceramiche costose, oggetti fragili come vetro e oggetti di valore.

- Asciugare precedentemente i punti umidi o bagnati.

- Allontanare oggetti come cavi, fazzoletti etc dal pavimento.

- Allontanare tappeti spessi € tappeti con frange.

- Chiudere le porte che portano fuori € le porte delle stanze che non devono essere aspirate.

- Aree delicate ad esempio zone con molti cavi, possono essere protette mettendovi davanti arti-
coli robusti, come una grande borsa.

- Tenere gli animali lontani dall’area di lavoro del robot aspirapolvere.

uso

1 | Durante 'uso e la carica I'interruttore di accensione/spegnimento (22) del robot aspirapolve-
re (1) deve sempre essere su I. Solo per inutilizzo piu prolungato il robot aspirapolvere deve
essere spento (interruttore di accensione/spegnimento su 0).

+ Se il robot aspirapolvere si trova in modalita sonno (nessun segno sul display 8) premere il tasto
CLEAN (10) o (27) due volte per azionarlo, altrimenti basta una volta sola. Osservare sempre le
indicazioni sul display.

Telecomando

Per accendere e spegnere il robot aspirapolvere (1), per comandarlo e per programmare diverse

modalita di pulizia, & possibile utilizzare il telecomando (4) (vedi figura D).

Mettere in funzione il telecomando

1. Aprire il coperchio del vano batterie sul retro del telecomando e inserire nel vano batterie due bat-
terie da 1,5 V di tipo AAA/LRG (non incluse nella fornitura). Fare attenzione alla polarita corretta.

2. Chiudere il vano batterie.

Funzioni dei tasti

CLEAN * Avviare l'aspirazione
* Interrompere il robot aspirapolvere
+ Uscire dalla modalita standby, attivare il robot aspirapolvere

Aspirazione ritardata

Modalita “Spot”

Home (per il ritorno alla stazione di ricarica)

Modalita “Angolo”

oo e @

Tasti freccia | « Cambiare direzione
* Impostare I'ora di inizio
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ACCENDERE E SPEGNERE IL ROBOT ASPIRAPOLVERE

1. Assicurarsi che il robot aspirapolvere (1) sia caricato come descritto nel capitolo “Caricare il
robot aspirapolvere”.

2. Impostare il robot aspirapolvere sulla superficie da pulire e portare l'interruttore di accensione/
spegnimento (22) in posizione 1.

3. Per avviare il robot aspirapolvere, premere il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere o il tasto
CLEAN (27) sul telecomando (4).

Il robot aspirapolvere inizia il processo di pulizia.

1 | Se il robot aspirapolvere viene scollegato per piu di 45 secondi dalla stazione di ricarica (2)
o dall'adattatore di rete (7), entra in modalita standby e il display (8) non & piu acceso. In
questo caso, premere una volta il tasto CLEAN per attivare il robot aspirapolvere e quindi
una seconda volta per iniziare il processo di pulizia.

4. Per interrompere il processo di pulizia, premere nuovamente il tasto CLEAN.
5. Per riprendere il processo di pulizia, premere nuovamente il tasto CLEAN.

ASPIRAZIONE AUTOMATICA

- Premere il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere (1) o il tasto CLEAN (27) sul telecomando
(4). Sul display (8) appare l'ndicatore BE:BB e poi lindicatore AL O,

Il robot aspirapolvere inizia indipendentemente a aspirare tutta la stanza. Durante I'aspirazione

automatica il robot aspirapolvere passa, se necessario, alla modalita pulizia angoli, se i sensori del

robot aspirapolvere riconoscono di essere vicini a un angolo. Dopo la pulizia dellangolo il robot

aspirapolvere torna alla normale modalita “Auto”.

Pausa

1. Premere il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere (1) o il tasto CLEAN (27) sul telecomando
(4) per interrompere brevemente I'aspirazione della polvere, per esempio per rimuovere un
ostacolo.

2. Premere di nuovo CLEAN entro 15 secondi per riattivare |'aspirazione.

Aspirazione ritardata

Con questa funzione potete impostare un intervallo di tempo dopo la quale il robot aspirapolvere
(1) iniziera ad aspirare. Intervallo di tempo minimo: 15 minuti, intervallo di tempo massimo: 23 ore
e 45 minuti.

Con telecomando

1. Se sul display (8) non appare nessuna indicazione, premere il tasto CLEAN (27) sul telecomando (4).

2. Premere il tasto INTERVALLO DI TEMPO O (30). Sul display sul telecomando lampeggiano
entrambe le cifre posteriori.

3. Con i tasti freccia (31) impostare i minuti desiderati (00, 15, 30, 45).

4. Premere di nuovo il tasto INTERVALLO DI TEMPO (O. Sul display lampeggiano entrambe le
cifre anteriori.

5. Con i tasti freccia impostare le ore desiderate (01-23).

6. Premere infine il tasto CLEAN, per confermare le impostazioni.

7. Per annullare l'impostazione, impostare su “00:00” le ore e i minuti.
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Sul robot

1. Spostare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) nella posizione 1.

2. Premere il tasto PLAN (10) sul robot aspirapolvere. Sul display lampeggiano entrambe le cifre
posteriori. Premere il tasto PLAN per passare tra minuti e ore.

. Premere il tasto HOME (10) per aumentare i minuti.

. Premere il tasto SPOT (10) per ridurre le ore.

. Premere infine il tasto CLEAN (10) , per confermare le impostazioni.

. Per annullare I'impostazione, tenete premuto per circa 5 secondi il tasto PLAN quindi premere
il tasto CLEAN per confermare la cancellazione.

Alla scadenza del tempo impostato il robot aspirapolvere si accende e aspira automaticamente il

pavimento.

[o> &) B AN ]

1 | Se siimposta l'intervallo di tempo, tutte le voci saranno confermate da un segnale acustico.
Se non si sente nessun segnale acustico, le impostazioni non vengono salvate.

Terminare P'aspirazione

1. Premere il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere (1) o il tasto CLEAN (27) sul telecomando (4).

- Premere di nuovo il tasto CLEAN e tenere il tasto premuto per qualche secondo, finché non si
spegne l'indicazione sul display (8) (il robot aspirapolvere € in modalita sonno)

oppure

- premere il tasto HOME & (26). In questo caso il robot aspirapolvere termina I'aspirazione e
torna alla stazione di ricarica (2) per ricaricare la batteria ricaricabile.

1 | Se per terminare premete solo una volta CLEAN, il robot aspirapolvere passa comunque alla
modalita sonno dopo 15 secondi se nel frattempo non viene premuto nessun tasto.

MODALITA DI PULIZIA

Modalita “Auto”

A meno che non sia selezionata un’altra modalita di pulizia o il robot aspirapolvere (1) viene con-

trollato con i tasti freccia (31) il robot aspirapolvere pulisce in modalita “Auto”. In questa modalita, il

robot aspirapolvere pulisce I'area di lavoro automaticamente e cambia il suo percorso di marcia in

base alle caratteristiche del pavimento e agli ostacoli che incontra.

Per utilizzare questa funzione, procedere come segue:

1. Portare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) su I.

2. Per uscire dalla modalita “Auto”, selezionare un’altra modalita di pulizia o premere sul teleco-
mando (4) il tasto CLEAN (27) o il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere.

Modalita “Angolo”

La modalita “Angolo” assicura che il robot aspirapolvere (1)si muova lungo una parete. Per attivare

la modalita “Angolo”, procedere come segue:

1. Portare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) su I.

2. Posizionare il robot aspirapolvere su una parete.

3. Premere sul telecomando (4) il tasto CLEAN (27) o il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere
per terminare la modalita standby.

4. Premere il tasto ANGOLO & (28).
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Il robot aspirapolvere inizia la pulizia proprio lungo la parete e cambia la direzione di marcia solo
quando incontra un angolo.

1 | Quando la modalita “Angolo” & attiva, se si preme un altro tasto sul telecomando, ad esempio
uno dei tasti freccia, la modalita viene annullata. Il robot aspirapolvere pu6 essere comanda-
to solo utilizzando i tasti freccia oppure continua ad aspirare in modalita “Auto”. Per attivare
di nuovo la modalita “Angolo”, premere nuovamente sul telecomando il tasto ANGOLO &,

5. Per uscire dalla modalita “Angolo”, premere il tasto CLEAN sul telecomando oppure il tasto
CLEAN sul robot aspirapolvere.

Modalita “Spot”

La modalita “Spot” consente di pulire una determinata zona in modo particolarmente accurato. Per

utilizzare la modalita “Spot”, procedere come segue:

1. Portare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) su I.

2. Premere sul telecomando (4) il tasto CLEAN (27) o il tasto CLEAN (10) sul robot aspirapolvere
1 per terminare la modalita standby.

3. Premere il tasto SPOT © (29) sul telecomando o il tasto SPOT (10) sul robot aspirapolvere per
awviare la pulizia di un punto. E possibile attivare la modalita “Spot” mentre il robot aspirapolvere
si trova in un’altra modalita di pulizia.

Il robot aspirapolvere pulisce il punto in cui si trova, e ripete la pulizia con una potenza di aspira-

zione maggiore.

Dopo aver pulito la zona, il robot aspirapolvere passa automaticamente alla modalita di pulizia in

cui era prima. Se il robot aspirapolvere € stato avviato direttamente in modalita “Spot”, portare il

robot aspirapolvere in modalita standby dopo aver eseguito la pulizia.

4. Per interrompere il robot aspirapolvere, premere il tasto CLEAN.

Tasto HOME

Se si preme il tasto HOME e (26) sul telecomando (4) o HOME (10) sul robot aspirapolvere (1), il
robot aspirapolvere interrompe il processo di pulizia e ritorna alla stazione di ricarica (2).

1 | Siraccomanda di premere il tasto HOME solo in prossimita della stazione di ricarica. In caso
contrario, puo accadere che il robot aspirapolvere perda molto tempo per cercare la stazione
di ricarica.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Pericolo di ferite e di danneggiamento!

Una pulizia errata pu6 causare lesioni personali e danneggiare il robot aspi-

rapolvere.

- Prima di qualsiasi operazione di pulizia del robot aspirapolvere o della stazione
di ricarica, porre l'interruttore di accensione/ spegnimento su O e scollegare
l'adattatore di rete.
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:I Pericolo di corto circuito!

Infiltrazioni d’acqua nell’involucro possono provocare corto circuito.

- Mai immergere il robot aspirapolvere e la stazione di ricarica in acqua o altri
liquidi e fare attenzione che nell'alloggiamento non penetri acqua o umidita.

Pericolo di danneggiamento!

Un utilizzo non conforme del robot aspirapolvere all’'uso previsto potrebbe
provocare danneggiamenti.

- Non utilizzare detergenti aggressivi o utensili per pulizia taglienti o metallici, quali
coltelli, raschietti rigidi e simili. Tali oggetti possono danneggiare le superfici.

- Non pulire il robot aspirapolvere se si trova sulla stazione di ricarica.

- Assicurarsi che tutti i componenti siano di nuovo asciutti prima di reinstallarli,
altrimenti il robot aspirapolvere sara danneggiato.

- Se si puliscono il filtro HEPA e il filtro principale con acqua, lasciare asciugare
per almeno 48 ore.

1. Terminare un eventuale processo di ricarica in corso e impostare l'interruttore di accensione/
spegnimento (22) su 0. Scollegare anche la stazione di ricarica (2) dalla rete elettrica.

. Aprire il robot aspirapolvere (1) premendo il coperchio (11) su PUSH (vedi figura F, passo 1).

. Rimuovere il contenitore di polvere (18) (vedi figura F, passo 2).

. Rimuovere il telaio (19) e il filtro HEPA (20) (vedi figura F, passo 3). Battere il filtro HEPA.

. Estrarre il filtro principale (17) dal contenitore di polvere (vedi figura F, passo 4).

. Vuotare il contenitore di polvere (vedi figura F, passo 5).

. Sciacquare il contenitore di polvere sotto il rubinetto dellacqua o pulirlo con un panno umido.
Infine, asciugare il contenitore di polvere. Potete pulire il filtro principale e il filtro HEPA con la
spazzola per la pulizia (5) (vedi figura F, passo 6). Reinserire il filtro solo da asciutto.

8. Reinserire il filtro HEPA e assicurarlo con il telaio (vedi figura F, passo 7). Posizionare di nuovo

il contenitore di polvere nel robot aspirapolvere e chiudere il coperchio.

9. Pulire i sensori laterali (32) nella parte inferiore del robot aspirapolvere (vedi figura F, passo 8)

con un panno morbido.

10.Nella parte inferiore pulire anche:

* le spazzole laterali (13),

* le ruote (12) e (15),

* i contatti di ricarica (14) e

* l'apertura di aspirazione (16).

11.Pulire inoltre I'alloggiamento del robot aspirapolvere e la stazione di ricarica, utilizzando un

panno morbido leggermente inumidito.

Spazzole laterali
Quando le spazzole laterali (13) sono usurate, si possono cambiare queste con le spazzole laterali
di ricambio (6) in dotazione.

~No O wiN
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1. Togliere con un cacciavite a croce le vecchie spazzole laterali fissate sul lato inferiore del robot
aspirapolvere (vedi figura B).
2. Riavvitare saldamente le nuove spazzole laterali.

Filtro HEPA

A seconda della frequenza di utilizzo, il filtro HEPA (20) dovrebbe essere pulito dopo circa 15-30
giorni.

Dopo circa 6 mesi deve essere cambiato con il filtro di ricambio (3) in dotazione.

1. Rimuovere il vecchio filtro HEPA (vedi capitolo “Pulizia e manutenzione”), passo 1-4.

2. Sostituire il vecchio filtro HEPA con il nuovo.

1 | Ilfiltro HEPA dovrebbe essere pulito accuratamente ogni 15-30 giorni sotto acqua corrente.
Sostituire il filtro HEPA al piu tardi dopo 6 mesi.

Sostituire il filtro HEPA in caso di usura eccessiva con il filtro di ricambio (3).

Per ottenere il nuovo filtro HEPA o il filtro principale, rivolgersi all'indirizzo dell’assistenza
riportato sulla scheda di garanzia.

Conservazione

Se non si utilizza il robot aspirapolvere (1) per un lungo periodo fare come di seguito:

1. Caricare completamente la batteria ricaricabile, vedi capitolo “Caricare il robot aspirapolvere”.
2. Posizionare l'interruttore di accensione/spegnimento (22) su O (“Spento”).

3. Conservare il robot aspirapolvere in un luogo fresco e asciutto.

RICERCA ANOMALIE

Problema Possibili cause Risoluzione problema

L'apparecchio non | La batteria ricaricabile non & Caricare completamente la batteria

funziona completamente carica. ricaricabile.
Interruttore di accensione/ spe- Posizionare l'interruttore di accensio-
gnimento (22) su 0. ne/ spegnimento in posizione 1.
Contatti batteria ricaricabile Pulire i contatti di ricarica (25)/(14) e il
sporchi. robot aspirapolvere (1)

Cattiva resa dell’'a- | L'apertura di aspirazione (16) & | Controllare I'apertura di aspirazione.
spirazione bloccata.

Il contenitore di polvere (18) € pie- | Procedere come descritto nel capitolo
no o i filtri sono intasati. “Pulizia e manutenzione”.

CODICI DI ERRORE

Quando si tratta di problemi tecnici, essi vengono in parte riconosciuti e indicati con un codice di
errore sul display (8).

1 | Se la risoluzione dei problemi non ha successo, spegnere il robot aspirapolvere (1) (inter-
ruttore di accensione/spegnimento su Q) e riaccenderlo. Se I'errore si ripresenta, rivolgetevi
alla nostra assistenza o richiedete aiuto professionale.

Non cercare di riparare il robot aspirapolvere da soli.
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Codice di | Possibili cause Possibili risoluzioni di problemi
errore
EO01 La ruota laterale sinistra (12) | Ispezionare la ruota laterale sinistra ed even-
non gira. tualmente pulirla.
E02 La ruota laterale destra (12) | Ispezionare la ruota laterale destra ed eventual-
non gira. mente pulirla.
E04 Il robot aspirapolvere ¢ stato | Rimettere il robot aspirapolvere sul pavimento.
sollevato.
E05 | sensori laterali (32) sono Pulire i sensori laterali, vedi capitolo “Pulizia e
guasti. manutenzione”, fase (9).
E06 [ bumper (9) & guasto. Controllare se il bumper & sporco e eventual-
mente pulirlo.
EO7 Guasto ventilatore motore. | Controllare il ventilatore motore e contattare il
centro di assistenza autorizzato.
E08 Guasto spazzola laterale. Controllare se la spazzola laterale & bloccata.

DATI TECNICI

Modello: 2718

Diametro del robot aspirapolvere: 300 mm

Altezza del robot aspirapolvere: 75 mm

Peso del robot aspirapolvere: 1,9 kg

Potenza: 20 watt

Tensione d'ingresso: 100-240 V~; 0,5 A max.
Tensione d'uscita: 19V 600 mA

Classe di protezione:

Batteria ricaricabile:

14,4 V batteria agli ioni di litio; 2400 mAh; 34,56 Wh

Per il telecomando:

2x15V

Potenza di aspirazione: 0,50 kPa
Durata funzionamento: 90-120 minuti
Tempo di ricarica: 3/4 ore

Livello di rumorosita: <65dB
Capacita del contenitore di polvere: | 0,3 L

Grado di protezione della spina: IP20
Temperatura di esercizio: da0°Ca40°C
Temperatura di conservazione: da0°Ca40°C
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DATI ALIMENTATORE

Costruttore:

Ten Pao Industrial Co., Ltd.

Dongjiang Industrial Area, Shuikou Town
Huizhou City, Guangdong Province, P.R. China
Commercial registration number:
9144130071470785X6

Nome del modello:

S012DBV1900060

Tensione di ingresso/corrente/frequenza della
corrente alternata di ingresso:

100-240 V~, 50/60 Hz, 0.4 A

Tensione di uscita/corrente: 19V-0.6A

Potenza di uscita: 114W

Rendimento medio in modo attivo: 84.85% (at 230 Vac)
Rendimento a basso carico (10%): 76.32% (at 230 Vac)
Potenza assorbita nella condizione a vuoto: | 0.057 W (at 230 Vac)

SMALTIMENTO

Smaltimento dell’imballaggio

Q:‘t Smaltire 'imballaggio differenziandolo. Gettare il cartone e la scatola nella raccolta di carta

straccia, la pellicola nella raccolta dei materiali riciclabili.

Smaltimento del robot aspirapolvere
(Applicabile nell’lUnione europea e in altri paesi europei con sistemi di raccolta differenziata)

ﬁ Non smaltire gli apparecchi dismessi nei rifiuti domestici!
]

Se un giorno il robot aspirapolvere, la stazione di ricarica e il telecomando non dovessero essere
piu utilizzabile, ogni consumatore & obbligato per legge, a smaltire gli apparecchi
dismessi, separatamente dai rifiuti domestici per esempio presso un centro di rac-
colta comunale/di quartiere. In questo modo € sicuro che gli apparecchi dismessi vengono corret-
tamente smaltiti e si evitano ripercussioni negative sull'ambiente. Per questo motivo gli apparecchi
elettrici sono contrassegnati con il simbolo qui sopra.

E Le batterie e batterie ricaricabili non devono rifiuti domestici!

Il consumatore & obbligato per legge a smaltire tutte le batterie o batterie ricaricabili, indipen-
dentemente se contengono sostanze dannose* presso un centro di raccolta del proprio comune/
quartiere in modo che possano essere smaltite nel rispetto dell’ambiente.

*contrassegnate da: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo
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GENERAL INFORMATION

Read and keep these instructions

These use instructions refer to this robot vacuum cleaner. The instructions contain important infor-
mation about the starting of the appliance and its use.

Before starting the robot vacuum cleaner read the instructions carefully, in particular the safety notes.
Not following these instructions can cause serious injuries or damages to the robot vacuum cleaner.
The use instructions are in compliance with the current European norms and rules. Follow also the
norms of the country of use.

Keep these instructions for future consultation. If you should decide to give this appliance to other
people, remember to also include these instructions.

Pictograms description
In the use instructions, on the robot vacuum cleaner or on the package there are the following
symbols and warning words.

This symbol/warning word defines a medium level risk that, if not avoided, can cause death or
serious injuries.

This symbol/warning word defines a low level risk that, if not avoided, can cause minors injuries.

This warning word indicates possible object damages.

This symbol adds useful information about the assembly or the functioning.

jmie

The robot vacuum cleaner has a protection class lI

The net adapter is in compliance with the protection class Il

The vacuum cleaner has an anti short circuit net adapter

For interior use only

The net adapter is a switching power source unit

The net adapter has a positive polarity. Details about the rechargeable battery

1D @Oe



SAFETY

Use in compliance with the intended use

The robot vacuum cleaner is conceived only for light and dry dirt, as dust, dust balls and crumbs on
the house floor. It is not suitable for vacuum cleaning dangerous substances (powders or liquids). It is
intended only for private use and not in professional environments.

Use the robot vacuum cleaner only as described in these use instructions. Any other use is con-
sidered not compliant with the intended use and can cause material damages or personal injuries.
The robot vacuum cleaner is not a toy for children.

The manufacturer or the authorized dealer do not accept any responsibility for damages caused by
improper use or use not compliant with the intended use.

SAFETY NOTES

Explosion danger!
An improper use can cause the explosion of the rechargeable battery.
- Do not expose the rechargeable battery to an excessive heat, like direct solar light.
- Do not replace the rechargeable battery.

- Do not dismantle the rechargeable battery, do not short circuit it and do not throw
it in fire or water.

Electric shock danger!

The correct electrical installation or excessive electrical tension can cause
electrical shocks.

- Connect the net adapter only if the net tension of the socket corresponds to the
data written on the label.

- Connect the net adapter only to an accessible socket, so that if a malfunction
occurs, it is easy to unplug it.

- Do not use the robot vacuum cleaner, the charging station, the power cord or the
net adapter if they are visibly damaged.

- If the power cord of the charging station is deteriorated, it must be replaced by
the manufacturer or his after-sales assistance, or by a qualified person, in order
to avoid risks.

- Use only the net adapter provided or an original spare part.

- Do not open the package of the robot vacuum cleaner or the charging station,
take the product to repair to an Authorized Centre. Go to an Authorized Centre.
In case of unauthorized reparations , wrong connection to the net or wrong use,
the manufacturer does not accept responsibility and the warranty will be voided.

- For the reparations use only components in compliance with the original specifi-
cations of the appliance. The robot vacuum cleaner contains electrical and me-
chanical parts that are essential protections against danger sources.
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- Do not immerse the robot vacuum cleaner, the charging station, the power cord
and the net adapter in water or other liquids.
- Never touch the net adapter with wet hands.
m - Do not disconnect the net adapter by pulling it from the power cord, always grab
< the net adapter itself.
- Do not hold the appliance by the power cord.
- Keep the robot vacuum cleaner, the charging station, the net adapter and the
power cord away from fire and hot surfaces.
- Do not bend the power cord and do not put it on sharp edges.
- Use the robot vacuum cleaner and the charging station only inside. Never use it
in humid environments or near liquids.
- Never store the robot vacuum cleaner or the charging station in such a way that
they could fall in a bath tub or a sink.
- Never touch the appliance that has fallen in water with your hands. If this event
occurs, immediately disconnect the net adapter.
- Do not use the robot vacuum cleaner on areas that have sockets on the floor.
- Make sure that the children do not insert object in the robot vacuum cleaner.
- If the robot vacuum cleaner is not in use, or if you clean it or if you notice a mal-
functioning, turn it off and unplug the net adapter from the socket.

Danger for children and persons with reduced physical, sensory or men-
tal capabilities (for example partially disable persons, aged persons with
reduced physical and mental capabilities) or lack of experience and knowl-
edge (for example older children).

- This appliance can be used by children older than 8 years and persons who
have reduced physical sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, only if they are monitored by a responsible person or if they have
received and understood the instructions and dangers which may arise during
the robot vacuum cleaner use. Do not let the children play with the robot vacuum
cleaner. Cleaning and maintenance by the user must not be carried out by chil-
dren unless they are monitored during the operation.

- keep the children younger than 8 years away from the robot vacuum cleaner and
the connection line.

- Do not let the children play with the film of the package. The children could suf-
focate with the film pf the package.
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Fire danger!

The improper use of the robot vacuum cleaner could cause a fire. 4

- Do not use the robot vacuum cleaner to clean hot ashes or cigarette butts still =k
burning and keep it away from flammable materials (for example matchsticks,
lighters).

- Do not use the robot vacuum cleaner in environments where there are burning
candles or lights on the floor.

- Do not let the robot vacuum cleaner to clean areas where there are spotlights
on the floor. If the robot vacuum cleaner stops on a spotlight it could cause
damages and fires.

Danger caused by batteries!

An improper use of the batteries can cause poisoning, injuries and damages.

- The batteries can be lethal if swallowed. For this reason keep the batteries out
of children's reach. If you think that the battery has been swallowed or that it
entered in the human body, immediately call a doctor.

- Immediately remove the battery from the battery compartment. There can be
leakages. If the batteries are leaking, avoid contact with skin, eyes and mucosa.
In case of contact with the battery acid, immediately wash the affected part with
water and call a doctor.

- Do not throw the batteries in fire. They can explode and produce toxic smoke.

- To avoid that the battery leaks do not dismantle them or short circuit them.

- Do not expose the batteries to extreme temperature, like for example radiators
or direct solar light.

- Use only batteries of the same kind (see chapter "Technical data").

- Do not use new and used batteries simultaneously.

- If it is not possible to close the battery compartment of the remote control, dis-
pose it as described in the chapter "Disposal”.

Injuries danger!

The improper use of the robot vacuum cleaner could cause damages.

- Keep body parts and clothes away from the intake openings and the mobile and
rotating parts while the robot vacuum cleaner is working.

- Do not use the robot vacuum cleaner if children or pets are nearby.

- Place the power cord in such a way that one can not trip over it.
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Damage danger!

The improper use of the robot vacuum cleaner or the charging station can
= damage the robot vacuum cleaner.

- Do not stand or sit on the robot vacuum cleaner. Make sure that children or pets
are not sitting on the robot vacuum cleaner.

- Do not put or fix any object on the robot vacuum cleaner.

- Do not use the robot vacuum cleaner to clean chemical products, varnish, bleach
or other liquids.

- Turn off the robot vacuum cleaner before transporting it.

- Do not use the robot vacuum cleaner outdoor. If the working area of the robot
vacuum cleaner ends on a balcony or another outdoor area, build a barrier.

- Make sure that there are no fragile or light objects while the robot vacuum clean-
er is working. Remove any object that could block the brushes, the wheels or the
intake opening (like clothes, cords, paper, etc.).

- Fix any hanging or loose cable to avoid that the robot vacuum cleaner catches it and
pulls the appliances connected to the cables. Fix also curtains, table mats or cords
in the working area of the robot vacuum cleaner.

- Do not use the robot vacuum cleaner on a surface from where it could fall, for
example a chair or a table.

- Make sure that the robot vacuum cleaner won't fall (steps or landings) when you
control it with the remote control.

- Do not clean sand, lime, concrete powder or similar so that the filter pores would
not be obstructed.

- Do not use the robot vacuum cleaner if the dust container is full.

- Never use the robot vacuum cleaner without the filter in order not to damage the
motor and reduce the robot vacuum cleaner useful life.

- Charge the robot vacuum cleaner at least once a month, to avoid that it runs out
of battery completely damaging the rechargeable battery.

- Do not cover or glue the anti-fall sensors of the robot vacuum cleaner. The robot
vacuum cleaner can not move properly.

- Clean the anti-fall sensors regularly. If the sensors are dirty there is the risk that
the robot vacuum cleaner would fall from stairs and landings.

- Use the robot vacuum cleaner with the remote control only when you can
supervise it.

- Inform the other people in the room that the robot vacuum cleaner is working so
that they do not step on it.

- Do not use the robot vacuum cleaner if its plastic components are cracked, broken
or warped. Use only original spare parts.

24



EQUIPMENT/APPLIANCES PARTS

1 Robot vacuum cleaner

2 Charging station

3 Spare filter (HEPA)

4 Remote control

5 Cleaning brush

6 Lateral brushes L + R, 2x (spare)

7 Net adapter

8 Display

9 Bumper

10 CLEAN, PLAN, HOME and SPOT buttons
11 Lid

12 Lateral wheels

13 Lateral brushes L + R

14 Recharge contact (of the robot vacuum cleaner)
15 Wheel

16 Intake opening

17 Main filter

18 Dirt container

19 Frame

20 HEPA filter

21 Connection plug for the net adapter cable (manual charge)
22 On/off button

23 Control light

24 Connection plug for the net adapter cable (automatic charge)
25 Recharge contact (of the charging station)
26 HOME button (€7)

27 CLEAN button

28 CORNER button (=)

29 SPOT button (©)

30 TIMESPAN button ()

31 Arrow button, 4x

32 Lateral sensors
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STARTING THE APPLIANCE

Check the robot vacuum cleaner and its equipment

Damage danger!

If you open the box with a sharp knife or other sharp objects and you do not
pay enough attention, you might damage the robot vacuum cleaner.

- Be careful while opening the box.

1. Remove the robot vacuum cleaner (1), the charging station (2), the remote control (4) and the
net adapter (7) from the box.

2. Check that all the equipment is present (see fig. A).

3. Check that the robot vacuum cleaner and the components are not damaged. If the robot vacuum
cleaner is damaged, do not use it. Contact the manufacturer at the customers assistance ser-
vice address indicated in the warranty tab.

Charge the robot vacuum cleaner

Damage danger!

A partial connection to the electrical net can damage the rechargeable bat-
tery during the charge.

- During the charge, make sure that the power cord is correctly inserted in the con-
nection plug of the charging station of the robot vacuum cleaner.

- Charge completely the robot vacuum cleaner (1) (preferably during the night), before using it for
the first time. For this purpose you can use the charging station (2) or connect the net adapter (7)
directly to the robot vacuum cleaner.

Recharge the vacuum cleaner robot at the charging station

1. Put the charging station next to a wall so that is has free space of 1 m on each side and 2 m in front.
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2. Connect the net adapter to a socket.

3. Insert the plug of the net adapter to the connection plug (24) of the charging station.
The green indicator light (23) of the charging station turns on.

4. Put the on/ off button (22) of the robot vacuum cleaner on the 1 position.

1 | The robot vacuum cleaner can be charged only if turned on.

5. Position the robot vacuum cleaner with the front side in the charging station, so that the charge
contacts (14) of the robot vacuum cleaner and the charge contacts (25) of the charging station
touch (see fig. B and C).

The display (8) of the robot vacuum cleaner during the charge shows the indicator | 1 1 1).

Once that the charge of the robot vacuum cleaner is complete, the display shows the indicator

FULL.

1 | when you use the robot vacuum cleaner with a low battery and the charging station is con-
nected with the net, the robot vacuum cleaner returns automatically to its charging station.

Charge the robot vacuum cleaner to the net adapter
1. Put the on/ off button (22) of the robot vacuum cleaner on the 1 position.

1 | The robot vacuum cleaner can be charged only if turned on.

2. Connect the net adapter (7) to a socket installed in compliance with the norms.

3. Insert the plug of the net adapter to the connection plug (21) of the robot vacuum cleaner (see fig. E).
The display (8) of the robot vacuum cleaner during the charge shows the indicator I 1 1 I.
Once that the charge of the robot vacuum cleaner is complete, the display shows the indicator F LIL. L.

DISPLAY INDICATIONS

The displays (8) always informs you on the status of the robot vacuum cleaner.

Indicator

Meaning

BB8B8

The robot is in choice mode, the desired mode can be selected with the buttons.

C__1

The robot vacuum cleaner cleans in corner mode.

AU g

The robot vacuum cleaner cleans in auto mode.

SPOr

The robot vacuum cleaner cleans in spot mode (only manual).

BHSE

The robot vacuum cleaner is going to the charging station.

Lo

The rechargeable battery is almost out of power and must be charged soon.

FULL

The rechargeable battery is completely charged.

The rechargeable battery is charging.

™

o

The robot is controlled with the remote control buttons.
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PREPARATION

Observe the following instructions before cleaning with the robot vacuum cleaner (1):

- The rechargeable battery must be always charged and the dust container (18) must be empty.

- Remove costly pottery, fragile objects as glass and valuable objects from the floor.

- Wipe the dump or wet areas.

- Remove objects as cables, handkerchief etc. from the floor.

- Remove tight carpets and carpets with fringes.

- Close the doors that go outside and the doors of the rooms that do not have to be cleaned.

- Delicate areas, for example areas with many cables, can be protected by surrounding them with
resistant objects, like a big bag.

- Keep the animals away from the working area of the robot vacuum cleaner.

USE

1 | During the use and the charge the on/ off button (22) of the robot vacuum cleaner (1) must
always be on 1. If the robot vacuum cleaner is not used for a prolonged time it must be turned
on (on/off button on 0).

+ If the robot vacuum cleaner is in sleeping mode (no signs on the display 8) press the button
CLEAN (10) or (27) twice to activate it, otherwise once is enough. Always observe the indications
on the display.

Remote control
To turn on and off the robot vacuum cleaner (1), to control it and program the various cleaning
modes, it is possible to use the remote control (4) (see fig. D).

Activate the remote control

1. Open the lid of the battery compartment on the back of the remote control and insert in the
compartment two batteries 1,5 v AAA/LRG kind (not provided with the appliance). Pay attention
to the right polarity.

2. Close the battery compartment.

Buttons function

CLEAN « Start the vacuum cleaning
+ Stop the robot vacuum cleaner
+ Exit the standby mode, activate the robot vacuum cleaner

Delayed vacuum cleaning

"Spot" mode

Home (for the return to the charging station)

"Corner" mode

oo e |0

Arrow buttons | * Change direction
+ Set the starting hour
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TURN ON AND OFF THE ROBOT VACUUM CLEANER

1. Make sure that the robot vacuum cleaner (1) is charged as described in the chapter "Charge the
robot vacuum cleaner".

2. Place the robot vacuum cleaner on the area that has to be cleaned and put the on/ off button
(22) on the I position.

3. To start the robot vacuum cleaner, press the button CLEAN (10) on the robot vacuum cleaner or
the button CLEAN (27) on the remote control (4).

The robot vacuum cleaner starts the cleaning process.

1 | If the robot vacuum cleaner is disconnected for more than 45 seconds from the charging
station (2) or the net adapter (7), it enters in standby mode and the display (8) turns off. In
this case, press once the button CLEAN to activate the robot vacuum cleaner and restart the
cleaning process.

4. To interrupt the cleaning process press the button CLEAN again.
5. To restart the cleaning process press the button CLEAN again.

AUTOMATIC VACUUM CLEANING

- Press the button CLEAN (10) on the robot vacuum cleaner (1) or the button CLEAN (27) on the remote
control (4). On the display (8) it appears the indicator BB:8H and then the indicator ALII O
The robot vacuum cleaner starts to clean the whole room automatically. During the automatic
cleaning the robot vacuum cleaner goes in corner mode if the sensors of the robot vacuum cleaner
recognise a corner. After cleaning the corner the robot vacuum cleaner goes again in "Auto” mode.

Pause

1. Press the button CLEAN (10) on the robot vacuum cleaner (1) or the button CLEAN (27) on the
remote control (4) to interrupt the cleaning and remove an obstacle.

2. Press CLEAN again for 15 seconds to reactivate the cleaning.

Delayed vacuum cleaning
With this function you can set a time interval after which the robot vacuum cleaner (1) will start
cleaning. Minimum timespan: 15 minutes, maximum timespan: 23 hours and 45 minutes.

With the remote control

1. If on the display (8) it does not appear any indication, press the button CLEAN (27) on the remote
control (4).

2. Press the TIMESPAN button (O (30). On the display on the remote control both the posterior
digits blink.

. With the arrow buttons (31) set the desired minutes (00, 15, 30, 45).

. Press the button TIMESPAN button (© again. On the display both the posterior digits blink.

. With the arrow buttons set the desired hours (01-23).

. Finally press the button CLEAN to confirm the settings.

. To nullify the operation set on “00:00" the hours and minutes.

~No ok W
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On the robot

1. Put the on/ off button (22) on the I position.

2. Press the button PLAN (10) on the robot vacuum cleaner. Both the posterior digits blink on the
display. Press the button PLAN to shift between minutes and hours.

. Press the button HOME (10) to add minutes.

. Press the button SPOT (10) to reduce the hours.

. At last press the button CLEAN (10), to confirm the settings.

. To cancel the setting, press the button Plan for 5 seconds circa and then press the button clean
to confirm the cancellation.

At the end of the set time the robot vacuum cleaner turns on and cleans the floor automatically.

1 | If you set the interval of time, all the items will be confirmed by an acoustic signal. If you do
not hear an acoustic signal the settings are not saved.

End the cleaning

1. Press the button CLEAN (10) on the robot vacuum cleaner (1) or the button CLEAN (27) on the
remote control (4).

- Press again the button CLEAN and keep it pressed for a few seconds, until the indication on the
display (8) turns off (the robot vacuum cleaner is in sleeping mode)

or

- press the HOME button ©7 (26). In this case the robot vacuum cleaner stops cleaning and goes
back to the charging station (2) to charge the rechargeable battery.

1 | If you press CLEAN only once, the robot vacuum cleaner goes in sleeping mode after 15
seconds if in the mean time you do not press any other button.

CLEANING MODE

"Auto" mode

If no other cleaning mode is selected or if the robot vacuum cleaner (1) is controlled with the arrow

buttons (31), the robot vacuum cleaner cleans in "Auto" mode. In this mode, the robot vacuum

cleaner cleans the working area automatically and changes its path following the floor character-

istics and the obstacles.

To use this function, proceed as follows:

1. Put the on/ off button (22) on 1.

2. To exit the "Auto" mode select another cleaning mode or press on the remote control (4) the
button CLEAN (27) or the button CLEAN (10) on the robot vacuum cleaner.

"Corner” mode

The "Corner" mode ensures that the robot vacuum cleaner (1) moves along a wall. To use the

"Corner" mode, proceed as follows:

1. Put the on/ off button (22) on .

2. Put the robot vacuum cleaner against a wall.

3. Press on the remote control (4) the button CLEAN (27) or the button CLEAN (10) on the robot
vacuum cleaner to end the standby mode.
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4. Press the CORNER button & (28).
The robot vacuum cleaner starts the cleaning process along the wall and changes direction only
when it bumps into a corner.

1 | If you press another button on the remote control when the "Corner" mode is active, the
mode is disabled. The robot vacuum cleaner can be commanded only with the arrow buttons
or it continues to clean in "Auto" mode. To reactivate the "Corner" mode, press again the
CORNER button on the remote control.

5. To exit the "Corner" mode, press the button CLEAN on the remote control or the button CLEAN
on the robot vacuum cleaner.

"Spot"” mode

The "Spot" mode is for cleaning a specific area accurately. To use the "Spot" mode, proceed as follows:

1. Put the on/ off button (22) on 1.

2. Press on the remote control (4) the button CLEAN (27) or the button CLEAN (10) on the robot
vacuum cleaner to end the standby mode.

3. Press the button SPOT © (29) on the remote control on the button SPOT (10) on the robot
vacuum cleaner to start the spot cleaning. Is possible to activate the "Spot" mode while the robot
vacuum cleaner is in another cleaning mode.

The robot vacuum cleaner cleans the spot where it is positioned and continues cleaning with

more power.

After cleaning the spot, the robot vacuum cleaner goes again in the previous cleaning mode. If

the robot vacuum cleaner has been activated directly in "Spot" mode, set it in standby mode after

cleaning.

4. To interrupt the robot vacuum cleaner, press the button CLEAN.

HOME button

If you press the button HOME &) (26) on the remote control (4) or HOME (10) on the robot vacuum
cleaner (1), the robot vacuum cleaner interrupts the cleaning process and returns to the charging
station (2).

1 | Press the HOME button only when the robot vacuum cleaner is near the charging station. It
can occur that the robot vacuum cleaner would look for the charging station for a long time.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Injuries and damages danger!

A wrong cleaning can cause personal injuries and damage the robot vacu-
um cleaner.

- Before cleaning the robot vacuum cleaner or the charging station, put the on/ off
button on 0@ and disconnect the net adapter.

Short circuit danger!

Water infiltrations in the shell can cause short circuit.

- Never immerse the robot vacuum cleaner and the charging station in water or other
liquids and pay attention that no water or moisture goes inside the compartment.

Damage danger!

A use non compliant with the intended use can cause damages.

- Do not use aggressive detergents, sharp metallic objects as knives, scrapers or
similar to clean the appliance. These objects can damage the surfaces.

- Do not clean the robot vacuum cleaner if it is in the charging station.

- Make sure that all the components are completely dry before reinstalling them,
otherwise the robot vacuum cleaner will be damaged.

- If you clean the HEPA filter or the main filter with water, let them dry for at least
48 hours.

1. End a charging process and put the on/ off button (22) on 0. Disconnect also the charging sta-
tion (2) from the electrical net.

. Open the robot vacuum cleaner (1) pushing on the lid (11) on PUSH (see fig. F, step 1).

. Remove the dust container (18) (see fig. F, step 2).

. Remove the frame (19) and the HEPA filter (20) (see fig. F, step 3). Clean the HEPA filter.

. Remove the main filter (17) from the dust container (see fig F, step 4).

. Empty the dust container (see fig. F, step 5).

. Rinse the dust container with water or clean it with a dump cloth. In the end, dry the dust con-
tainer. You can clean the HEPA filter with the cleaning brush (5) (see fig. F, step 6). Put again
the filter only when it is dry.

8. Reposition the HEPA filter and fix it with the frame (see fig. F, step 7). Reposition the new dust

container in the robot vacuum cleaner and close the lid.

9. Clean the lateral sensors (32) in the inferior part of the robot vacuum cleaner (see fig. F, step 8)

with a soft cloth.

~No o wN
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10.In the inferior part clean also:

+ the lateral brushes (13),

+ the wheels (12) and (15),

+ the charge contacts (14) and

+ the intake opening (16).

11.Clean the robot vacuum cleaner compartment and the charging station, using a soft slightly
damp cloth.

Lateral brushes

When the lateral brushes (13) are used, can be replaced with the spare lateral brushes (6) supplied.

1. With a Phillips screw drive remove the old lateral brushes fixed on the inferior side of the robot
vacuum cleaner (see fig. B).

2. Tighten the new lateral brushes.

HEPA filter

Depending on the frequency of use, the HEPA filter (20) should be cleaned after circa 15-30 days.
After 6 months circa it must be replaced with the spare filter (3) provided.

1. Remove the old HEPA filter (see chapter "Cleaning and maintenance"), step 1-4.

2. Replace the old HEPA filter with the new one.

1 | The HEPA filter should be cleaned accurately every 15-30 days with water. Replace the old
HEPA filter at the latest after 6 months.

Replace the Hepa filter with the spare filter in case of excessive wear.

To obtain the new HEPA filter or the main filter, address to the assistance service reported
on the warranty tab.

Conservation

If you don't use the robot vacuum cleaner (1) for a long time do as follows:

1. Charge completely the rechargeable battery, see chapter "Charge the robot vacuum cleaner".
2. Put the on/ off button (22) on O ("Off").

3. Keep the robot vacuum cleaner in a cool and dry place.
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ANOMALIES SEARCHING

Problem solution

Charge the rechargeable battery
completely.

Put the on/off button on 1.

Clean the recharge contacts (25)/ (14)
and the robot vacuum cleaner (1)

Possible causes

The rechargeable battery is not
completely charged.

On/ off button (22) on O.

The rechargeable battery
contacts are dirty.

Problem

The appliance
does not work

Faulty vacuum The intake opening (16) is Check the intake opening.
cleaning blocked.
The dust container (18) is full or | Carry on the cleaning operations as
the filters are obstructed. described in the chapter "Cleaning and
maintenance".
ERROR CODES

When there are technical problems, they are recognized and signalled with an error code on the
display (8).

1 | If the problem persists, turn off the robot vacuum cleaner (1) (on/ off button on @) and turn
it on again. If you cannot solve the problem, take the appliance our service centre or have it

replaced only by specialised personnel.
Do not try to repair the robot vacuum cleaner on your own.

Error code Possible causes Possible solutions
EO01 The lateral left wheel (12) Check the lateral left wheel and in case,
does not rotate. clean it.
E02 The lateral right wheel (12) | Check the lateral right wheel and in case,
does not rotate. cleanit.
E04 The robot vacuum cleaner Put the robot vacuum cleaner on the floor.
has been lifted.
E05 The lateral sensors (32) are | Clean the lateral sensors, see chapter
damaged. "Cleaning and maintenance", phase (9).
E06 The bumper (9) is damaged. | Check if the bumper is dirty and, in case,
clean it.
EO07 Fan motor problem. Check fan motor status, or contact after-
sales for help.
EO08 Side brush problem. Check if side brush is blocked.
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TECHNICAL DATA

Model: 2718

Diameter of the robot vacuum cleaner: | 300 mm

Robot vacuum cleaner height: 75 mm

Robot vacuum cleaner weight: 1.9kg

Power: 20 watt

Input voltage: 100-240 V~; 0.5 A max.
Output voltage: 19V 600 mA

Protection class:

Rechargeable battery:

14.4 V lithium ions battery; 2400 mAh; 34.56 Wh

For the remote control:

2x 1.5V

Vacuum cleaning power: 0.50 kPa
Functioning duration: 90-120 minutes
Charge time: 3/4h

Loudness level: <65dB

Dust container capacity: 03L

Plug protection level: P20

Functioning temperature: from0 °Cto 40 °C
Conservation temperature: from 0 °C to 40 °C

POWER SUPPLY UNIT DATA

Manufacturer’s name: Ten Pao Industrial Co., Ltd.
Dongjiang Industrial Area, Shuikou Town
Huizhou City, Guangdong Province, P.R. China
Commerecial registration number:
9144130071470785X6

Model identifier: S012DBV1900060

Input voltage/current/AC frequency: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.4 A

Output voltage/current: 19V-0.6A

Output power: 114W

Average active efficiency: 84.85% (at 230 Vac)

Efficiency at low load (10%): 76.32% (at 230 Vac)

No-load power consumption: 0.057 W (at 230 Vac)
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DISPOSAL

Disposal of the packaging

Q:‘t Dispose the packaging following the recycling rules. Dispose the cardboard and the box in
the paper, the film in the recyclable materials.

Disposal of the robot vacuum cleaner
(Applicable in the European Union and in other countries with waste recycling systems).

E: Do not dispose the used appliances in the urban waste!
|

If the robot vacuum cleaner, the charging station and the remote control come to the end of their
useful life, the user is obliged to dispose the appliances in a recycling centre and not in the house-
hold waste. In this way it is sure that the old appliances are disposed correctly and there are no
negative consequences for the environment. For this reason the electrical appliances are marked
with the preceding symbol.

E The rechargeable batteries are not household waste!

The user is obliged to dispose all the batteries or rechargeable batteries, whether they contain
dangerous substances® or not, in a recycling centre so that they are disposed correctly and there
are no negative consequences for the environment.
marked as Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead.
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GENERALITES

Lire le mode d’emploi et le conserver

Ce mode d’emploi fait partie de ce robot aspirateur. Il contient des informations importantes pour
la mise en service et I'utilisation.

Lisez attentivement le mode d’emploi, en particulier les consignes de sécurité, avant d'utiliser le
robot aspirateur. Le non-respect de ce mode d’emploi peut provoquer de graves blessures ou
endommager le robot aspirateur.

Le mode d’emploi est basé sur les normes et réglementations en vigueur dans I'Union européenne.
A I'étranger, veuillez respecter les directives et lois spécifiques au pays.

Conservez le mode d’emploi pour des utilisations futures. Si vous transmettez le robot aspirateur a
des tiers, joignez obligatoirement ce mode d’emploi.

Légende des symboles
Les symboles et mots signalétiques suivants sont utilisés dans ce mode d’emploi, sur le robot
aspirateur ou sur 'emballage.

Ce symbole/mot signalétique désigne un risque a un degré moyen qui, si on ne I'évite pas, peut
avoir comme conséquence la mort ou une grave blessure.

Ce symbole/mot signalétique désigne un risque a degré réduit qui, si on ne I'évite pas, peut avoir
comme conséquence une blessure moindre ou moyenne.

Ce mot signalétique avertit contre de possibles dommages matériels.

1 | Ce symbole vous fournit des informations complémentaires utiles pour I'assemblage ou le
fonctionnement.

Le robot aspirateur est de classe de protection IIl.

0] &

L'adaptateur secteur est de classe de protection Il.

L'adaptateur secteur est équipé d'un transformateur de sécurité contre les
courts-circuits.
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ﬁ N'utiliser que dans des espaces intérieurs.
@ L'adaptateur secteur est une fiche a interrupteur.

M OC0O L'adaptateur secteur a une polarité positive. Caractéristiques de I'accu.

SECURITE

Utilisation conforme a P'usage prévu

Le robot aspirateur est congu exclusivement pour aspirer les salissures séches et volantes comme la
poussiére, les peluches, les miettes sur les revétements de sol dans le domaine domestique. Il n’est pas
congu pour absorber des poussiéres ou liquides dangereux. Il est exclusivement destiné a 'usage privé
et n'est pas adapté a une utilisation professionnelle.

N'utilisez le robot aspirateur que conformément & la description de ce mode d’emploi. Toute autre utilisa-
tion est considérée comme non conforme a l'usage prévu et peut provoquer des dommages matériels,
voire corporels. Le robot aspirateur n’est pas un jouet pour enfants.

Le fabricant ou commergant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation
non conforme ou incorrecte.

CONSIGNES DE SECURITE

Risque d’explosion!
Une utilisation incorrecte peut entrainer I'explosion de I'accu.

- N’exposez pas I'accu a une chaleur excessive comme par ex. directement aux
rayons du soleil.

- Ne changez pas I'accu.

- L'accu ne doit pas étre démonté, court-circuité ou jeté dans le feu/l'eau.

Risque de choc électrique!

Une installation électrique défectueuse ou une tension réseau trop élevée
peut provoquer un choc électrique.

- Ne branchez I'adaptateur secteur que si la tension réseau de la prise de courant
correspond aux indications mentionnées sur la plaque d’identification.

- Ne branchez I'adaptateur secteur que sur une prise de courant bien accessible
afin de pouvoir le couper rapidement du réseau électrique en cas de probléeme.

- N'utilisez pas le robot aspirateur et la station de recharge s'ils présentent des dom-
mages visibles ou si le cable électrique ou I'adaptateur secteur sont défectueux.
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- Sile cable électrique de la station de recharge est endommagé, celui-ci doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou une personne de qualifi-
cation similaire pour éviter tout danger.

- N'utilisez que I'adaptateur secteur fourni ou une piéce de rechange d’origine.

- N'ouvrez pas le boitier du robot aspirateur ou de la station de recharge, deman-
dez a des professionnels d’effectuer la réparation. Adressez-vous pour ceci a un
atelier de professionnels. En cas de réparations sans autorisation préalable, de
branchement non conforme ou d'utilisation incorrecte, tout droit de responsabili-
té et de garantie est exclu.

- Seules des piéces détachées correspondant a I'appareil d’origine pourront étre
utilisées lors de réparations. Ce robot aspirateur contient des éléments élec-
triques et mécaniques essentiels a la protection contre les sources de danger.

- Ne plongez ni le robot aspirateur, ni la station de recharge, ni le cable électrique,
ni 'adaptateur secteur dans de 'eau ou d’autres liquides.

- Ne touchez jamais I'adaptateur secteur avec des mains mouillées.

- Ne retirez jamais 'adaptateur secteur de la prise de courant par le cable élec-
trique, prenez toujours directement 'adaptateur secteur.

- N'utilisez jamais le cable électrique comme poignée de transport.

- Eloignez le robot aspirateur, la station de recharge, I'adaptateur secteur et le
cable électrique de feux ouverts et de surfaces chaudes.

- Ne pliez pas le cable électrique et ne le posez pas sur des bords coupants.

- N'utilisez le robot aspirateur et la station de recharge qu’a 'intérieur. Ne les utili-
sez jamais dans des pieces humides ou a proximité de liquides.

- Ne rangez jamais le robot aspirateur ou la station de recharge de maniére a ce
qu'ils puissent tomber dans une baignoire ou un lavabo.

- Ne saisissez jamais un appareil électrique qui est tombé dans 'eau. Dans un tel
cas de figure, retirez immédiatement I'adaptateur secteur.

- N'utilisez pas le robot aspirateur dans des endroits ou des prises de courant sont
enchassees au sol.

- Veillez a ce que des enfants n’introduisent aucun objet dans le robot aspirateur.

- Lorsque vous n’utilisez pas le robot aspirateur, que vous le nettoyez ou qu’une
panne survient, arrétez-le et retirez 'adaptateur secteur de la prise de courant.

Dangers pour les enfants et les personnes présentant des capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales réduites (par exemple des personnes
partiellement handicapées, des personnes agées avec réduction de leurs
capacités physiques et mentales), ou manquant d’expérience et de connais-
sances (par exemple des enfants plus agés).

- Ce robot aspirateur peut étre utilisé par des enfants a partir de huit ans et plus,
ainsi que par des personnes a capacités physiques, sensorielles ou mentales
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réduites ou manquant d’expérience et de connaissances, lorsqu’elles sont sous
surveillance ou quelles ont été formées a l'utilisation du robot aspirateur et
qu’elles ont compris les dangers qu'il peut provoquer. Les enfants n’ont pas le
droit de jouer avec le robot aspirateur. Le nettoyage et I'entretien utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

- Tenez les enfants de moins de huit ans éloignés du robot aspirateur et de son
céble d’'alimentation.

- Ne laissez pas les enfants jouer avec le film d’emballage. Les enfants peuvent
s'y emméler et s'étouffer en jouant avec.

Risque d’incendie!

Par une utilisation non conforme, le robot aspirateur peut déclencher
des incendies.

- N'aspirez pas de cendres brllantes ou incandescentes ou des mégots encore
brilants avec le robot aspirateur et tenez-le éloigné des matériaux facilement
inflammables (par ex. allumettes, briquets).

- N'utilisez jamais le robot aspirateur dans des espaces dans lesquels se trouvent
des bougies allumées ou lampes par terre.

- Ne faites pas passer le robot aspirateur sur des projecteurs lumineux allumés
encastrés au sol. En cas d’arrét au-dessus du projecteur, il peut y avoir un en-
dommagement du robot aspirateur, voire méme un incendie.

Risques liés aux piles!

La manipulation non conforme des piles peut provoquer des intoxications,
des blessures et des dommages.

- L'ingestion de piles peut mettre la vie en danger. C'est pour- quoi conservez les
piles hors de portée des petits enfants.

Si vous supposez qu’une pile a été avalée ou est entrée dans le corps d’une autre
facon, faites immédiatement appel @ une assistance médicale.

- Retirez immédiatement une pile vide du compartiment a piles. Sinon, elle peut
couler. En cas de fuite de pile, évitez tout contact avec la peau, les yeux et les
muqueuses. En cas de contact avec de I'acide de pile, rincez immeédiatement
les endroits concernés avec beaucoup d’'eau claire et consultez immédiate-
ment un médecin.

- Ne jetez pas les piles dans le feu. Elles peuvent exploser ou causer des vapeurs
toxiques.

- Pour éviter que les piles ne coulent, ne les chargez pas, ne les désassemblez
pas et ne les court-circuitez pas.

40



- Ne soumettez pas les piles a des températures extrémes, éloignez-les par ex.
des radiateurs ou des rayons directs du soleil.

- N'utilisez que des piles de méme performance (voir chapitre «Données tech-
niques»).

- N'utilisez pas des piles usées et neuves en méme temps.

- Si le compartiment a piles de la télécommande ne ferme plus, éliminez la télé-
commande comme décrit dans le chapitre «Elimination».

Risque de blessure!

La manipulation non conforme du robot aspirateur peut provoquer des
blessures.

- Gardez les vétements et le corps éloignés de I'ouverture d’aspiration, des par-
ties rotatives et mobiles lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement.

- N'utilisez pas le robot aspirateur si des enfants ou des animaux domestiques
sont a proximité.

- Placez le cable électrique de fagon a ce qu'il ne devienne pas un piége a trébucher.

Risque d’endommagement!

La manipulation non conforme du robot aspirateur ou de la station de re-
charge peut provoquer des dommages.

- Ne vous posez ni ne vous n'asseyez pas sur le robot aspirateur.

Assurez-vous également que les enfants et animaux ne montent pas et ne s'ap-
puient pas sur le robot aspirateur.

- Ne posez pas d’objets sur le robot aspirateur et n’y fixez aucun objet.

- N'aspirez pas avec le robot aspirateur de produits chimiques, peinture, lessive
ou tout autre liquide répandu.

- Eteignez le robot aspirateur avant chaque transport.

- N'utilisez pas le robot aspirateur a I'extérieur. Dans le cas ou la zone de travail
du robot aspirateur donne sur un balcon ou I'extérieur, installez aux endroits
correspondants des barriéres physiques.

- Veillez a ce qu'il n'y ait pas d'objets fragiles, légers ou mobiles a portée du robot

_aspirateur pendant son fonctionnement.

Eloignez aussi les objets de la zone de travail qui pourraient bloquer les brosses,
les roues ou le canal d’aspiration (par ex. vétements, cordons, papier, etc.).

- Protégez les cables exposeés librement ou suspendus, afin d’éviter que le robot
aspirateur ne les touche ou ne fasse tom- ber les appareils auxquels ils sont
reliés. Protégez également les rideaux, nappes ou cordelettes dans la zone de
travail du robot aspirateur.

41

FR



dd

- N'utilisez pas le robot aspirateur sur une surface dont il risque de tomber, par ex.
une chaise ou une table.

- Veillez a ce que le robot aspirateur ne puisse pas tomber (par ex. marches ou
plateformes) lorsque vous le commandez a I'aide de la télécommande.

- N'aspirez pas de sable fin, de chaux, de poussiére de ciment ou des substances
similaires, car ils bouchent les pores du filtre.

- N'utilisez pas le robot aspirateur si le collecteur de poussiéres est plein.

- N'utilisez jamais le robot aspirateur sans filtre afin de ne pas endommager le
moteur et ainsi raccourcir la durée de vie du robot.

- Rechargez complétement votre robot aspirateur au moins une fois par mois pour
empécher une décharge profonde et ainsi 'endommagement de I'accu.

- Ne recouvrez pas et ne collez pas les capteurs antichute du robot aspirateur.
Sinon, le robot aspirateur ne peut plus se déplacer correctement.

- Nettoyez régulierement les capteurs antichute. Si les capteurs du sol sont sales,
le robot aspirateur peut éventuellement tomber des escaliers ou d’une plateforme.

- Ne faites fonctionner le robot aspirateur avec la télécommande que si le robot
est a portée de vue.

- Le cas échéant, prévenez les personnes présentes dans la méme piece que
le robot aspirateur est en marche, afin que personne de marche dessus ou ne
trébuche.

- N'utilisez plus le robot aspirateur si les piéces en plastique présentent des fis-
sures ou des fentes ou sont déformées. Ne remplacez les éléments que par des
pieces de rechange originales.
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CONTENU DE LA LIVRAISONPIECES DE L’APPAREIL

1 Robot aspirateur

2 Station de recharge

3 Filtre de rechange (HEPA)

4 Télécommande

5 Pinceau de nettoyage

6 Brosses latérales G + D, 2x (rechange)

7 Adaptateur secteur

8 Ecran

9 Pare-choc

10 Touches CLEAN, PLAN, HOME et SPOT
11 Couvercle

12 Roues latérales

13 Brosses latérales G + D

14 Contacts de chargement (du robot aspirateur)
15 Roue orientable

16 Ouverture d’aspiration

17 Filtre principal

18 Collecteur de poussiéere

19 Cadre de filtre

20 Filtre HEPA

21 Borne de raccord pour cable adaptateur secteur (chargement manuel)

22 Interrupteur marche/arrét
23 Témoin lumineux

24 Borne de raccord pour cable adaptateur secteur (chargement automatique)

25 Contacts de chargement (de la station de recharge)
26 Touche HOME ()

27 Touche CLEAN

28 Touche COIN (&)

29 Touche SPOT (®)

30 Touche DUREE (D)

31 Touche fléchée, 4x

32 Capteurs d'extrémités
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PREMIERE MISE EN SERVICE

Vérifier le robot aspirateur et le contenu de la livraison

Risque d’endommagement!

Si vous ouvrez I'emballage négligemment avec un couteau aiguisé ou

d’autres objets pointus, vous risquez d’endommager rapidement le robot

aspirateur.

- Soyez trés prudent lors de l'ouverture.

1. 1Sortez le robot aspirateur (1), la station de recharge (2), la télécommande 4 et 'adaptateur
secteur 7 de leur emballage.

2. Vérifiez si la livraison est compléte (voir figure A).

3. Vérifiez si le robot aspirateur ou les différents accessoires présentent des dommages. Si c'est
le cas, n'utilisez pas le robot aspirateur. Adressez-vous au fabricant a l'aide de I'adresse de
service indiquée sur la carte de garantie.

Charger le robot aspirateur

Risque d’endommagement!

Une mauvaise connexion au réseau électrique peut endommager I'accu lors
de la recharge.

- Lors de la recharge, veillez a ce que le cable électrique soit bien enfiché dans la
borne de raccord de la station de recharge et du robot aspirateur.

- Rechargez complétement (1) le robot aspirateur (de préférence de nuit) avant de
[utiliser pour la premiere fois. Pour cela, vous pouvez utiliser la station de recharge
(2) ou raccorder I'adaptateur secteur (7) directement au robot aspirateur.

Recharger le robot aspirateur avec la station de recharge

1. Placez la station de recharge contre un mur de maniere a laisser de chaque c6té un espace
libre sans obstacles ni différences de niveau d’au moins 1 m et un espace libre d’au moins 2 m
vers l'avant.
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2. Branchez I'adaptateur secteur a une prise de courant.

3. Branchez la fiche adaptatrice sur la borne de raccord (24) de la station de recharge. Le témoin
lumineux (23) de la station de recharge devient vert.

4. Mettez l'interrupteur marche/arrét (22) du robot aspirateur en position I.

1 | Le robot aspirateur ne peut étre chargé que s'il est allumé.

5. Placez le robot aspirateur face avant dans la station de recharge, afin que les contacts de char-
gement (14) du robot aspirateur et les contacts de chargement (25) de la station de recharge
soient en contact (voir figures B et C).

Pendant le chargement, I'écran (8) sur le robot aspirateur affiche | | 1 |

Dés que le robot aspirateur est complétement chargeé, 'écran affiche FLIL L.

1 | Si vous utilisez le robot aspirateur tandis que ses piles sont faibles et que la station de
recharge est branchée au réseau, il revient automatiquement vers la station de recharge.

Recharger le robot aspirateur avec 'adaptateur secteur
1. Mettez l'interrupteur marche/arrét (22) du robot aspirateur en position I.

1 | Le robot aspirateur ne peut étre chargé que s'il est allumé.

2. Branchez I'adaptateur secteur (7) uniquement sur une prise de courant correctement installée.
3. Branchez la fiche adaptatrice sur la borne de raccord (21) du robot aspirateur (voir figure E).
Pendant le chargement, I'écran (8) sur le robot aspirateur affiche | | 1 I

Dés que le robot aspirateur est complétement chargé, I'écran affiche FLIL L.

AFFICHAGES ECRAN

L'écran (8) vous informe toujours de I'état du robot aspirateur.

Affichage Signification

E EEE Le robot aspirateur est en mode sélection, la fonction souhaitée peut
étre sélectionnée avec les touches.

E - = :I Le robot aspirateur nettoie en mode nettoyage de coins.

A L] B |:| Le robot aspirateur nettoie en mode nettoyage automatique.

5 P Dl_ Le robot aspirateur nettoie en mode nettoyage ponctuel (uniquement
manuel).

E |:| 5 E Le robot aspirateur est en route vers la station de recharge.

Lo L'accu est presque vide et doit étre rechargé prochainement.

FLLL L'accu est rechargé complétement.

| | | | L'accu est en cours de chargement.

I Le robot est sous la commande des touches de la télécommande.
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PREPARATION

Veillez toujours aux points suivants avant d’aspirer avec le robot aspirateur (1):

- L'accu doit étre toujours chargé complétement et le collecteur de poussiére (18) doit étre vide.

- Enlevez du sol des céramiques précieuses, des objets fragiles comme des verres ainsi que des
objets de valeur.

- Séchez avec un chiffon des endroits humides ou mouillés sur le sol.

- Enlevez des objets comme des cables, des tissus, etc., du sol.

- Enlevez des tapis épais et doux ainsi que des tapis avec des franges.

- Avant de passer l'aspirateur, fermez les portes donnant vers I'extérieur et les portes de pieces
qui ne doivent pas étre aspirées.

- Vous pouvez protéger des espaces sensibles, comme par ex. des espaces avec beaucoup de
cables, en mettant devant des objets solides, par ex. un grand sac.

- Tenez les animaux domestiques éloignés de I'espace de travail du robot aspirateur.

UTILISATION

1 | Pendant I'utilisation et le chargement, I'interrupteur marche/arrét (22) du robot aspirateur (1)
doit toujours étre en position 1. N'éteignez le robot aspirateur (interrupteur marche/arrét sur Q)
que si vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée.

+ Lorsque le robot aspirateur est en mode sommeil (pas d’affichage sur I'écran 8), vous devez
appuyer 2x sur la touche CLEAN (10) ou (27) pour démarrer une action, sinon il suffit d’appuyer
1x. Tenez toujours compte de I'affichage a I'écran.

Télécommande

Vous pouvez utiliser la télécommande (4) pour mettre en marche/arréter et commander le robot
aspirateur (1) et pour programmer différents modes de nettoyage (voir figure D).

Mise en service de la télécommande

1. Ouvrez le couvercle du compartiment a piles a l'arriére de la télécommande et insérez deux piles
de 15V type AAA/LRG (non fournies) dans le compartiment a piles. Veillez a la bonne polarité.
2. Fermez le compartiment a piles.

Fonctions des touches

CLEAN + Démarrer 'aspiration
* Arréter le robot aspirateur
« Terminer le mode veille, activer le robot aspirateur

Aspirer en différé

Mode «Spot»

Home (retour a la station de recharge)

©|© |©

‘@ Mode «Coin»

Touche fléchée * Modifier la direction
* Régler 'heure de démarrage
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ALLUMER ET ETEINDRE LE ROBOT ASPIRATEUR

1. 1Assurez-vous que le robot aspirateur (1) est chargé complétement comme décrit au chapitre
«Charger le robot aspirateur».

2. Placez le robot aspirateur sur une surface a nettoyer et mettez I'interrupteur marche/arrét (22)
sur la position 1.

3. Pour démarrer le robot aspirateur, appuyez sur la touche CLEAN (27) du robot aspirateur ou sur
la touche CLEAN (10) de la télécommande (4).

Le robot aspirateur commence le nettoyage.

1 | Sile robot aspirateur est séparé de la station de recharge (2) ou de I'adaptateur secteur (7)
pendant plus de 45 secondes, il passe en mode veille et I'écran (8) s’éteint. Dans ce cas,
appuyez une fois sur la touche CLEAN pour activer le robot aspirateur, puis une seconde fois
pour commencer le nettoyage.

4. Pour interrompre le nettoyage, appuyez de nouveau sur la touche CLEAN.
5. Pour poursuivre le nettoyage, appuyez de nouveau sur la touche CLEAN.

ASPIRATION AUTOMATIQUE

- Appuyez sur la touche CLEAN (10) du robot aspirateur (1) ou sur la touche CLEAN (27) de la
télécommande (4). L'écran (8) affiche BB:B8 et ensuite AU O,

Le robot aspirateur commence a aspirer de maniére autonome dans toute la piéce.

Pendant I'aspiration automatique, le robot aspirateur commute en cas de besoin en mode de net-

toyage des coins lorsque les capteurs d’extrémités du robot reconnaissent qu'il s'approche d’un

coin. Aprés le nettoyage du coin, le robot aspirateur retourne en mode «Auto».

Pause

1. Appuyez sur la touche CLEAN (10) du robot aspirateur (1) ou sur la touche CLEAN (27) de la
télécommande (4), pour interrompre briévement le nettoyage, par ex. pour enlever un obstacle.
2. Appuyez de nouveau dans les 15 secondes sur CLEAN pour continuer I'aspiration.

Aspirer en différe

Cette fonction vous permet de régler une durée apres laquelle le robot aspirateur (1) commence a
aspirer. Plus petite durée: 15 minutes, plus grande durée: 23 heures et 45 minutes.

Avec télécommande

1. Sirien ne s'affiche a 'écran 8 , appuyez sur la touche CLEAN 27 de la télécommande (4).

2. Appuyez sur la touche «Durée» ® (30). de la télécommande. Les deux derniers chiffres cli-
gnotent a I'écran.

Avec les touches fléchées (31), réglez les minutes souhaitées (00, 15, 30, 45).

Appuyez a nouveau sur la touche «Durée» O. Les deux premiers chiffres clignotent a I'écran.
Avec les touches fléchées, réglez les heures souhaitées (01-23).

Enfin, appuyez sur la touche CLEAN pour valider les réglages.

Pour annuler le réglage, réglez les heures et minutes sur «00:00».

No ok w
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Sur le robot

1. Mettez I'interrupteur marche/arrét (22) en position I.

2. Appuyez sur la touche PLAN (10) du robot aspirateur. Les deux derniers chiffres clignotent a
I'écran.

Appuyez sur la touche PLAN pour basculer entre les minutes et les heures.

3. Appuyez sur la touche HOME (10) pour augmenter les minutes.

4. Appuyez sur la touche SPOT (10) pour diminuer les heures.

5. Enfin, appuyez sur la touche CLEAN (10) pour valider les réglages.

6. Pour annuler le réglage, appuyez sur la touche PLAN et maintenez-la pressée pendant 5 se-
condes, puis appuyez sur la touche CLEAN pour confirmer 'annulation.

Lorsque le temps réglé s’est écoulé, le robot aspirateur s’allume automatiquement et aspire le sol.

1 | Lorsque vous réglez la durée, toutes vos saisies sont confirmées par un signal sonore. Si
vous n‘entendez aucun signal sonore, vos réglages ne sont pas sauvegardés.

Terminer 'aspiration

1. Appuyez sur la touche CLEAN (10) du robot aspirateur (1) ou sur la touche CLEAN (27) de la
télécommande (4).
- Appuyez de nouveau sur la touche CLEAN et maintenez-la pressée pendant quelques secondes,
jusqu’a ce que l'affichage a I'écran (8) s'éteigne (le robot aspirateur est en mode sommeil)
ou
- appuyez sur la touche «Home» 2] (26). Dans ce cas, le robot aspirateur termine I'aspiration et
retourne a la station de recharge (2) pour recharger I'accu.

1 | Si, pour terminer, vous n'appuyez que 1x sur CLEAN, le robot aspirateur passe également
en mode sommeil apres 15 secondes si aucune autre touche n’a été actionnée pendant ce
laps de temps.

MODES DE NETTOYAGE

Mode «Auto»

Si aucun autre mode de nettoyage n'est sélectionné ou que vous commandez le robot aspirateur 1

avec les touches fléchées (31), le robot aspirateur nettoie en mode «Auto». Lorsque ce mode est

sélectionné, le robot aspirateur nettoie automatiquement la zone de travail et change sa trajectoire

en fonction de la nature du sol et des obstacles qu'il rencontre sur son chemin.

Pour utiliser cette fonction, procédez de la maniére suivante:;

1. Mettez I'interrupteur marche/arrét (22) sur I.

2. Pour arréter le mode «Autoy, soit vous sélectionnez un autre mode de nettoyage, soit vous ap-
puyez sur la touche CLEAN 27 de la télécommande (4), soit vous appuyez sur la touche CLEAN
(10) du robot aspirateur.
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Mode «Coin»

Le mode «Coin» permet de s'assurer que le robot aspirateur (1) nettoie le long d’'un mur. Pour

activer le mode «Coiny, procédez de la maniere suivante:

1. Mettez l'interrupteur marche/arrét (22) sur .

2. Placez le robot aspirateur contre un mur.

3. Appuyez sur la touche CLEAN (27) de la télécommande (4) ou sur la touche CLEAN (10) du
robot aspirateur pour terminer le mode veille.

4. Appuyez sur la touche «Coin» & (28).

Le robot aspirateur commence a nettoyer le long du mur et ne modifie sa trajectoire que s'il ren-

contre un coin.

1 | Si, pendant que la fonction de nettoyage des coins est activée, vous appuyez sur une autre
touche de la télécommande, par ex. sur I'une des touches fléchées, le mode est interrompu.
Vous pouvez alors commander le robot aspirateur avec les touches fléchées ou le robot
aspirateur continuera de nettoyer en mode «Auto». Pour réactiver le mode «Coiny, appuyez
de nouveau sur la touche «Coin» & de la télécommande.

5. Pour terminer le mode «Coiny, appuyez sur la touche CLEAN de la télécommande ou sur la
touche CLEAN du robot aspirateur.

Mode «Spot»

Avec le mode «Spot», vous pouvez nettoyer en profondeur un endroit précis. Pour utiliser le mode

«Spoty, procédez de la maniére suivante:

1. Mettez l'interrupteur marche/arrét (22) sur .

2. Appuyez sur la touche CLEAN (27) de la télécommande (4) ou sur la touche CLEAN (10) du
robot aspirateur (1) pour terminer le mode veille.

3. Appuyez sur la touche «Spot» © (29) de la télécommande ou sur la touche «SPOT» (10) du
robot aspirateur pour démarrer le nettoyage sur place. Vous pouvez activer le mode «Spot»
pendant que le robot aspirateur se trouve dans un autre mode de nettoyage.

Le robot aspirateur nettoie I'endroit ou il se trouve avec une puissance d’'aspiration plus élevée et

répéte l'opération.

Une fois que 'emplacement a été nettoyé, le robot aspirateur repasse automatiquement au mode

de nettoyage utilisé précédemment. Si vous avez démarré le robot aspirateur directement en mode

«Spot, il passe en mode veille une fois le nettoyage effectué.

4. Pour stopper le robot aspirateur, appuyez sur la touche CLEAN.

Touche «Home»

Si vous appuyez sur la touche «<Home» 2 (26) de la télécommande (4) ou HOME (10) du robot
aspirateur (1), le robot aspirateur termine le nettoyage et retourne a la station de recharge (2).

1 | Il est conseillé de n"appuyer sur la touche «<Home» que lorsque I'appareil est a proximité de
la station de recharge. Sinon, il risque de mettre un certain temps a retrouver la station de
recharge.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Risque de blessure et d’'endommagement!

Le nettoyage non conforme peut provoquer des blessures et endommager
le robot aspirateur.

- Avant chaque nettoyage, arrétez le robot aspirateur, mettez I'interrupteur marche/
arrét de la station de recharge en position o et débranchez I'adaptateur secteur.

Risque de court-circuit!

L’eau infiltrée dans le boitier peut provoquer un court-circuit.

- Ne plongez jamais le robot aspirateur ou la station de recharge dans de I'eau
ou dans d’autres liquides et assurez-vous que de I'eau ou d’autres liquides ne
pénétrent pas dans le boitier.

Risque d’endommagement!

La manipulation non conforme du robot aspirateur peut provoquer des en-
dommagements.

- N'utilisez aucun produit de nettoyage agressif, ainsi qu'aucun ustensile de net-
toyage tranchant ou métallique tel qu'un couteau, une spatule dure ou similaire.
Ceux-ci peuvent endommager les surfaces.

- Ne nettoyez pas le robot aspirateur lorsqu'il est dans la station de recharge.

- Pour éviter d'endommager le robot aspirateur, assurez-vous que toutes les
pieces sont entiérement séches avant de les réinsérer.

- Si vous nettoyez le filtre HEPA et le filtre principal a I'eau courante, laissez-les
sécher pendant au moins 48 heures.

1. Terminez une recharge éventuellement en cours et mettez l'interrupteur marche/ arrét (22) sur
0. Débranchez également la station de recharge (2) de I'alimentation électrique.

2. Ouvrez le robot aspirateur (1) en appuyant sur PUSH sur le couvercle (11) (voir figure F, étape 1).

. Enlevez le collecteur de poussiére (18) (voir figure F, étape 2).

4. Enlevez le cadre de filtre (19) et le filtre HEPA (20) (voir figure F, étape 3). Videz le filtre HEPA
en tapant dessus.

5. Retirez le filtre principal (17) du collecteur de poussiére (voir figure F, étape 4).

. Videz le collecteur de poussiére (voir figure F, étape 5).

7. Rincez le collecteur de poussiére sous le robinet ou nettoyez-le avec un chiffon humide. Séchez
ensuite le collecteur de poussiére avec un chiffon. Vous pouvez nettoyer le filtre principal et
aussi le filtre HEPA avec le pinceau de nettoyage (5) (voir figure F, étape 6). Remontez les filtres
uniquement s'ils sont sec.

w
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8. Remettez le filtre HEPA et bloquez-le avec le cadre de filire (voir figure F, étape 7). Replacez le
collecteur de poussiére dans le robot aspirateur et fermez le couvercle.

9. Sur le co6té inférieur du robot aspirateur, nettoyez les capteurs d’extrémités (32) (voir figure F,
étape 8) avec un chiffon doux.

10.Nettoyez sur le cbté inférieur en outre:

* |es brosses latérales (13),

* lesroues (12) et (15),

* les contacts de chargement (14) et

* 'ouverture d'aspiration (16).

11.Nettoyez le reste du boitier du robot aspirateur ainsi que la station de recharge avec un chiffon
doux légérement humide.

Brosses latérales

Si les brosses latérales (13) sont usées, vous pouvez les remplacer par les brosses latérales de

rechange fournies (6).

1. Avec un tournevis cruciforme, dévissez les brosses latérales usées fixées sur le coté inférieur
du robot aspirateur (voir figure B).

2. Vissez fermement les brosses latérales neuves.

Filtre HEPA

Selon la fréquence d'utilisation, le filtre HEPA (20) doit étre nettoyé tous les 15 a 30 jours environ.
Aprés env. 6 mois, il doit étre remplacé par le filtre de rechange fourni (3).

1. Démontez le filtre HEPA usé (voir chapitre «Nettoyage et entretieny), étapes 1 a 4.

2. Remplacez le filtre HEPA usé par le neuf.

1 | Le filtre HEPA doit étre nettoyé avec soin tous les 15 a 30 jours a 'eau courante. Remplacez
le filtre HEPA au plus tard tous les 6 mois. En cas d’usure avancée, remplacez le filtre HEPA
par le filtre de rechange (3) Pour obtenir un nouveau filtre HEPA ou filtre principal, adressez-
vous a I'adresse du service apres-vente indiquée sur la carte de garantie.

Entreposer

Sivous n'utilisez pas le robot aspirateur (1) pendant une période prolongée, procédez comme suit:
1. Rechargez complétement I'accu (voir chapitre «Charger le robot aspirateur»).

2. Mettez l'interrupteur marche/arrét (22) sur O («Arrét).

3. Rangez le robot aspirateur a un endroit frais et a I'abri du gel.
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RECHERCHE D’ERREURS

Probléme Origines possibles Suppression des problémes
Sans fonction L'accu n'est pas chargé com- | Rechargez complétement 'accu.
pletement.
Interrupteur marche/ arrét (22) | Mettez l'interrupteur marche/arrét sur .
sur 0.
Contacts accu sales. Nettoyez les contacts de chargement

(25)/(14) et le robot aspirateur (1).

Mauvaise perfor- | Louverture d’aspiration (16) est | Controlez I'ouverture d'aspiration.
mance d’aspiration | bouchée.

Le collecteur de poussiere (18) | Procédez comme décrit au chapitre
est plein ou les filtres sont bou- | «Nettoyage et entretien».
chés.

CODES D’ERREUR

En cas de problémes techniques, ceux-ci sont reconnus en partie et affichés a I'écran (8) sous
forme d’'un code d'erreur.

1 | Sile probléme ne peut pas étre résolu, éteignez le robot aspirateur (1) (interrupteur marche/
arrét sur 0), puis rallumez-le. Si I'erreur se reproduit, contactez notre service ou demandez
de I'aide a un professionnel. N'essayez pas de réparer vous-méme le robot aspirateur.

Code d’erreur | Origines possibles Résolution possible

EO01 La roue latérale gauche (12) | Vérifiez la roue latérale gauche et nettoyez-
ne tourne pas. la si nécessaire.

E02 La roue latérale droite (12) | Vérifiez la roue latérale droite et nettoyez-
ne tourne pas. la si nécessaire.

E04 Le robot aspirateur a été Reposez le robot aspirateur sur le sol.
soulevé.

E05 Les capteurs d’extrémités Nettoyez les capteurs d’extrémités (voir
(32) ne marchent plus. chapitre «Nettoyage et entretien»), étape 9.

E06 Le pare-choc (9) est en pan- | Vérifiez si le pare-choc est sale et
ne. nettoyez-le si nécessaire.

EO7 Probléme ventilation du Vérifiez I'état du ventilateur et contactez le
moteur. service aprés-vente.

E08 Probléme a la brosse Veérifiez si la brosse latérale est bloquée.
latérale.
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DONNEES TECHNIQUES

Modéle: 2718

Diamétre du robot aspirateur: 300 mm

Hauteur du robot aspirateur: 75 mm

Poids du robot aspirateur: 1,9 kg

Puissance: 20 watt

Tension d’entrée: 100-240 V~; 0,5 A max.
Tension de sortie: 19V 600 mA

Classe de protection:

Accu: 14,4 V accu a lithium-ions; 2400 mAh; 34,56 Wh

Pour la télécommande: 2x 1,5V

Puissance d'aspiration: 0,50 kPa

Durée de fonctionnement: 90-120 minutes

Temps de recharge: 3/4 heures

Emission de bruit: <65dB

Capacité du collecteur de poussiére: | 0,3 L

Type de protection de la fiche réseau: | IP20

Température de fonctionnement: de-0°Ca40°C

Température de stockage: de0°Ca60°C

DONNEES ALIMENTATEUR

Nom du Fabricant: Ten Pao Industrial Co., Ltd.
Dongjiang Industrial Area, Shuikou Town
Huizhou City, Guangdong Province, P.R. China
Commercial registration number:
9144130071470785X6

Identification du modele: S012DBV1900060

Tension/courant/fréquence CA d’entrée: | 100-240 V~, 50/60 Hz, 0.4 A

Tension/courant de sortie: 19V-06A

Puissance de sortie: 114W

Rendement moyen en mode actif: 84.85% (at 230 Vac)

Rendement a faible charge (10%): 76.32% (at 230 Vac)

Consommation électrique hors charge: | 0.057 W (at 230 Vac)
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ELIMINATION

Elimination de emballage

D, . . , . .
Q’ ® Eliminez 'emballage selon les sortes. Mettez le carton dans la collecte de vieux papier, les

films dans la collecte de recyclage.

Elimination du robot aspirateur
(Applicable dans I'Union européenne et dans d'autres pays européens avec des systémes de
collecte séparée selon les matieres a recycler).

E Les appareils usagés ne vont pas dans les déchets ménagers!
|

Les appareils usagés ne vont pas dans les déchets ménagers! Si un jour le robot aspirateur, la
station de recharge et la télécommande venaient & ne plus pouvoir étre utilisés, chaque consom-
mateur est alors contraint par la loi de jeter les appareils usagés séparément
des ordures ménageéres, par ex. auprés du centre de collecte de sa commune/quartier.
Ceci garantit un recyclage dans les régles des appareils usagés et évite des effets négatifs sur
I'environnement. C’est pourquoi les appareils électriques sont identifiés par le symbole ci-dessus.

E Les piles et accus ne vont pas dans les déchets ménagers!

Entant que consommateur, vous étes Iégalement tenu de porter les piles et accus, qu'ils contiennent
des polluants* ou non, a un centre de collecte de votre commune/quartier ou du commerce, de
sorte qu'ils puissent étre éliminés dans le respect de I'environnement.

*marqué par: Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb
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ALLGEMEINES

Bedienungsanleitung lesen und aufbewahren

Diese Bedienungsanleitung gehort zu diesem Saugroboter. Sie enthalt wichtige Informationen zur
Inbetriebnahme und Handhabung.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise, sorgfaltig durch, bevor
Sie den Saugroboter einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung kann zu schwe-
ren Verletzungen oder zu Schéden am Saugroboter fiihren.

Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europaischen Union gtiltigen Normen und Regeln.
Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze.

Bewahren Sie die Bedienungsanleitung fiir die weitere Nutzung auf. Wenn Sie den Saugroboter an
Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedienungsanleitung mit.

Zeichenerklarung
Die folgenden Symbole und Signalworter werden in dieser Bedienungsanleitung, auf dem Saugro-
boter oder auf der Verpackung verwendet.

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefahr- dung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn
sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefahr- dung mit einem niedrigen Risikograd, die,
wenn sie nicht vermieden wird, eine geringfiigige oder maRige Verletzung zur Folge haben kann.

Dieses Signalwort warnt vor moglichen Sachschaden.

Dieses Symbol gibt Ihnen nitzliche Zusatzinformationen zum Zusammenbau oder zum Betrieb.

e

Der Saugroboter hat Schutzklasse Il

Der Netzadapter hat Schutzklasse 1.

Der Netzadapter ist mit einem kurzschlussfesten Sicherheitstrans- formator
ausgestattet.

Nur in Innenraumen verwenden.

D@0l
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@ Der Netzadapter ist ein Schaltnetzteil.

o0 Der Netzadapter hat eine positive Polaritat. Akkudaten

SICHERHEIT

BestimmungsgemafBer Gebrauch

Der Saugroboter ist ausschlieBlich zum Aufsaugen von losem, trockenem Schmutz wie z. B. Staub,
Fusseln, Krimeln auf Bodenbeldgen in hauslichen Bereichen konzipiert. Zur Aufnahme gefahrlichen
Staubs oder Fliissigkeiten ist er nicht geeignet. Er ist ausschlieBlich fiir den Privatgebrauch bestimmt
und nicht fiir den gewerblichen Bereich geeignet.

Verwenden Sie den Saugroboter nur wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere Ver-
wendung gilt als nicht bestimmungsgemaR und kann zu Sachschaden oder sogar zu Personenschaden
fiihren. Der Saugroboter ist kein Kinderspielzeug.

Der Hersteller oder Handler ibernimmt keine Haftung fiir Schaden, die durch nicht bestimmungsgema-
Ren oder falschen Gebrauch entstanden sind.

SICHERHEITSHINWEISE

Explosionsgefahr!

UnsachgemaRe Handhabung kann zur Explosion des Akkus fiihren.

- Setzen Sie den Akku nicht ibermaRiger Warme wie z. B. direktem Sonnenlicht aus.

- Wechseln Sie den Akku nicht aus.

- Nehmen Sie den Akku nicht auseinander, schlieRen Sie ihn nicht kurz und wer-
fen Sie ihn nicht ins Feuer oder Wasser.

Stromschlaggefahr!

Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu hohe Netzspannung kdnnen zu elek-
trischem Stromschlag fiihren.

- SchlieRen Sie den Netzadapter nur an, wenn die Netzspannung der Steckdose
mit der Angabe auf dem Typenschild Gbereinstimmt.

- SchlieRen Sie den Netzadapter nur an eine gut zugangliche Steckdose an, damit
Sie ihn bei einem Stérfall schnell vom Stromnetz trennen kénnen.

- Betreiben Sie Saugroboter und Ladestation nicht, wenn sie sichtbare Schaden
aufweisen oder das Netzkabel bzw. der Netzadapter defekt ist.

- Wenn das Netzkabel der Ladestation beschadigt ist, muss es durch den Her-
steller oder seinen Kundendienst oder eine &hnlich qualifizierte Person ersetzt
werden, um Gefahrdungen zu vermeiden.

- Verwenden Sie nur den mitgelieferten Netzadapter oder ein Original-Ersatzteil.
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- Offnen Sie das Gehause des Saugroboters oder der Ladestation nicht, sondern
Uberlassen Sie die Reparatur Fachkraften.

- Wenden Sie sich dazu an eine Fachwerkstatt. Bei eigenstandig durchgeflihrten
Reparaturen, unsachgemaBem Anschluss oder falscher Bedienung sind Haf-
tungs- und Garantie- anspriiche ausgeschlossen.

- Bei Reparaturen dirfen nur Teile verwendet werden, die den urspringlichen Ge-
ratedaten entsprechen. In diesem Saugroboter befinden sich elektrische und
mechanische Teile, die zum Schutz gegen Gefahrenquellen unerlasslich sind.

- Tauchen Sie den Saugroboter, die Ladestation, das Netzkabel und den Netzad-
apter niemals in Wasser oder andere Flissigkeiten.

- Fassen Sie den Netzadapter niemals mit feuchten Handen an.

- Ziehen Sie den Netzadapter nie am Netzkabel aus der Steckdose, sondern fas-
sen Sie immer den Netzadapter selbst an.

- Verwenden Sie das Netzkabel nie als Tragegriff.

- Halten Sie den Saugroboter, die Ladestation, den Netzadapter und das Netzka-
bel von offenem Feuer und heillen Flachen fern.

- Knicken Sie das Netzkabel nicht und legen Sie es nicht Gber scharfe Kanten.

- Verwenden Sie den Saugroboter und die Ladestation nur in Innenrdumen. Be-
treiben Sie sie nie in Feuchtraumen oder in der Nahe von Flissigkeiten.

- Lagern Sie den Saugroboter und die Ladestation nie so, dass sie in eine Wanne
oder in ein Becken fallen kénnen.

- Greifen Sie niemals nach einem Elektrogerat, wenn es ins Wasser gefallen ist.
Ziehen Sie in einem solchen Fall sofort den Netzadapter.

- Verwenden Sie den Saugroboter nicht in Bereichen, in denen offenliegende
Steckdosen in den Boden eingelassen sind.

- Sorgen Sie dafiir, dass Kinder keine Gegenstande in den Saug- roboter hin-
einstecken.

- Wenn Sie den Saugroboter nicht benutzen, ihn reinigen oder wenn eine Sto-
rung auftritt, schalten Sie ihn immer aus und ziehen Sie den Netzadapter aus
der Steckdose.

Gefahren fiir Kinder und Personen mit verringerten physischen, sensori-
schen oder mentalen Fahigkeiten (beispielsweise teilweise Behinderte, al-
tere Personen mit Einschrankung ihrer physischen und mentalen Fahigkei-
ten) oder Mangel an Erfahrung und Wissen (beispielsweise altere Kinder).

- Dieser Saugroboter kann von Kindern ab acht Jahren sowie von Personen mit
verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel
an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezlglich
des sicheren Gebrauchs des Saugroboters unterwiesen wurden und die daraus
resultierenden Gefahren verstehen. Kinder durfen nicht mit dem Saugroboter
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spielen. Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Beauf-
sichtigung durchgefiihrt werden.

- Halten Sie Kinder jlinger als acht Jahre vom Saugroboter und der Anschluss-
leitung fern.

- Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie spielen. Kinder kdnnen sich
beim Spielen darin verfangen und ersticken.

o Brandgefahr!
m

UnsachgemaRer Gebrauch des Saugroboters kann Brande auslésen.

- Saugen Sie mit dem Saugroboter keine gliihende oder heille Asche oder glim-
mende Zigarettenstummel auf und halten Sie ihn von leicht entziindlichem Ma-
terial (z. B. Streichholzer, Feuerzeuge) fern.

- Verwenden Sie den Saugroboter nie in Raumen, in denen brennende Kerzen
oder Lampen auf dem Boden stehen.

- Lassen Sie den Saugroboter nicht Uber eingeschaltete Boden- einbaustrahler
fahren. Sollte der Saugroboter (ber einem Strahler zum Stillstand kommen,
kann es zu Beschadigungen und zum Brand kommen.

Gefahren durch Batterien!

UnsachgemaBer Umgang mit Batterien kann zu Vergiftungen, Verletzungen
und Beschadigungen fiihren.

- Batterien kdnnen bei Verschlucken lebensgefahrlich sein. Bewahren Sie die Bat-
terien deshalb fir Kleinkinder unerreichbar auf. Wenn Sie vermuten, dass eine
Batterie verschluckt wurde oder auf andere Weise in den Korper gelangt ist,
nehmen Sie sofort medizinische Hilfe in Anspruch.

- Entfernen Sie eine erschopfte Batterie umgehend aus dem Batteriefach. Sie
kann sonst auslaufen. Falls eine Batterie ausgelaufen ist, vermeiden Sie den
Kontakt mit Haut, Augen und Schleimh&uten. Bei Kontakt mit Batteriesaure spu-
len Sie die betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie
umgehend einen Arzt auf.

- Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer. Sie konnen explodieren oder giftige Damp-
fe verursachen.

- Um das Auslaufen der Batterien zu vermeiden, laden Sie sie nicht auf, nehmen
Sie sie nicht auseinander und schlieRen Sie sie nicht kurz.

- Setzen Sie Batterien keinen extremen Temperaturen aus wie z.B. Heizkérpern
oder direkter Sonneneinstrahlung.

- Verwenden Sie nur Batterien gleicher Leistung (siehe Kapitel , Technische Daten®).
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- Verwenden Sie alte und neue Batterien nicht gemeinsam.
- Wenn sich das Batteriefach der Fernbedienung nicht mehr sicher verschlieien
lasst, entsorgen Sie die Fernbedienung wie im Kapitel ,Entsorgung* beschrieben.

Verletzungsgefahr!

UnsachgemafBerUmgangmitdemSaugroboterkannzuVerletzungen fiihren.

- Halten Sie Korperteile und Kleidung sowohl von der Saugoffnung als auch von

beweglichen und rotierenden Teilen fern, wenn der Saugroboter eingeschaltet ist.
- Benutzen Sie den Saugroboter nicht, wenn Kinder oder Haustiere in der Nahe sind.
- Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht zur Stolperfalle wird.

Beschadigungsgefahr!

UnsachgemaRer Umgang mitdem Saugroboter oderder Ladestation kann zu
Beschadigungen fiihren.

- Stellen oder setzen Sie sich nicht auf den Saugroboter. Achten Sie ebenfalls dar-
auf, dass sich keine Kinder und Haustiere auf den Saugroboter stellen oder setzen.

- Stellen Sie keine Gegenstande auf den Saugroboter und befestigen Sie keine
Gegenstande auf ihm.

- Saugen Sie keine Chemikalien, Farbe, Bleiche oder andere ausgelaufene Flls-
sigkeiten mit dem Saugroboter auf.

- Schalten Sie den Saugroboter vor jedem Transport aus.

- Verwenden Sie den Saugroboter nicht im Freien. Falls der Arbeitsbereich des
Saugroboters sich zu einem Balkon oder einem anderen Aufenbereich 6ffnet,
errichten Sie an den entsprechenden Stellen physische Barrieren.

- Achten Sie darauf, dass wahrend des Betriebs keine zerbrechlichen, leichten
oder beweglichen Gegenstande in Reichweite des Saugroboters sind. Entfernen
Sie ebenso Gegenstande aus dem Arbeitsbereich, die Blrsten, Rader oder den
Saugkanal blockieren konnen (z. B. Kleidung, Schnlre, Papier etc.).

- Sichern Sie freiliegende oder herunterhangende Kabel, um zu verhindern, dass
der Saugroboter sie erfasst und die zugehorigen Gerate herunterzieht. Sichern Sie
ebenso Gardinen, Tischdecken oder Kordeln im Arbeitsbereich des Saugroboters.

- Verwenden Sie den Saugroboter nicht auf einer Flache, von der er herunterfallen
kann, z. B. auf einem Stuhl oder Tisch.

- Achten Sie darauf, dass der Saugroboter nirgendwo herunterfallen kann (z. B.
von Stufen oder Absatzen), wenn Sie ihn mit der Fernbedienung steuern.

- Saugen Sie keinen sehr feinen Sand, Kalk, Zementstaub oder ahnliche Stoffe
auf, um nicht die Poren des Filters zu verstopfen.

59



- Benutzen Sie den Saugroboter nicht mit vollem Staubbehalter.

- Verwenden Sie den Saugroboter nie ohne Filter, um den Motor nicht zu bescha-
digen und so die Lebensdauer des Saugroboters zu verkiirzen.

- Laden Sie Ihren Saugroboter mindestens einmal pro Monat vollstandig auf, um
eine Tiefentladung und somit eine Schadigung des Akkus zu verhindern.

- Decken oder kleben Sie die Anti-Fall-Sensoren des Saugroboters nicht ab. An-
dernfalls kann der Saugroboter nicht mehr korrekt navigieren.

- Reinigen Sie die Anti-Fall-Sensoren regelmafig. Wenn die Bodensensoren ver-
unreinigt sind, besteht die Gefahr, dass der Saugroboter an Treppen oder Absét-
zen herunterfallt.

- Betreiben Sie den Saugroboter nur dann mit der Fernbedienung, wenn er in
Sichtweite ist.

- Informieren Sie bei Betrieb gegebenenfalls andere Leute im Raum, damit nie-
mand auf den Saugroboter tritt oder tber ihn stolpert.

- Verwenden Sie den Saugroboter nicht mehr, wenn die Kunststoffbauteile Risse
oder Spriinge haben oder sich verformt haben. Ersetzen Sie beschadigte Bau-
teile nur durch passende Originalersatzteile.
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LIEFERUMFANG/GERATETEILE

1 Saugroboter

2 Ladestation

3 Ersatzfilter (HEPA)

4 Fernbedienung

5 Reinigungspinsel

6 Seitenblrsten L + R, 2x (Ersatz)

7 Netzadapter

8 Display

9 Bumper

10 Tasten CLEAN, PLAN, HOME und SPOT
11 Deckel

12 Seitenréder

13 Seitenblrsten L + R

14 Ladekontakte (des Saugroboters)
15 Nasenrad

16 Saugdffnung

17 Hauptfilter

18 Staubbehalter

19 Filterrahmen

20 HEPA-Filter

21 Anschlussbuchse fiir Netzadapterkabel (manuelle Aufladung)
22 Ein-/Ausschalter

23 Statuslampe

24 Anschlussbuchse fiir Netzadapter- kabel (automatische Aufladung)
25 Ladekontakte (der Ladestation)
26 Taste HOME (&)

27 Taste CLEAN

28 Taste ECKE ()

29 Taste SPOT (©)

30 Taste ZEITSPANNE (©)

31 Pfeiltaste, 4x

32 Randsensoren
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ERSTINBETRIEBNAHME

Saugroboter und Lieferumfang priifen

Beschadigungsgefahr!

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer oder an-
deren spitzen Gegenstanden offnen, kann der Saugroboter schnell bescha-
digt werden.

- Gehen Sie beim Offnen sehr vorsichtig vor.

1. Nehmen Sie Saugroboter (1), Ladestation (2), Fernbedienung (4) und Netzadapter (7) aus der
Verpackung.

2. Prifen Sie, ob die Lieferung vollstandig ist (siehe Abb. A).

3. Kontrollieren Sie, ob der Saugroboter oder die Zubehdrteile Schaden aufweisen. Ist dies der
Fall, benutzen Sie den Saugroboter nicht. Wenden Sie sich iber die auf der Garantiekarte
angegebene Serviceadresse an den Hersteller.

Saugroboter aufladen

Beschadigungsgefahr!

Unvollstandige Verbindung zum Stromnetzkann beim Aufladen den Akku
beschadigen.

-Achten Sie beim Aufladen darauf, dass das Netzkabel richtig in der Anschlussbuch-
se der Ladestation bzw. des Saugroboters steckt.

- Laden Sie den Saugroboter (1) vollstandig auf (am besten Tiber Nacht), bevor Sie ihn zum ersten
Mal benutzen. Sie kénnen dazu entweder die Ladestation (2) verwenden oder den Netzadapter
(7) direkt an den Saugroboter anschlieen.

Saugroboter mit Ladestation aufladen

1. Platzieren Sie die Ladestation so an einer Wand, dass sie zu jeder Seite einen Freiraum ohne
Hindernisse oder Hohenunterschiede von mindestens 1 m und nach vorne einen Freiraum von
mindestens 2 m hat.
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2. SchlieBen Sie den Netzadapter an eine Steckdose an.

3. Stecken Sie die Adapterstecker in die Anschlussbuchse (24) der Ladestation. Die Statuslampe
(23) der Ladestation leuchtet grin.

4. Schalten Sie den Ein-/Ausschalter (22) am Saugroboter auf die Position 1.

1 | Der Saugroboter kann nur in eingeschaltetem Zustand aufgeladen werden.

5. Setzen Sie den Saugroboter mit der Vorderseite in die Ladestation, so dass sich die Ladekon-
takte (14) des Saugroboters und die Ladekontakte (25) der Ladestation beriihren (siehe Abb. B

und C).

Das Display (8) auf dem Saugroboter zeigt wahrend des Ladens | | | 1.
Sobald der Saugroboter vollstandig aufgeladen ist, zeigt das Display F UL L.

1 | Wenn Sie den Saugroboter bei niedrigem Batteriestand verwenden und die Ladestation ans
Netz angeschlossen ist, fahrt er automatisch in die Ladestation zurtick.

Saugroboter mit Netzadapter aufladen
1. Schalten Sie den Ein-/Ausschalter (22) am Saugroboter auf die Position 1.

1 | Der Saugroboter kann nur in eingeschaltetem Zustand aufgeladen werden.

2. SchlieBen Sie den Netzadapter (7) an eine ordnungsgemal installierte Steckdose an.

3. Stecken Sie den Adapterstecker in die Anschlussbuchse (21) des Saugroboters (siehe Abb. E).
Das Display (8) auf dem Saugroboter zeigt wahrend des Ladens| | | |

Sobald der Saugroboter vollstandig aufgeladen ist, zeigt das Display FLIL L.

DISPLAY-ANZEIGEN

As Display (8) informiert Sie immer (iber den Status des Saugroboters.

Anzeige

Anzeige

BEB:88

Saugroboter ist im Auswahlmodus, gewiinschte Funktion kann iber die
Tasten gewahlt werden.

C__1

Saugroboter reinigt im Eckenreinigungsmodus.

AU O

Saugroboter reinigt im Autoreinigungsmodus.

SPOr

Saugroboter reinigt im Punktreinigungsmodus (nur manuell).

BAHSE

Saugroboter ist auf dem Weg zur Ladestation.

Lo

Akku ist fast leer und muss in Kiirze aufgeladen werden.

o

F LIL L Akku ist vollstandig aufgeladen.
| | | | Akku wird aufgeladen.
I Der Roboter steht unter der Steuerung der Fernbedienungstasten.
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VORBEREITUNG

Beachten Sie stets folgende Punkte, bevor Sie mit dem Saugroboter (1) staubsaugen:

- Der Akku sollte immer voll geladen und der Staubbehélter (18) leer sein.

- Entfernen Sie teure Keramik, zerbrechliche Gegenstande wie Glaser sowie Wertgegenstande
vom Boden.

- Reiben Sie vorhandene feuchte oder nasse Stellen auf dem Boden trocken.

- Entfernen Sie Gegensténde wie Kabel, Tlicher etc. vom Boden.

- Entfernen Sie dicke, weiche Teppiche und Teppiche mit Fransen.

- SchlieRen Sie vor dem Saugen Turen, die nach aulen fiihren, und Tiiren von Raumen, die nicht
gesaugt werden sollen.

- Empfindliche Bereiche, z. B. Bereiche mit vielen Kabeln, kdnnen Sie schiitzen, indem Sie robus-
te Gegenstande davor stellen, z. B. eine groRRe Tasche.

- Halten Sie Haustiere aus dem Arbeitsbereich des Saugroboters fern.

GEBRAUCH

1 | Wahrend des Gebrauchs und des Ladens muss der Ein-/ Ausschalter (22) des Saugroboters
(1) immer auf I stehen. Nur bei l&ngerem Nichtgebrauch sollten Sie den Saugroboter aus-
schalten (Ein-/Ausschalter auf 0).

+ Wenn sich der Saugroboter im Schlafmodus befindet (keine Anzeige im Display 8 ), miissen Sie
die CLEAN Taste (10) bzw. (27) 2x driicken, um eine Aktion zu starten, ansonsten reicht es, sie
1x zu driicken. Beachten Sie immer die Anzeige im Display.

Fernbedienung

Um den Saugroboter (1) ein- und auszuschalten, zu steuern und verschiedene Reinigungsmodi zu

programmieren, kdnnen Sie die Fernbedienung (4) benutzen (siehe Abb. D).

Fernbedienung in Betrieb nehmen

1. Offnen Sie die Batterieabdeckung auf der Riickseite der Fernbedienung und legen Sie zwei

1,5-V-Batterien vom Typ AAA/LRG (nicht im Lieferumfang enthalten) in das Batteriefach ein.
Achten Sie auf die richtige Polaritat.
2. SchlieRen Sie das Batteriefach.

Tastenfunktionen
CLEAN * Saugen starten

+ Saugroboter anhalten
+ Standby- Modus beenden, Saugroboter aktivieren

Zeit- versetztes Staubsaugen

Modus ,Spot*

Home (zur Lade- station zurtick- kehren)

oo e |6

Modus ,Ecke”

Pfeiltasten |°® Richtung &ndern
+ Startzeit einstellen
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SAUGROBOTER EIN- UND AUSSCHALTEN

1. Stellen Sie sicher, dass der Saugroboter (1) aufgeladen ist wie im Kapitel ,Saugroboter aufla-
den® beschrieben.

2. Setzen Sie den Saugroboter auf die zu reinigende Flache und stellen Sie den Ein-/Ausschalter
(22) auf die Position I.

3. Um den Saugroboter zu starten, drlicken Sie die Taste CLEAN (10) auf dem Saug- roboter oder
die Taste CLEAN (27) auf der Fernbedienung (4).

Der Saugroboter beginnt den Reinigungsvorgang.

1 | Wenn der Saugroboter fiir langer als 45 Sekunden von Ladestation (2) oder Netzadapter
(7) getrennt wurde, fallt er in den Standby-Modus und das Display (8) hort auf zu leuchten.
Driicken Sie in diesem Fall einmal die Taste CLEAN, um den Saugroboter zu aktivieren und
dann ein zweites Mal, um den Reinigungsvorgang zu starten.

4. Um den Reinigungsvorgang zu unterbrechen, driicken Sie die Taste CLEAN erneut.
5. Um den Reinigungsvorgang fortzusetzen, driicken Sie die Taste CLEAN erneut

AUTOMATISCHES STAUBSAUGEN

- Driicken Sie die Taste CLEAN (10) auf dem Saugroboter (1) oder die Taste CLEAN (27) auf der
Fernbedienung (4). Im Display (8) wird BE:BB und dann RUI™ O angezeigt.

Der Saugroboter beginnt selbstandig mit dem Staubsaugen im ganzen Raum.Wahrend des au-

tomatischen Staubsaugens schaltet der Saugroboter bei Bedarf in den Eckenreinigungsmodus,

wenn die Sensoren des Saugroboters erkennen, dass er sich einer Ecke nahert. Nach dem Reini-

gen der Ecke schaltet der Saugro- boter wieder in den normalen ,Auto“-Modus.

Pause

1. Drticken Sie die Taste CLEAN (10) auf dem Saugroboter 1 oder die Taste CLEAN (27) auf der Fern-
bedienung (4) , um das Staubsaugen kurz zu unterbrechen, z. B. um ein Hindernis zu entfernen.

2. Driicken Sie innerhalb von 15 Sekunden erneut CLEAN, um das Staubsaugen fortzusetzen.

Zeitversetztes Staubsaugen

Mit dieser Funktion kdnnen Sie eine Zeitspanne einstellen, nach dessen Ablauf der Saugroboter
(1) beginnt, staubzusaugen. Kleinste Zeitspanne: 15 Minuten, groRte Zeitspanne: 23 Stunden und
45 Minuten.

Mit Fernbedienung

1. Falls im Display (8) keine Anzeige sichtbar ist, driicken Sie die Taste CLEAN (27) auf der Fernbedie-
nung (4 ).

2. Driicken Sie die Taste ZEITSPANNE (O (30). auf der Fernbedienung. Im Display blinken die

hinteren beiden Ziffern.

Stellen Sie mit den Pfeiltasten (31) die gewiinschten Minuten ein (00, 15, 30, 45).

Driicken Sie emeut die Taste ZEITSPANNE (. Im Display blinken die vorderen beiden Ziffern.

Stellen Sie mit den Pfeiltasten die gewlinschten Stunden ein (01-23).

Driicken Sie abschlieBend die Taste CLEAN, um die Einstellungen zu bestatigen.

Um die Einstellung abzubrechen, stellen Sie die Stunden und Minuten auf ,00:00%.

No ok w
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Auf dem Roboter

1. Stellen Sie den Ein-/Ausschalter 22 auf die Position 1.

2. Driicken Sie die Taste PLAN 10 auf dem Saugroboter. Im Display blinken die hinteren beiden
Ziffern. Drlicken Sie die Taste PLAN, um zwischen Minuten und Stunden zu wechseln.

. Driicken Sie die Taste HOME 10, um die Minuten zu erhéhen.

. Driicken Sie die Taste SPOT 10, um die Stunden zu verringern.

. Driicken Sie abschlieRend die Taste CLEAN 10, um die Einstellungen zu bestéatigen.

. Um die Einstellung abzubrechen, drlicken und halten Sie die Taste PLAN fiir 5 Sekunden, dann
driicken Sie die Taste CLEAN, um das Abbrechen zu bestatigen.

Nach Ablauf der eingestellten Zeit schaltet sich der Saugroboter automatisch ein und saugt den Boden.

(o> &) I~ AN ]

1 | Wenn Sie die Zeitspanne einstellen, werden alle Ihre Eingaben durch einen Ton bestéatigt.
Wenn kein Ton zu horen ist, sind Ihre Einstellungen nicht gespeichert.

Staubsaugen beenden
1. Driicken Sie die Taste CLEAN (10) auf dem Saugroboter (1) oder die Taste CLEAN (27) auf der
Fernbedienung (4).

- Drlcken Sie erneut CLEAN und halten Sie die Taste einige Sekunden gedrlickt, bis die Anzeige
im Display 8 erlischt (Saugroboter ist im Schlafmodus)

oder

- driicken Sie die Taste HOME & (26). In diesem Fall beendet der Saugroboter das Staubsaugen
und fahrt zur Ladestation (2) zuriick, um den Akku wieder aufzuladen.

1 | Wenn Sie zum Beenden nur 1x CLEAN driicken, schaltet der Saugroboter nach 15 Sekunden
ebenfalls in den Schlafmodus, wenn innerhalb dieser Zeit keine weitere Taste gedriickt wird.

REINIGUNGSMODI

Modus “Auto”

Sofern kein anderer Reinigungsmodus gewahlt wird oder Sie den Saugroboter (1) mit den Pfeiltas-

ten (31) steuern, reinigt der Saugroboter im Modus ,Auto*”. In diesem Modus reinigt der Saugrobo-

ter den Arbeitsbereich automatisch und andert seinen Fahrtweg geméaR der Bodenbeschaffenheit

und der Hindernisse, auf die er stoRt.

Um diese Funktion zu nutzen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Schalten Sie den Ein-/Ausschalter (22) auf I..

2. Um den Modus ,Auto” zu beenden, wahlen Sie entweder einen anderen Reinigungs- modus,
driicken Sie auf der Fernbedienung (4) die Taste CLEAN (27) oder die Taste CLEAN (10) auf
dem Saugroboter.

Modus ,,Ecke*

Mit dem Modus ,Ecke" stellen Sie sicher, dass der Saugroboter (1) gerade an einer Wand entlang

fahrt. Um den Modus ,Ecke” zu aktivieren, gehen Sie wie folgt vor:

1. Schalten Sie den all (22) auf I.

2. Platzieren Sie den Saugroboter an einer Wand.

3. Drlicken Sie auf der Fernbedienung (4) die Taste CLEAN (27) oder die Taste CLEAN (10) auf
dem Saugroboter, um den Standby-Modus zu beenden.
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4. Driicken Sie die Taste ECKE & (28).
Der Saugroboter beginnt, gerade an der Wand entlang zu reinigen, und &ndert nur die Richtung,
wenn er auf eine Ecke stoft.

1 | Wenn Sie bei aktiven Modus ,Ecke” eine andere Taste auf der Fernbedienung drlicken, z.
B. eine der Pfeiltasten, wird der Modus abgebrochen. Der Saugroboter I&sst sich nun mit
den Pfeiltasten steuern oder saugt im Modus ,Auto® weiter. Um den Modus ,Ecke* wieder zu
aktivieren, driicken Sie auf der Fernbedienung erneut die Taste ECKE &..

5. Um den Modus ,Ecke” zu beenden, driicken Sie auf der Fernbedienung die Taste CLEAN oder
auf dem Saugroboter die Taste CLEAN.

Modus ,,Spot

Mit dem Modus ,Spot* kdnnen Sie eine bestimmte Stelle besonders grindlich reinigen. Um den

Modus ,Spot* zu nutzen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Schalten Sie den Ein-/Ausschalter (22) auf .

2. Dricken Sie auf der Fernbedienung (4) die Taste CLEAN (27) oder die Taste CLEAN (10) auf
dem Saugroboter (1), um den Standby-Modus zu beenden.

3. Driicken Sie die Taste SPOT © (29) auf der Fernbedienung oder die Taste SPOT (10) auf dem
Saugroboter, um die Standortreinigung zu starten. Sie kdnnen den Modus ,Spot* aktivieren,
wahrend sich der Saugroboter in einem anderen Reinigungsmodus befindet.

Der Saugroboter reinigt den Ort, an dem er sich gerade befindet, wiederholt und mit einer héheren

Saugleistung.

Nachdem der Standort gereinigt wurde, schaltet der Saugroboter automatisch wieder in den zuvor

verwendeten Reinigungsmodus. Wenn Sie den Saugroboter direkt im Modus ,Spot” gestartet ha-

ben, schaltet der Saugroboter nach erfolgter Reinigung in den Standby-Modus.

4. Um den Saugroboter anzuhalten, driicken Sie die Taste CLEAN.

Taste HOME

Wenn Sie die Taste HOME € (26) auf der Fernbedienung (4) oder HOME (10) auf dem Saugroboter
(1) drlicken, beendet der Saugroboter den Reinigungsvorgang und fahrt zur Ladestation (2) zuriick.

1 | Es empfiehlt sich, die Taste HOME erst in der N&he der Ladestation zu drlicken. Ansonsten
kann es vorkommen, dass der Saugroboter die Ladestation sehr lange sucht.

REINIGUNG UND WARTUNG

Verletzungs- und Beschadigungsgefahr!

UnsachgemaRe Reinigung kann zu Verletzungen fiihren und den Saugrobo-
ter beschadigen.

- Schalten Sie vor jeder Reinigung des Saugroboters bzw. der Ladestation den
Ein-/Ausschalter auf O und ziehen Sie den Netzadapter.
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Kurzschlussgefahr!
In das Gehause eingedrungenes Wasser kann einen Kurzschluss verursachen.

- Tauchen Sie Saugroboter und Ladestation niemals in Wasser oder andere Flus-
sigkeiten und achten Sie darauf, dass kein Wasser oder andere Flissigkeiten in
das Gehause gelangen.

Beschadigungsgefahr!
UnsachgemaBer Umgang mit dem Saugroboter kann zu Beschadigungen fiihren.

- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel sowie keine scharfen oder
metallischen Reinigungsgegenstande wie Messer, harte Spachtel und derglei-
chen. Sie konnen die Oberflachen beschadigen.

- Reinigen Sie den Saugroboter nicht, wenn er auf der Lade- station steht.

- Stellen Sie sicher, dass alle Teile wieder vollstandig getrocknet sind, bevor Sie
sie wieder einsetzen, sonst kann der Saug- roboter beschédigt werden.

- Wenn Sie den HEPA-Filter und den Hauptfilter mit Wasser reinigen, lassen Sie
sie danach mindestens 48 Stunden trocknen.

1. Beenden Sie einen ggf. laufenden Ladevorgang und stellen Sie den Ein-/Ausschalter (22) auf 0
Trennen Sie auch die Ladestation (2) von der Stromversorgung.

2. Offnen Sie den Saugroboter (1), indem Sie beim Deckel (11) auf PUSH driicken (siehe Abb.
F, Schritt 1).

3. Entnehmen Sie den Staubbehalter (18) (siehe Abb. F, Schritt 2).

4. Entfernen Sie Filterrahmen (19) und HEPA-Filter (20) (siehe Abb. F, Schritt 3). Klopfen Sie den
HEPA-Filter aus.

5. Ziehen Sie den Haupffilter (17) aus dem Staubbehalter (siehe Abb. F, Schritt 4).

6. Entleeren Sie den Staubbehalter (siehe Abb. F, Schritt 5).

7. Spillen Sie den Staubbehalter unter dem Wasserhahn aus oder reinigen Sie ihn mit einem
feuchten Tuch. Wischen Sie den Staubbehalter anschlieRend trocken. Hauptfilter und auch HE-
PA-Filter kdnnen Sie mit dem Reinigungspinsel (5) sdubern (siehe Abb. F, Schritt 6). Bauen Sie
die Filter nur in trockenem Zustand wieder ein.

8. Setzen Sie den HEPA-Filter wieder ein und sichern Sie ihn mit dem Filterrahmen (siehe Abb. F,
Schritt 7). Stecken Sie den Staubbehalter wieder in den Saugroboter und schlieRen Sie den Deckel.

9. Reinigen Sie an der Saugroboter-Unterseite die Randsensoren (32) (siehe Abb. F, Schritt 8) mit
einem weichen Tuch.

10.Reinigen Sie an der Unterseite auerdem:

+ die Seitenbirsten (13),

+ die Rader (12) und (15),

+ die Ladekontakte (14) und

+ die Saugoffnung (16).

11.Reinigen Sie das Ubrige Saugroboter-Gehause sowie die Ladestation mit einem weichen, leicht
angefeuchteten Tuch.
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Seitenbiirsten

Wenn die Seitenbirsten (13) verschlissen sind, kdnnen Sie diese gegen die mitgelie- ferten Er-

satz-Seitenblirsten (6) austauschen.

1. Ldésen Sie mit einem Kreuzschlitz-Schraubendreher die an der Saugroboter- Unterseite befes-
tigten alten Seitenbiirsten (siehe Abb. B).

2. Schrauben Sie die neuen Seitenbirsten fest.

HEPA-Filter

Abhangig von der Haufigkeit des Gebrauchs sollte der HEPA-Filter (20) nach ca. 15-30 Tagen
gereinigt werden.

Nach ca. 6 Monaten sollte er gegen den mitgelieferten ErsatZfilter (3) ausgetauscht werden.

1. Bauen Sie den alten HEPA-Filter aus (siehe Kapitel ,Reinigung und Wartung*), Schritt 1-4.

2. Ersetzen Sie den alten HEPA-Filter gegen den neuen.

1 | IDer HEPA-Filter sollte alle 15-30 Tage griindlich unter flieBendem Wasser gesaubert werden.
Ersetzen Sie den HEPA-Filter spatestens nach 6 Monaten. Ersetzen Sie den HEPA-Filter bei
starker Abnutzung gegebenenfalls mit dem Ersatzfilter (3).Um neue HEPA-Filter oder Haupt-
filter zu beziehen, wenden Sie sich an die auf der Garantiekarte angegebene Serviceadresse.

Lagern

Wenn Sie den Saugroboter (1) langere Zeit nicht benutzen, machen Sie Folgendes:
1. Laden Sie den Akku voll auf, siehe Kapitel ,Saugroboter aufladen”.

2. Stellen Sie den Ein-/Ausschalter (22) auf O (,Aus®).

3. Bewahren Sie den Saugroboter an einem kihlen, frostfreien Platz auf.

FEHLERSUCHE
Problem Mégliche Ursache Problembehebung
Keine Funktion Akku nicht voll geladen. Laden Sie den Akku voll auf.

Ein-/Ausschalter (22) auf 0. Stellen Sie den Ein-/Ausschalter auf 1.
Akku-Kontakte verschmutzt. Reinigen Sie die Ladekontakte (25)/(14)

und den Saugroboter (1).
Schlechte Saugoéffnung (16) ist verstopft. | Kontrollieren Sie die Saugéffnung.
Saugleistung Staubbehélter (18) ist voll oder | Gehen Sie vor wie im Kapitel,Reinigung
Filter sind verstopft. und Wartung“ beschrieben.

FEHLERCODES

Wenn es zu technischen Problemen kommt, werden diese teilweise erkannt und in Form eines
Fehlercodes im Display (8) angezeigt.

1 | Falls die Problembehebung erfolglos ist, schalten Sie den Saug- roboter 1 aus (Ein-/Aus-
schalter auf o) und wieder an. Wenn der Fehler wieder auftritt, wenden Sie sich an unseren
Service oder nehmen Sie fachmannische Hilfe in Anspruch.

Versuchen Sie nicht, den Saugroboter selbst zu reparieren.
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Fehlercode | Mogliche Ursache Mogliche Problembehebung
EO01 Linkes Seitenrad (12) dreht | Priifen Sie das linke Seitenrad und reinigen
sich nicht. Sie es ggf.
E02 Rechtes Seitenrad (12) dreht | Prifen Sie das rechte Seitenrad und reini-
sich nicht. gen Sie es ggf.
E04 Saugroboter wurde ange- Stellen Sie den Saugroboter wieder auf den
hoben. Boden.
E05 Randsensoren (32) sind Reinigen Sie die Randsensoren, siehe Ka-
ausgefallen. pitel ,Reinigung und Wartung®, Schritt (9).
E06 Bumper (9) ist ausgefallen. | Prifen Sie, ob der Bumper verschmutzt ist
und reinigen Sie ihn ggf.
EO07 Liftermotorproblem. Uberpriifen Sie den Status des Liiftermotors
oder wenden Sie sich an den Kundendienst.
EO08 Seitenbirstenproblem Uberpriifen Sie, ob die Seitenbiirste blo-
ckiert ist.

TECHNISCHE DATEN

Modell: 2718

Durchmesser des Saugroboters: 300 mm

Hohe des Saugroboters: 75 mm

Gewicht des Saugroboters: 1,9 kg

Leistung: 20 watt
Eingangsspannung: 100-240 V~; 0,5 A max.
Ausgangsspannung: 19V 600 mA
Schutzklasse: Il

Akku: 14,4 V Lithium-lonen-Akku; 2400 mAh; 34,56 Wh
Fur Fernbedienung: 2x 1,5V

Saugleistung: 0,50 kPa
Betriebsdauer: 90-120 Minuten
Ladezeit: 3/4 Stunden
Gerauschentwicklung: <65dB

Kapazitat des Staubbehalters: 0,3L

Schutzart Netzstecker: P20
Betriebstemperatur: von 0 °C bis 40 °C
Lagertemperatur: von 0 °C bis 40 °C
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STROMVERSORGUNGSDATEN

Hersteller: Ten Pao Industrial Co., Ltd.

Dongjiang Industrial Area, Shuikou Town
Huizhou City, Guangdong Province, P.R. China
Commercial registration number:
9144130071470785X6

Modell: S012DBV1900060

Eingangsspannung/Strom/Frequenz 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,4 A
des AC-Eingangsstroms:

Ausgangsspannung/Strom: 19V-0,6A

Ausgangsleistung: 1,4 W

Durchschnittlicher Wirkungsgrad im 84,85% (bei 230 Vac)
aktiven Modus:

Wirkungsgrad bei niedriger Belastung | 76,32% (bei 230 Vac)
(10%):

Leistungsaufnahme im Leerlauf: 0,057 W (bei 230 Vac)

ENTSORGUNG

Verpackung entsorgen

Q:‘: Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Fo-

lien in die Wertstoffsammlung.

Saugroboter entsorgen
(Anwendbar in der Européischen Union und anderen européischen Staaten mit Systemen zur ge-
trennten Sammlung von Wertstoffen)

E Altgeréte diirfen nicht in den Hausmiill!
|

Sollten Saugroboter, Ladestation und Fernbedienung einmal nicht mehr benutzt werden konnen,
so ist jeder Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Altgerate getrennt vom Hausmiill, z. B. bei
einer Sammelstelle seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird gewahrleistet, dass
Altgerate fachgerecht verwertet und negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden.
Deswegen sind Elektrogerate mit obenstehendem Symbol gekennzeichnet.

E Batterien und Akkus diirfen nicht in den Hausmiill!

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe*
enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in lhrer Gemeinde/lhrem Stadtteil oder im Handel
abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugefihrt werden kdnnen.
*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei
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OBLUME CBEOEHUA

O3HaKOMbTECb C MHCTPYKLMENH NO IKCNmyaTalum U COXpaHuTe ee

[laHHast MHCTPYKUMS NOCBSALLEHA TOMbKO 3TOMY PoGOTy-Mbinecocy. B Helt copepkatcs BaxHble
CBEfIeHVst 0 BBOAE B [E/ICTBYE U NPaBMUNaXx UCTONb30BaHMS.

Mepeq Hayanom Mcronb3oBaHus poBoTa-Nblnecoca HeOBXOANMO BHUMATENBHO 03HaKOMUTLCS C
WHCTPYKLMEH N0 3KcnryaTaLmu 1, B 0COBEHHOCTY, C MpaBunamu TeXHUKK 6e3onacHocTu. Heco-
BnioaeHre NpaBui, N3NOKEHHbIX B HACTOSILLIEH MHCTPYKLMM, MOXET CTaTb NPUYMHOI BO3HUKHOBE-
HUS TpaBM W MPUYMHEHNS Yiepba poBoTy-blnecocy.

CofepaHine AaHHOM MHCTPYKLMK MO SKCTNyaTaLyuv OCHOBLIBAETCS Ha HOPMaXx 1 MpaBunax, npu-
HsATbIX B EBponeiickom Cotose. 3a rpaHuLeil Heobxoammo cobritofaTh OCHOBHbIE NpaBunia i Hop-
Mbl, IPUHSITbIE B CTPaHe, rae ucnorbayetcs npubop.

CoxpaHuTe HACTOSLLYI0 MHCTPYKLMIO A4S UCMonb3oBaHus B Gyayliem. B cnyyae nepeaaun poGo-
Ta-MbiNecoca B MoNb30BaHNe KOMY-HIOYAb MPUNOKUTE K HEMY HACTOSILLYI0 MHCTPYKLMIO MO 3KC-
nnyatauum.

OnucaHue ycrnoBHbIX 0603Ha4YeHUMn
B MHCTpYKLMM No 3KChyaTalLum, Ha camoM poboTe-nbinecoce Unu Ha ynakoBke NpuBeaeHb! cre-
AytoLe CUMBOSbI U NPeaynpeanTerbHble 3HauKM.

3T0T cUMBON/MPeaynpeanTENbHbIA 3HAYOK YKA3bIBAET HA CPEOHION CTEMeHb puUcKa, KOTOPbIM,
€CIN He MPUHATL MEPbl, MOXET MPUBECTN K CMEPTU UM BO3HUKHOBEHUIO TSXKEMbIX TPABM.

310T cmBon/ npenynpenMTeanbM 3HAY0K YKa3bIBaET Ha HN3KYHO CTENEHb PUCKA, KOTOprVI, €CNn He
NPUHATb MEPbI, MOXET NPNUBECTU K BO3HNKHOBEHUIO TPABM Nerkou unu cpe,qulh CTENEHN TAXECTU.

atoT1 npeuynpe,qmeanbu?l 3HaK yKa3blBa€T Ha OnacHOCTb HAHECEHNs yw,ep6a npegmetam.

OTOT 3HAYOK YKa3bIBAET Ha LOMONHUTENBHYH BaXHYI0 MHAOPMAaLM0 0 CO0pKe M PyHKL-
OHMpOBaHuM npubopa.

@ Y poboTa-nbinecoca krace atubi |ll.

CeTeBoil aganTop COOTBETCTBYET Knaccy 3awuTb! |,

e

Mbinecoc 060pyAOBaH CETEBbIM aaanTepoM C 3aluTol OT KOPOTKOrO 3aMbl-
KaHus.




cnonb3oBaTh TOMbLKO B NnomeLLeHnun.

@ CeTeBol aganTep npeacTaBnseT cocoor 6ok MMTaHNS-KOMMYTaLUK.

(CmCaC] Briok nuTaHns ¢ NonoxuTeNbHON NoNspHOCTLIO. CBefeHust 06 akkymynsTop-
How BaTapee.
BE3OMNACHOCTDb

PekomeHgyeTcs UCNONb30BaTh N0 HA3HAYEHUIO

PoboT-nbinecoc npefHasHayeH UCKITKYMTENBHO ANs yOOPKM NETKMX CyxuX 3arpsisHEHui, Kak, Hanpu-
Mep, Mbifb, NyX, KPOLKW Ha nony B Aome. He npeaHa3HayeH Anst yOopku nopoLuKoobpasHbix v
XUOKMX OMacHbIX BewlecTs. [peaHa3HayYeHo Ans UCMONb30BaHNS B JOMALLHMX YCOBWSX, @ He
Ha Npou3BOACTBe.

PekomeHgyeTcs Mcnonb3oBath POBOT-MBINECOC MCKMIOYUTENBHO B LIEMSX, MPEeAYCMOTPEHHBIX
HaCcTosLLeN MHCTPYKUyen. JTioboe Opyroe NCnonb3oBaHWE MOXET ObiTb PACLEHEHO Kak HECOOT-
BETCTBYIOLLEE NPEJyCMOTPEHHOMY 1 MOXET MPUBECTW K MPUYMHEHWIO ywepba npegmeTaM unu
BO3HMKHOBEHWIO TpaBM. POBOT-MbINECOC He SABMSETCS UMPYLLKOA Ans AETEN.

lMpom3BoauTENb UW NPOAABEL, HE HECYT HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepd, HaHECEHHbIN B
pe3ynbTaTe HEeMpaBULHOM 3KCMyaTaLun UIW UCMOMb30BaHMUS He MO Ha3HAYEHMIO.

NMPABUIIA BE3ONMACHOCTM

OnacHocTb B3pbiBal

HenpaBunbHoe MNonb3o0BaHWEM MOXET CTaTb NPUYMHON B3pbiBa aKKyMy-
nATopHOM baTapewu.

- He paspeluaeTcs pasmelyatb akkyMynsTOpHyto 6atapeto BOIM3N OT NCTOYHK-
KOB Tenna, Hanpumep, nog NPAMbIMIA COSTHEYHBIMM JTy4Yamu.

- He pekomeHayeTcs Npon3BOAMTL 3aMeHy akkyMynsTopHon GaTapen.

- He pasbupaiite akkymynaTopHyto 6atapeto, He 3akopayunBaiiTe ee, He bpocaiiTe
€€ B OrOHb UIK B BOAY.

OnacHocTb 3neKkTpooxoros!

HenpaBunbHOe NoaKnoYeHne 3NeKTPUYECKoi YacT npudopa Unm noBbi-
LWeHHOe HanpsKeHWe MOryT noBneyb 3a CO60I BO3HUKHOBEHWE INEKTPOO-
KOroB.
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[MogkntoyanTe CeTEBOW afanTep TONbKO B TOM CRy4vae, eCn HanpsKeHue cetu

COOTBETCTBYET NapaMeTpam, ykasaHHbIM Ha Tabruuke.

- MNopkntoyaiiTe ceTeBOM aganTep TONbKO K PO3ETKE C yA0OHbIM JOCTYNOM, UTOObI
B Cry4ae BO3HWKHOBEHMs npobrnem ¢ paboton npubopa MOXHO BbIno BbICTPO
OTKMKYUTb €ro OT CETU HaMPSHKEHUS.

- 3anpellaeTcs Ucnonb3oBaTb POOOT-MbINECOC U 3apsAHOE YCTPOUCTBO NpU Ha-
NNYUU SBHBIX MPU3HAKOB NOBPEXAEHNS, @ TAKKE ECNN ANEKTPOLLUHYP UnK ceTe-
BOW afjantep UMeoT JeeEKTbI.

- Ecnu WwHyp anekTponuTaHus 3apsigHoOro YCTPONCTBA MOBPEXKAEH, OH MOANEXMUT
3amMeHe CaMMM MPOM3BOAUTENEM WM B rapaHTUHOM MacTepckon, Nbo Kea-
NMEUUMPOBAHHBLIM CMeLManicTomM Bo n3bexaHne BO3HUKHOBEHWS OMaCHOCTEN
pasHoro poaa.

- PexomeHgyeTcs ucnonb3oBaTh TONLKO CETEBOW aganTep B KOMNeKkTe K npubo-
Py WK OpPUrMHAnbHbIE 3anacHbIe YacTy.

- He paspeLuaetcs oTkpbIBaTh kKOpnyc poboTa-nbinecoca unm 3apsigHoro yeTpon-
CTBa, 32 UCKITOYEHMEM CMy4vaeB, Korha PeMOHT BbIMOHAETCS KBanuuLmpo-
BaHHbIMW cneynanuctamn. Obpatutech B CNeLManm3MpoBaHHY) PEMOHTHYIO
MacTepckyo. B criydae caMoCTOATENBHOTO PEMOHTA, HEMPaBUBLHOTO NOAKMH-
YeHWs UK 3KCnyaTauum NPoU3BOANUTESNb CHAMAET ¢ cebsl BCAKYH0 OTBETCTBEH-
HOCTb M rapaHTusi He NpeaoCTaBNAETCA.

- [Ins peMOHTa pekoOMeHAYEeTCS MCMOMb30BaTb TOMbKO AeTani, KOTOpbIle Mo CBO-
M NapameTpam COOTBETCTBYHOT OPUrHanbHLIM AeTansam npubopa. PoboT-nbl-
Necoc COAEPXMUT 3NEKTPUYECKUE N MEXaHWYecKne aetanu, npeactaBnstowme
co60M BaxHbIN 3NEMEHT 3aLLMThbl OT UCTOYHUKOB OMACHOCTMU.

- He paspeluaetcs norpyxatb B BOAY: cam poboT-Nbifecoc, 3apasiaHoe yCTpon-
CTBO, LLUHYP 3NEKTPONUTAHNUS UM CETEBOW aganTop.

- 3anpeLlaeTcs npukacaTbes kK CETeBOMY afanTepy MOKPbIMU pyKamMu.

- Henb3s oTcoeaunHsATL ceTeBOM afanTop OT CETU [epXachb 3a SNeKTPOLLHYp, a
TOMbKO 3a caM aganTep.

- He paspelaetca gepxatb npubop 3a LUHYp ANEKTPONUTaHNS.

- PexomeHgyetcs gepxatb pobOT-Nbinecoc, 3apagsHoe YCTPOMCTBO, CETEBOM
ajanTep W LUHYp 3NeKTPONUTaHWst BAAnW OT WCTOYHWMKOB OTKPBITOTO OrHS M
CUINbHO HarpeThbIX MOBEPXHOCTEN.

- 3anpewaetca crubatb LIHYP 3MEKTPONUTaHUs WM MPOBOAUTL UM MO
OCTPbIM yrnam.

- Pekomenayetcs ucnonb3oBatb pobOT-MbINEcoc TOSbko B nomelleHun. He
paspeLiaeTcs 1cnonb3oBaTb NPMOBOP BO BNAXHOW Cpede Unu B NpUCYTCTBUM
XNOKOCTEN.

- He paspeluaetcs octaBnatb pobOT-NbINECOC MNK 3apsigHOe YCTPOWCTBO B MO-
NOXEHUU, U3 KOTOPOrO OHU MOTYT YNacTb B BAHHYHO UK B PAKOBUHY.

- 3anpelLyaeTcs npukacaTtbes k npubopy, ynasliemy B Bogy. B nogobHom cryyae
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HeobxoaMMO cpasy OTKNKYNTL NPUBOP OT SNEKTPOCETU.

- He ncnonb3ayitte poboT-nbinecoc B MecTax, rae po3eTku pacnonoXeHb! Ha nony.

- Cnegwte 3a TeM, 4ToObI AETV HE BCTABNSANM B POBOT-NbINECOC NOCTOPOHHME
npeameTsbl.

- Ecnu poboT-nbinecoc He 1cnonb3yeTes B TEYEHNE KaKOro-TO BPEMEHM, a Takke
€Cnn HeobX0AMMO NPOU3BECTU €70 YUCTKY UMK B CIy4ae 0BHapyxeHus Henona-
[0K B ro pabote, HE0BXOAMMO BbIKMKOYNTb €70 U OTCOEANHUTL CETEBON aganTep
OT 3NEeKTPOCET!.

OnacHocTb, KOTOpas MOXET YrpPoXaTb AETAM U NTULIAM C OrpaHUYEHHbIMU (U=
3M4YECKUMU, CEHCOPHLIMU UMM NCUXUYECKUMMU CMOCOBHOCTAMM (Hanpumep,
NMLam ¢ YacTUYHOW noTepeil TPYAOCNOCOGHOCTH, NOXUMLIM NIOASAM C orpa-
HUYEHHBIMU (PU3UYECKUMN UM NCUXMYECKUMU CMIOCOBHOCTAMM) UM orpa-
HUYEHHLIMU ONbITOM W 3HAHWUAMM (HanpuUMep, AETH CTapLuero Bo3pacTa).

- [laHHbIM POBOTOM-MbINIECOCOM MOTYT NOML30BaTLCA AT CTapLue 8 et 1 nuua
C OrpaHNYeHHbIMIU U3MYECKUMM, CEHCOPHBIMU W NCUXMYECKUMU CMIOCOBHOCTS-
MW, UK Nnua 6e3 onbiTa U 3HaHWA, HO TONbKO NoA HabnaeHneM unu nocre
0BbACHEHUSM UM NpasusT 6e30MacHoro UCMomnbL30BaHU UMK PoboTa-Mbineco-
ca, a TakKe BO3MOXHbIX pUCKOB. He no3sonsnte AeTsM urpatb ¢ poboToM-Mbl-
necocom. YncTky nnum TexobenyxusaHme npubopa He AOIMKHbI COBEpLLATL [ETH
6e3 HabnogeHns B3poChbIX.

- Crapaitech aepxatb poboT-nbifecoc nogarblue oT feTel MiaaLle BoCbMU fleT.

- He paspeluaiite geTam urpath C ynakoBOYHOM NIeHKOW. [leT MoryT 3anyTtarbes
B Hen 1 3a0XHYTHCA.

OnacHoCTb BO3HUKHOBEHMSA nO)Kapa!

HenpaBManoe ncnonb3oBaHue p060Ta-nblnecoca MOXeT NpuBeCTU K BO3-
HUKHOBEHUIO Nnoxapa.

- 3anpeu.\aeT09 NPUMEHATD pO60T-I'IbIJ'IeCOC and y6opK|/| Tnetowero nenna uin
HENOTYLUEHHbIX CUrapeTHbIX OKYPKOB W AEPXUTE €ro nofdanblle OT JIerkoBoc-
namMmeHArLWmMxca MmaTepmnarnonB (Hanpmmep, Cnnyex, 3a>|<|/1ran0|<).

- Henb3sa ncnonb3osatb p060T-I'IbIJ'IeCOC B MeCTaX, rae Ha noJty CTOAT 3aXXKeH-
Hble CBEe4YM U Namnbl.

- He octasnsite pO6OT-I'IbIJ'IeCOC BKITHOYEHHbBIM Ha Mony CO BCTPOEHHbIMI CBETUIb-
HWKamu. Ecnn p060T-I'IbIJ'IeCOC OCTaHOBWIICA Ha HarpesaTeslbHOM an6ope, 3T0 MO-
XKET CTaTb I'Ipl/l‘-II/IVIHOVI HaHeCeHns yUJ,ep6a npegmeTam Wi Bbl3BaTb NoXap.
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OnacHocTb, ucxopsLlas oT 3NeMEeHTOB NUTaHus!

HenpaBunbHoe Mcnonb3oBaHWe 3NeMEeHTOB NUTaHUA MOXET BbI3BaTb OT-
paBneHue, NPUBECTU K TPaBMe UMW HaHeCTU MaTepuarnbHbIN yiepo.

- OneMeHTbI NUTaHWA MOTYT CTaTb NPUYMHON CMEPTU B Cly4ae NpornaTbiBaHus.
[0 3TOM NPUYMHE PEKOMEHAYETCS XPaHWUTb ANEMEHTbI MUTAHNS B MECTaX, HEAO-
CTYMHbIX feTaM. B cnyyae npornatbiBaHWs SNeMeHTa NuUTaHUs U nonagaqus
ee B OpraHu3m yenoseka HeobXoanMo HeMeaSIeHHO 0BpaTUTLCA K Bpady.

- HemepnneHHo BbiHyTb BaTapeto 13 otceka ans 6atapeek. MoryT nossutbes npu-
3Haku npoTekaHus 6atapen. Ecnn Gatapeu ctanu npotekatb, cneayeT uabe-
raTb WX KOHTaKTa C KOXEMW, rnasamu unu cnusuctbiMin obonoykamu. B cnyvae
KOHTaKTa C KCNOTOM U3 6aTtapen HeobxoanMo HeMeLNEHHO 0BUNBHO NPOMBbITH
9TO MEeCTO BOZOM M CPOYHO 0BPaTUTLCA K Bpauy.

- Henb3sa 6pocatb 6atapen B oroHb. OHWM MOryT B30pBaTbCA UMW BbIAENATH
TOKCWYHbIE Napbl.

- Bo unsbexanne npotekanus b6atapei He paspellaeTcs 3apskatb, pasbupatb 1
3aKopauumBartb UX.

- He nopagepraitte 6atapen BO3OENCTBIIO BbICOKUX TEMNEPATYP, KaK, Hanpumep,
OT HarpeBaTenbHbIX NPUOOPOB UMK NPSAMOrO COMHEYHOrO CBETA.

- Bcerpa ucnonb3yinTe 6atapemku 04HOM M TOMO Xe Tuna (CM. pasgen "TexHuye-
Ckue ceeneHust").

- Henb3s ncnonb3oBaTb OAHOBPEMEHHO CTapble 1 HOBblE BaTapenku.

- Ecnu otcek ans 6atapeek GonbLue He 3aKkpbiBaeTCS Kak NONOXeHO, NynbT ynpas-
neHns HeobxoanMMO yTUNN30BATb, Kak 3TO ONMCAHO B pa3aene "YTunusaums".

OnacHocTb TpaBm!

HenpaBManaﬂ JKcnnyartayusa pOﬁOT&-I’IbIﬂGCOC& MOXeT NnpuBecTu K BO3HUK-
HOBEHHUKO ﬂOBpE)KAeHVIVI.

- [lepxuTe oaexay M YacTv Tena noganblue OT BCAChbIBAOLMX OTBEPCTUIA, a Tak-
JKE OT MOABWXHbIX 1 KPYTALLMXCS YacTeil npubopa, noka OH HaXOAMTCS BO BKITHO-
YeHHOM COCTOSIHUM.

- He ucnonbayitte poboT-nbinecoc , ecnu Nobnn3ocT HaxoaaTCs AeTU Ui Ao-
MaLLHUE XMBOTHbIE.

- LHyp anekTponuTaHUs AOMKEH HAaXOAMTCS B Takux MecTax, 4tobbl He CroT-
KHYTbCS O HEro.
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OnacHocTb noBpexaeHus!

HenpaBunbHoe ncnonb3oBaHue poboTa-nbinecoca Unm 3apsaHoro yCTpoil-
CTBa MOTYT NPUBECTM K €ro NOBPEXAEHMIO.

- Henb3s BcTaBath unu cagutbest Ha pobot-nbinecoc. Cneaute 3a Tem, 4tobbl et
WM AOMALLHME KUBOTHbIE HEe CaWUNMCh UK He BCTaBann Ha poboT-nbinecoc.

- Henb3s cTaBUTb MK 3akpennaThb kakue-nnbo npeameTbl Ha poboT-nbinecoc.

- 3anpellaeTcs BcacbiBaTb poOHOTOM-MbINECOCOM XMMUYECKNE BELLECTBA, Naky, be-
TU3HY UK Apyrie NPONUTBIE KUAKOCTY.

- Heobxoaumo BbiknoyaTth poboT-Nbinecoc nepes TPaHCNOPTUPOBKON.

- Henb3sa ncnonb3oBatb pobOT-NbINecoc Ha OTKpbITOM Bo3ayxe. Ecnv pabovas
30Ha poboTa-nbinecoca rpaHnumMT ¢ 6ankoHOM UK NpUbKaeTcs K BbIXoay 3a
npeaensl nomeLLeHns, Heobxoammo 0bopyaoBaTh 3arpaxaeHue.

- Cnepgute 3a Tem, ytobbl Ha NyTW cnegoBaHKs poboTa-nbinecoca He nonaga-
NUCb XpYnKWe, nerkine uUnu nepekatbiBaroLLmecs npeameTsl. Yaanute us 30HbI
paboTbl poboTa-nbinecoca nbble NpeamMeTbl, KOTOPble MOTyT NPUBECTY K B110-
KMPOBKE LLIETOK, KONIECUKOB W 3aCOPEHMI0 BCACLIBAOLLMX OTBEPCTUN (Hanpu-
Mep, OAexay, Bepesku, bymary n 7.4.).

- 3akpennsaiTe nexaluye Unm BUCSLLME LUHYPbI BO M3BEXaHWe nonagaHns B ABUXY-
Lme yactu poboTa-Nbinecoca, YT0 MOXET NPUBECTU K NAZEHNI0 1 NOBPEXAEHWO
COeAMHEHHbIX C HUMKM NpU6OPOB. YbupaiTe Takke CBUCAIOLMNE NOPTLEPDI, CKaTep-
TV UK BEPEBOYKM B 30HE paboTbl poboTa-nbinecoca.

- He wncnonb3yinTe poboT-nbinecoca Ha NOBEPXHOCTSX, C KOTOPbIX OH MOXET
ynacTb, HanpuMep, Ha CTyne unu cTone.

- Cnepgute 3a TeM, 4T0BObI POBOT-NbINECOC HE YNan (Hanpumep, CO CTYNEHEK Unu
MOpPOroB), eC1 OH YNPaBNSAETCS NPY NOMOLLM NyfbTa.

- He paspeluaetcs ybupatb poboTOM-MbINECOCOM NECOK, LLIEMEHTHYH Mbifb UIn
MOXOXMe BELLEeCTBa, 4Tobbl He 3aCOpUTL OTBEPCTUS (DUNbTPA.

- Henb3s ncnonb3osatb pobOT-NbINECOC, ECMN KOHTENHEP ANS MbIfN 3aMOSHEH.
- He paspeluaetcsa akcnnyatmpoBatb poboT-nbinecoc 6e3 unbtpa Bo n3bexa-
HWe NOBPEXAEHWS ABUraTens N yMeHbLUEHWs CpoKa 1CNoNb3oBaHKs npubopa.

- 3apsikailTe poboT-NbINECcoC He pexe OAHOro pasa B MecsL, He AoMycKas NOMHOM
Pa3pSLKW akkyMynsTopa, NoTOMY YTO 9TO MOXET NPUBECTM K €ro NOBPEXAEHMIO.

- He 3akpbiBaiTe 1 He 3akneuBaiTe CEHCOPbl NAAEHMS, KOTOPbIMUA CHabXeH
poboT-nbinecoc. B npotuBHOM cryyae, poboT-nbINnecoc He CMOXET NpaBub-
HO ABMraTbCs.

- Heobxoaumo perynsipHo YMCTUTb CeHCOopbI NageHns. CunbHoe 3arpsisHeHie Ha-

MOMbHbIX 4ATYMKOB MOXET MOCNYXUTb MPUYNHON NageHns poboTa-nbinecoca co

CTYNEHeK unu nopora.

Acnonbayiite poboT-nbiNecoc ¢ NynbTOM YNpaBneHNs TONbKO, KOrAa OH Haxo-

QMTCA B 30HE BUAUMOCTH.
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- MocTaBbTe B M3BECTHOCTb O Havarne paboTbl poboTa-Nbifecoca BCex nuL, Ha-
XO[SLLMXCS B NOMELLEHMM, YTOObI OHU CyYanHO He CMIOTKHYMMCh O HETO UMK He
HaCTYNUNN Ha Hero.

- Henb3s ucnomnb3oBaTb poGOT-NbINECOC, ECAM NPUCYTCTBYHOLLMMI HA HEM NNacT-
MacCOBble JeTanu noTpeckanicb, TPECHYNM UMK MOLABEPIMUCL AedopMaLm.
3ameHy MOBPEXAEHHbIX JeTaneit MOXHO OCYLLECTBNSATb TONbKO MPW HANMMYnK
OpUrMHAMbHbIX 3aMacHbIX YacTeil.

KOMMNEKTALUA/MACTU NPUBOPA

1. PoBot-nbinecoc

2. 3apsigHoe yCTpOCTBO

3. CmeHHbIin counbTp (HEPA)

4. TlynbT ynpasnexus

5. WLeTka ans ynctkm

6. bokosas wetka S + D, 2 x (3anacHble)

7. CeTeBoit agantep

8. ducnnen

9. bamnep

10. Kxonku CLEAN, PLAN, HOME n SPOT
11. Kpbiwka

12. BoKoBbIE KONECUKM

13. bokoble WweTtkn S + D

14. Knemmbl 415 3apsigkm (poboTa-nbinecoca)
15. Koneco

16. BcacbiBatoLee oTBepcTMe

17. OcHOBHO PUNbTP

18. KoHTelHep Ans nbinu

19. Pamka

20. dunbtp HEPA

21. Pasbem Ans noakioyeHuns LWHypa agantepa (py4Has 3apsaka)
22. KHorka BKIOYEHWS/BbIKMIOYEHMS!

23. VHavkaTop CoCcTosHMS

24. Pasbem ans nogkmnioyeHns WHypa agantepa (aBTomMaTnyeckas 3apsaka)
25. Knemmbl 3apsaku (4ns NOAKIIOYEHNS 3apsiAHOTO YCTPOCTBA)
26. Kxonka HOME (€0)

27. Knonka CLEAN

28. Kxonka YION(=)

29. KHorka SPOT (©)

30. KHonka BPEMEHHOW CETMEHT (©©)

31. KHonkn-cTpenku, 4x

32. BokoBble CeHCOopbl
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NMEPBOE BKJTIOMEHUE

MpoBepbTe po6oT-NbINEcoc U ero KOMNEKTauuo

OnacHocTb noBpexaeHus!

Mpu OTKpPbIBaHMM YNaKOBKKU OCTPLIM HOXOM UMK APYTMMU 3a0CTPEHHbIMM
MHCTPYMEHTamMn Heob6X0AUMO AeCTBOBAaTb OCOBGEHHO OCTOPOXHO, YTOOLI
He NoBpeauTb PoboT-Nbinecoc.

- OTkpbIBaliTE YNakoBKy € 60MbLION OCTOPOXHOCTHHO.

1. WaBnekute poboT-nbinecoc (1), 3apsgHoe YCTPOCTBO (2), NynbT ynpaeneHns (4) n ceTeson
apantep (7) n3 ynakoBku.

2. TpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb YMaKOBKM (CM. puc. A).

3. TpoBepbTe LieNoCTHOCTb camoro poboTa-nbinecoca v BCex KOMMekTytoLwmx. Eciv poboT-nbl-
Necoc NOBPEeXAEH, He ncnonb3ynte ero. ObpaTuTech K MPOM3BOANUTENIO Yeped cryxDy nop-
LEPXKN KIMEHTOB, aapec KOTOPOW ykasaH B rapaHTUAHOM TamoHe.

3apaguTte poboT-nbinecoc

OnacHocTb noBpexaeHus!

HenonHoe nogknioyeHne K CETM 3NeKTPONMUTAHNA MOXET NOBPEAUTL aKKy-
MYNSITOPHYI0 GaTapeo BO BpeMsl 3apsaKu.

- Bo BpeMA 3apsaaku cnegnte 3a TeM, 4TOObI LUHYpP 3neKkTponnuTaHna Obin npaBunbHO
MOAKITYEH K pa3bemy 3apAaaHoro yCTp017ICTBa nnn po60Ta-nb|necoca.

- OcyuwecTBnte MomnHyto 3apsaky pobota-nbinecoca (1) (kenaTenbHO B TEYEHME HOuM), nepes
NepBbIM CMOMb30BaHNEM. [ins 3TOM LIeNn MOXHO UCMONb30BaTh 3apsigHOe YCTPOCTBO (2) unn
MOAKMKYNTL CeTeBO aganTep (7) HanpsiMyto K camomy pobory.

Kak sapsgutb po6oTt-nbinecoc uepes 3apagHoe YCTPOMUCTBO

1. YcTaHOBWTE 3apsiaHOe YCTPOWCTBO Y Kako-HMBY b CTeHbI Takum 0Bpa3om, YTobbl 0cTaBanoch
cB0DOOHOE MPOCTPaHCTBO 6e3 NpensiTCTBUAN UMK HEPOBHOCTEN MO 1 M C KaXaoi CTOPOHbI 1
cnepeay NpUMepHo 2 M.
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2. TMopgkntounTe ceTeBO aganTep K pO3eTKe ANEKTPONUTaHNS.

3. BcraBbTe BUNKY aganTepa B pa3bem MOAKIHOYEHNS (24) 3apsipHOTO YCTPOIACTBa.

3aioKeTCS 3€MneHbIN CBETOBO MHAMKATOP COCTOSIHMA (23) 3apsigHOMO YCTPONCTBA.

4. TepeBeauTe NepektoyaTenb BKITOUEHNS/BbIKMOYeHUs (22) poboTa-nbinecoca B nonoxenue 1.

i PoboT-nbinecoc 3apAXaeTca TONbKO BO BKNMIOYEHHOM COCTOSAHUN.

5. YcTaHoBUTE POBOT-NbINECOC NepefHen CTOPOHON Ha 3apsiHOE YCTPOWCTBO Takum obpa-
30M, YTOObI 3apsiaHble knemmbl (14) poboTa-nbinecoca 1 3apsiaHble knemmbl (25) 3apsigHoro
yCTpOWCTBa conpukacanmes (cM. puc. B u C).

Ha aucnnee (8) poGoTa-nbinecoca BbicseunsaeTcs iaukatop | 1 1 1.

Kak Tonbko poboT-MbINecoc NOMHOCTLI0 3apsianTCs, Ha AUCTIEe Cpa3y BbICBEUMBAETCS MHANKTA-

Top FULL.

1 | Ecrin poBoT-nbinecoc 1enomnb3ayeTcs Npyu HU3KOM YPOBHE 3apsiaku, a 3apsiHOe YCTPONCTBO
MOAKMIOYEHO K CETH, TO pOBOT aBTOMATUYECKI BEPHETCS K CBOEMY 3apsaHOMY YCTPONCTBY.

Kak 3apagutb po6oT-nbinecoc uepe3 ceTeBOM aganTep
1. MepeBeauTe NepeknoyaTenb BKIIOYEHUS/BbIKMHOYeHUs (22) poboTa-nbinecoca B nonoxenue 1.

i Pob6ot-nbinecoc 3apAXaeTca TONbKO BO BKNMHOYEHHOM COCTOSAHUN.

2. Mopkntounte ceTeBol aganTep (7) k NPaBUbHO YCTAHOBMEHHON PO3ETKE SNEKTPONUTAHNS.

3. Bcraebte BUnKy aganTepa B pa3bem nogknoyeHns (21) pobota-nbinecoca (cM. puc. E).

Ha aucnnee (8) poboTa-nbinecoca Bo BpeMsi 3apsiiku BbicBeumnBaeTcs uHgmkatop | 11 1.

Kak Tonbko poboT-nblfecoc NOMHOCTbH 3apsSAUTCS, Ha AUCTNeE Cpasy BbICBEUMBAETCS MHAMKTA-
Top FULL.

YTO NOKA3bIBAET AUCINEN

Oucnneit (8) Bcerpa nokassiBaeT COCTOsHNE poBoTa-Mbinecoca.

WHaukaTop 3HayeHue

B8:88 PoBoT-nbiNecoc HaxoauT B 3ajaHHOM pexume, Heobxoanumas dyHKLNS
MOXeT 6bITb BbIOpaHa C NOMOLLbHO KHOMOK.

E - :l PoboT-nbinecoc ocywectenset yoopky B pexume YT OJT (4ncTka yrnos).

A L] B |:| Pob6oT-nbinecoc ocylectenseT y6opky B pexume autopulizia (aBToma-
Thyeckas ybopka).

5 P D B PoboT-nbinecoc ocylectensieT yoopky B pexume pulizia punto (Tovey-
Hasl ybopka) (TOMbKO Py4YHON pexum).

E |:| 5 E Po6oT-nbINecoc HanpaBnsieTcs K 3apsigHOMY YCTPONCTBY.

Lo AkkymynsiTopHas 6aTapest no4Tu paspsikeHa 1 TpebyeT CpodHol nog-
3apaaKu.
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FLILL AkkymynsiTopHas 6aTapes NONHOCTbIO 3apsKeHa.

I 11 Heobxoaumo 3apsanTb akkyMynsaTopHyr 6aTtapeto.

i Po6oT gomkeH ynpaensTbCa Npy NOMOLLM KHOMOK NyfbTa.
o

noaroToBKA

[MpouTuTE BHUMATENBHO 3TW NpaBuNa Nepes nNepebiM UCNONb3oBaHNeM poboTa-neinecoca (1):

- AkkymynsiTopHast 6atapes 4omkHa ObITb BCerga NONMHOCTLIO 3apsKEHa, @ KOHTEAHED ANst MbIN
(18) - mycTbIm.

- CnepyeT nopobpatb ¢ nona LeHHYo kepamuky, Xpynkiie npeaMeThbl TUna CTekna u apyrue LeH-
Hble BELLW.

- PexomeHpayeTcs npegBapuTenbHO OCYLUUTb YBIAXKHEHHbIE M MOKpble MECTa.

- YBpatb ¢ nona npeaMeTbl TUMa LHYPOB SMEKTPONUTaHMS, ByMakHbIX candeTok 1 T.4.

- YbepuTe TONCTbIE KOBPbI M KOBPUKN C BaxpoMon.

- 3akpoliTe Bepu, BELyLUME HAPYXKY W ABEPU KOMHAT, Kyna poboT He AOMKEH nonacTb.

- Mecrta, He npepHasHayeHHble Ans poboTa-nbinecoca, Hanpumep, Tam, e MHOTO NPOBOAOB,
MOHO OTFOPOANUTL NPV NOMOLLY NPEAMETOB BHYLUUTENBHbLIX PAa3MEPOB , BPOAE BOMbLUON CYMKH.

- [lepxuTe OMALLHWX XKWUBOTHbIX NMOAanbLLE OT MeCT, rae paboTaeT poboT-nbinecoc.

SKCIMIYATALMUA

1 | Bo Bpems akcnnyaTauum kHomka BKIHoYeHWs/BbIKMtoueHus (22) poboTa-nbinecoca (1) Lomk-
Ha Bcerga HaxoauTbest B nonoxeruu L. Tonbko B cyyae AnMTENBHOTO NPOCTOst, poBoT-Tbl-
Necoc JOmKeH BbiTb BbIKMIOYEH (NEPEKoYaTENb BKIOUEHNS/BLIKIIOUEHUS B NonoxeHu 0).

+ Ecnn poBoT-nbinecoc HaxoauTcs B CNALLEM pexuMe (Ha AUCIIIEe HAYEro He 0TpaxaeTcs), He-
obxoanmo HaxaTb kHonky CLEAN (10) nnm (27) aBa pasa ans ero npobyxaeHns, nmbo Tonbko
0auH pa3. MocTosHHO CneauTe 3a MHAMKaTOpamu Ha aucnnee.

MynbT ynpaBneHms

[ns BKMOYEHUS 1 BbIKIIOYEHNS poboTa-nbinecoca (1), Ans ynpaBneHus UM Unn NporpammpoBa-

HUS Pa3NNYHBIX PEXUMOB YOOPKM, MOXHO BOCMOMNb30BaTLCS NYNbTOM ynpasneHus (4) (cm puc. D).

Kak BKno4nTb NYyNbT ynpaBneHus

1. OTKpoWiTe KpbllwKy GaTapeiiHoro oTceka caaay MynbTa ¥ BCTaBbTE B HEro ABe DaTapenku no
1,5 BT Tvna AAA/LRG (He BX0aAT B komnnekT npubopa). ObpaTute BHUMaHWe Ha NpaBuibHY0
MOMSPHOCTb.

2. 3akpoiTe oTcek ans 6aTapeex.

Onucanme chyHKUMA KHONOK

CLEAN * Hauatb y6opky
* Mpepsartb paboty poboTa-nbinecoca
* BbIiTI U3 CRSILLEro pexuMa, BKMIOYUT PoBOT-MbINecoc

@ OtnoxeHHas yoopka
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Pexum “Spot”

Home (ans Bossparta Kk 3apsiiHOMY YCTPONCTBY)

oo e

Pexum "YTONn"

KHonku-cTpenku | * Momenats Hanpasnetne
* YCTaHOBUTbL BpeMsi Hauana paboTbi

BKJTIOUYUTDb U BbIKIIOYUTb POBOT-MbINECOC

1. Yb6egutechb, Uto poboT-Nbinecoc (1) NOMHOCTLIO 3apaxeH, kak 3To onucaHo B pasaene "Kak
3apsanTb poboT-Mbinecoc”.

2. YcTaHoBuTE pobOT-MbINEOC Ha MOBEPXHOCTb, koTopas TpebyeT ybopku M nepeBeaunTe nepe-
KntouaTenb BKIIOYEHNS/BbIKOYEHNS (22) B nonoxexwe 1.

3. [ns BkntoueHust poboTa-nbinecoca Haxmute kHonky CLEAN (10) Ha camom poboTe unm KHomky
CLEAN (27) Ha nynbTe ynpasnexus (8).

Po60T-MbINecoc HauHET NpoLecc yoopku.

1 | Ecriv poboT-nbinecoc octaancs oTkN4YEHHbIM OT 3apsiAHON0 YCTPOCTBA (2) Ui CETEBOrO
apantepa (7) gonee 45 cekyHz, OH aBTOMaTUYECKN NEPEXOAMT B CMISILLMIA PEXUM 1 Ancnnen
(8) racHeT. B nogobHbIx cnyyasx Heobxoaumo HaxaTb oguH pa3 kHonky CLEAN ans Bkrio-
YeHus poboTa-nbinecoca v 3aTem BTOPOI pas 4n1s Havana npovecca y6opku.

4. [Insi npuocTaHoBKM npovecca yYoopku HaxmuTe NoBTOPHO kHomKy CLEAN.
5. [ns Bo3o6HoBNEHNS yOopKK eLue pa3 HaxmuTe kHomky CLEAN.

ABTOMATUYECKASA YBOPKA

- Haxmute kHonky CLEAN (10) Ha po6ote-nbinecoce (1) unm kHonky CLEAN (27) Ha nynbTe

ynpasnexus (4). Ha aucnnee (8) nosisutes nHankatop BE:-BB 1 satem nHgukarop AU O,
Po6oT-nbinecoc cam HauHeT yOopKy BCelt KoMHaTbl. Bo Bpemst aBToMaTiyeckoi yoopkv poboT-bl-
necoc nepemzeT, B Cryyae He0BXOAUMOCTH, K Pexumy yOOpPKM YrIoB, ECIIM CEHCOPbI MbiNecoca
pacnosHatoT npubnkerue k yrny. Mocne ybopku yrnos poboT BEPHETCS K 0OLIYHOMY PexuMy
aBTOMATUYECKON YBOPKA.

Maysa

1. Haxmute kHonky CLEAN (10) Ha po6ote-nbinecoce (1) unm kHonky CLEAN (27) Ha nynbTe
ynpaBnexus (4) ans BPeMEHHOW MPUOCTAHOBKM YOOPKM Mbiiu, HAanpuMep, Ans TOro, 4Tobbl
ybpaTh YTO-TO MELLAILLEE ABVKEHMIO.

2. Haxmute noBTopHo CLEAN B TeueHme 15 cekyHa Ans npogosmkeHus npowecca yoopk.

OTnoxeHHasn ybopka

[Mpy nomoLy 3TON (hYHKLIMM Bbl MOXETE YCTaHaBNMBATb MHTEpBAN BPEMEHN, CMYCTS KOTOPOe po-
Bot-nbinecoc (1) HauHeT npouecc yoopku. MUHUManbHbIA MHTEPBAN BpeMeHU: 15 MUHYT, Makcu-
ManbHbI UHTEpBaN BpeMeHu: 23 yaca 45 MUHyT.
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Wcnonb3oBaHue nynbTa ynpaBneHus

1. Ecnu Ha gucnnee (8) He NOSIBNSIETCS HUKaKuX MHAMKATOPOB, HaxmuTe kHomky CLEAN (27) Ha nynb-
Te ynpaBnexus (4).

2. Haxmwre kHonky BPEMEHHOWM CETMEHT O (30). Ha gucnnee 1 Ha nynbTe ynpaBneHus
HauHyT MUraTb nocneayioLLme Lnudpbl.

3. TMpw nomoLwu kHomok-CTpenok (31) BbicTaBuTe Heobxoaumoe konuyectso MuHyT (00, 15, 30, 45).

4. TIoBTOPHO HAXMMTE KHOMKY BPEMEHHOW CEMMEHT O. Ha JMCNnee HaYHyT MuraTh Npegbl-
nywme undpbl.

5. Tpn nomoLuy KHOMOK-CTPENOK BbicTaBuTe Heobxoaumoe Bpems (01-23).

6. Mocne Bcero onsTb HaxmuTe kHonky CLEAN ans nogTBepaeHus HacTpoex.

7. [Inst OTMEHbI HACTPOEK YCTAHOBMUTE Yachl U MUHYTbI Ha 3Ha4eHum "00:00".

HacTpouku Ha camom poboTe

1. MNepeseanTe nepekntoyaTenb BKMOYEHUS/BIKNIOYEHNS (22) B nonoxeHue I.

2. Haxmute kHonky PLAN (10) Ha poboTe-nbinecoce. Ha gucnnee 3amuraior obe nocnegytolme
uncppsl. Haxmute kHonky PLAN ans nepexoga mexay Yacamu i MUHyTaMu.

. Haxwmute kHonky HOME (10) ans yBenuyeHns Konu4ecTsa MUHYT.

. Haxmure kHonky SPOT (10) Anst yMEHbLUEHNS KONIMYECTBA MUHYT.

. HakoHeL, HaxxmuTe kHonky CLEAN (10) ans noaTBEpXaeHUs HACTPOEK.

. [ins oTMeHbI HacTpoek aepxuTe kHonky PLAN HaxaTol B TeYeHue 5 cekyHa, a 3aTeM HaxmuTe
kHonky CLEAN ans noaTBepaeHus OTMeHbI.

Mo ucteyeHne 3a4aHHOrO BpeMeHM pobOoT-MbINECOC BKIKOUUTCS U CTAHET aBTOMaTniecku you-

paTb non.

o O bW

1 | Mpw ycTaHoBKe BpeMEeHHOro MHTEpBana, BCe NapameTpbl GYayT NOATBEPKAEHb! 3BYKOBbIM
curHanom. Ecriv He npo3BYYNT HUKAKOTO 3BYKOBOTO CUTHAMa, 3TO 3HAYMT, YTO HACTPOWAKM He
COXPaHMITNCh.

OkoHuyaHue y6opku

1. Haxmute kHonky CLEAN (10) Ha poboTte-nbinecoce (1) unu kHonky CLEAN (27) Ha nynbTe
yrpaBnexus.

- Haxwmute noBTopHO kHOMKy CLEAN 1 gepxute ee HaxaTomn B TEYEHWE HECKOMbKUX CEKyHa A0
TeX Nop, Noka He NoracHeT MHAWKTOP Ha aucnnee (8) (poBoT-NbINecoc BOLIEN B CNALLMIA PEXUM)

nnm

- HaxwmuTe kHonky HOME e (26). B nomobHbIx cryyasx poboT-MbiNecoc 3akaHuMBaeT YHOpKy 1
BO3BPALLAETCA K 3apsiiHOMY YCTPOICTBY (2) 47151 3apsikM akkyMynsiTopHoi BaTtapew.

1 | Ecnn ans okoHuaHust npouiecca y6opku Bbl HaxmeTe kHomky CLEAN, poGoT-nbinecoc Bee
PaBHO MepenaeT B CALLMIA pexum Yepe3 15 cekyHa, ecnu B 3TO BPEMS He HaxaTb Kaky-
t0-HNBY b APYryHo KHOMKY.
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PEXXUM YBOPKHU

Pexum "ABt0o"

Ecrnu He Bbin BbIOpaH kakoi-nnbo pexum yoopki nnn poboT-nbinecoc (1) He ynpaBnseTcs KHom-

kamn-cTpenkamu (31), To OH HauHeT ybopky B pexume "ABTO". B 3TOM pexume poboT-nbinecoc

ybupaeT aBTOMaTU4eCKM M BbIGMpaeT pexumM yOOpKM B 3aBUCUMOCTM OT XapaKTepPUCTUK NOfa Uim

ApYrvx NpensiTCTBIN, KOTOpbIE BCTpeYatoTcs poboTy.

[ins ncnonb3oBaHust 3ToN yHKUMKM HEOBXOAMMO BbINOMHATL CriedytoLye AeCTBIS:

1. MepeBeauTe nepekmnoyaTenb BKOYEHMS/BbIKMIOYeHUs (22) B nonoxeHue 1.

2. [ BbIxoga u3 pexuma "ABTO" He0DX0AMMO BbIOpaTh APYron PEXUM UNM HaxaTb Ha NynbTe
ynpasnenus (4) knonky CLEAN (27) nnn kHonky CLEAN (10) Ha camom poboTe-nbinecoce.

Pexum "Yromn"

Pexxum YT OJ1 npeanonaraert, yto poboT-nbinecoc (1) 6yaeT ABuratsca BAOMb CTEHbI. [iNs BKHO-

deHus pexxuma YTOJ1 Hago BbINOMHUTL CreaytoLne AeNCTBUs:

1. MepeseauTe nepekntoyaTens BKMOYEHUs/BbIKNIOYeHNS (22) B nonoxeHue .

2. YcTaHoBuTe pobOT-MbINECOC OKOMO CTEHI.

3. Haxwmure Ha nynbTe (4) kHonky CLEAN (27) unm kHonky CLEAN (10) Ha camom po6oTe-nbine-
cOCe ANs BbIXOAA U3 CMIALLEro pexunmMa.

4. Haxmute kHonky YOIl & (28).

PoboT-nbinecoc HauHeT npoLiecc yoopku BAOMb CTEHbI M NTOMEHSET HanpaBneHne ABMKEHNS TOMb-

KO KOraa emy BCTPETUTCS N0 Jopore yron.

1 | Korma pexum “YTOJT" BKrioueH, MpyU HaxaTun Jpyroil KHOMKW Ha MynbTe, Hanpumep, of-
HOW M3 KHOMOK-CTPENOK, pexum byaeT oTMeHeH. PoGOTOM-NbINECOCOM MOXHO YNpaBnsTh
TONBKO NPY MOMOLLM KHOMOK-CTPENOK UIW JKe OH NMPOAOITKNT YOopKy B pexmume "ABT0". [ins
MOBTOPHOIO BKIo4eHMs pexuma “YIOJ1”, HeobXxo4UMO NOBTOPHO HaXaTb Ha MynbTe ynpas-
nexns kHonky YTOJ1.

5. [Ins Bbixoga u3 pexuma YIOJl Haxmute kHonky CLEAN Ha nynbTe unm kHonky CLEAN Ha
camom poborTe.

Pexum “Spot”

Pexum “Spot” no3BonsieT npoussoanTb 0COOEHHO TLLATENBHO YOOPKY ONpefenieHHoro yyacTka

nomeLeHmns. [ng ncnonb3oBaHns pexuma “Spot” BbINOMHUTE cheaytole encTeus:

1. MNepeBeauTe nepekntoyaTenb BKMOYeHUs/BbIKNIOYeHNS (22) B nonoxeHue .

2. Haxmute Ha nynbTe ynpaenenus (4) kqonky CLEAN (27) unn kHonky CLEAN (10) Ha camom
poboTe (1) Ans BbIXOM4a 13 CNALLEro pexuma.

3. Haxmure kHonky SPOT © (29) Ha nynbTe ynpasneHns unu kHonky SPOT (10) Ha camom po6o-
Te-NblNecoce 4ns 3anycka npoLiecca yoopku KOHKPETHOTO y4acTka. [lonyckaeTcs 3anyck pexu-
Ma "SPOT" Bo Bpemsi BbINOMHEHWS POBOTOM-MbINECOCOM 4PYroro pexima yoopku.

PoboT-nbinecoc BINOMHSAET yOOpKy y4acTka, Ha KOTOPOM HaXOAUTCS, a 3aTeM NOBTOPSET 3TV Ae-

CTBYWS C YCUMEHHON MOLLHOCTBIO BCAChIBAHMS.

Mocne 3aBepLueHns yBOpKKM OAHOrO yyacTka, POBOT-MbINECOC aBTOMATMYECKM BO3BPALLAeTCs K

pexumy, B KOTOpoM paboTan 4o 3Toro. Ecnm poboT-nbinecoc Obin BKMIOYEH HENOCPEACTBEHHO B

pexume "SPOT", HeobX0aMMO NEPEBECTH €ro B CMALMA PEXUM MOCTE OKOHYaHUS UM onepaLum

no ybopke OTAENbHOrO yyacTka.

4. [Ins npuocTaHoBkn paboTbl poboTa-nbinecoca Haxmute kHonky CLEAN.
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KHonka HOME

Ecnu HaxaTb kHorky HOME &) (26) Ha nynbTe ynpaenenust unn HOME (4) Ha poGoTe-nibinecoce,
npnbop NpepBeT NoLecc YOOpKM 1 BEPHETCS K CBOEMY 3apsiAHOMY YCTPOMCTBY.

1 | PexomeHgyetcs Haxumatb kHonky HOME Tonbko B6MM3M 3apsigHOro ycTpoiicTea. B npo-
TUBHOM Cnyyae, poboTy-NbINecocy MOXET NOHaA0BUTLCS MHOTO BPEMEHW Ha MOUCK 3apsid-
HOro YCTPONCTBA.

OYUCTKA U TEXOBCNY>XUBAHUE

OnacHocTb BO3HMKHOBEHMS TPAaBM W HaHeceHUs yiepba npegmeTam.

HenpaBunbHas y6opka MOXeT CTaTb NPUYMHOW BO3HUKHOBEHUSI TPaBM M
HaHeCTM NoBPeXAeHNUs camomy poGoTy-nbiniecocy.
- Tpexae YeM BbINONHATL Kaky-nrnbo onepauuto Mo YncTke poboTa-nbinecoca

NN 3apsSOHOTO YCTPOMCTBA HEOOXOAMMO NEPEBECTH NepekntoyaTenb BKKYe-
HUSI/BBIKIIOYEHNS B NoNoxeHne @ 1 0TCOeaNHUTL CETEBOI afanTep.

OnacHoOCTb KOPOTKOro 3ambikaHus!

npOTeKaHVIe BOAbI MOXeT NpnBeCTU K BOSHUKHOBEHUIO KOPOTKOIro 3aMblKaHUA.

- 3anpeluaetcs norpyxatb pobOT-MbINecoc U 3apsigHOE YCTPOMCTBO B BOAY UM
apyrue xuakoctu. Crieaute 3a TeM, YTobbl B KOPRYC He MPOHMKana BoAa Unn
Brara.

OnacHocTb noBpexaeHus!

HenpaBManaﬂ JKcnnyarauunsa poGOTa-nblnecoca MOXeT NpuBeCTU K BO3HUK-
HOBEHWUIO nOBpe)K,quVIﬁ.

- He paspeluaetcs ucnonb3oBaTh arpeccyBHble MOKLLME CpeacTBa Unu OCTpble
WNW METaNNMYeckne MHCTPYMEHTbI, HanpUMeEp, HOXW, CKpebKM 13 TBEPAbIX Ma-
TepUanoB Uy NOXoXue UHCTPYMEHTbI. MofoBHbIe MHCTPYMEHTBI MOTYT NOBpE-
AMTb NOBEPXHOCTb Npubopa.

- He paspewaetcs unctutb poboT-nbifiecoc B MOMEHT €ro HaxOXAeHUs Ha 3a-
PSOHOM YCTPOWCTBE.

- Ybeautech B TOM, 4TO BCe YacTu npubopa COBEPLLEHHO Cyxue nepes TeM, Kak
yCTaHaBnMBaTh VX 06paTHO. B NpOTUBHOM Cnyyae, eCTb ONaCHOCTb NOBPEXE-
HWs poboTa-nbinecoca -.

- Mocne unctkm ounbtpa HEPA 1 0CHOBHOTO chmnbTpa Npy NOMOLLM BOAb! HEOD-
XOAMMO [aTb UM BbICOXHYTb B TeYEHWE He MeHee 48 YacoB.
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1. 3aBepwunTe HavaTbi MPOLIECC 3apsiakM W 3aTeM NepeBeaunTe NepekmnoyaTenb BKIIYEeHMs/
BbIkntoueHuns (22) B nonoxerne 0. OTCoeanHUTE Takke M 3apsgHOe YCTPOWCTBO (2) OT ceTy
3NeKTPONUTaHNS.

. Otkponte poboT-nbinecoc (1) Haxatnem Ha PUSH Ha kpbiwwke (11) (cm. puc. F, atan 1).

. CHumuTe koHTeHep Ans nbin (18) (cm. puc. F, atan 2).

. CHumuTe pamouky (19) n counbtp HEPA (20) (cm. puc. F, atan 3). Moctyunte dounbtpom HEPA.

. M3Bnekute ocHoBHO hunbTp (17) U3 KOHTENHepa Ans nbiiu (cMm. puc. F, aTan 4).

. Oumctute KoHTEIHEp ANs nbim (cM. puc. F, atan 5).

. OnonocHMTE KOHTENHEP 47151 MbIAV NOA CTPYEN BOABI MM MOYUCTITE Er0 MPU NMOOMLLM BNaKHON
TKaHW. W, HaKOHeL, BbICYLUMTE KOHTEMHEDP ANA Mblfin. MOXHO MOYUCTUTL OCHOBHOW (OUMNBLTP U
cunbTp HEPA npu nomowm wetku (5) (cm. puc. F, atan 6). CtaButb 06paTHO MOXHO TOMBKO
BbICYLUEHHbIA PUNLTP.

8. BcraBbTe 06paTHo hunbTp HEPA 1 3akpenuTe ero npu nomowyy pamku (cm. puc. F, atan 7).

BcTaBbTe KOHTENMHEP ANS MbIAK HA MECTO B POBOTE-MbINECOCE 1 3aKPONTE KPbILLIKY.

9. Oumnctute BokoBble CEHCOpbI (32) Ha HIKHEN YacTh poboTa-nbinecoca (cM. puc. F, atan 8).

10.B HwxHewn YacTn poboTa Takke NOYNCTUTE:

+ GokoBble weTku (13)

* konecukn (12) u (15)

* 3apsgHble Knemmbl (14) n

* BcacblaoLee otBepcTme (16).

11.Kpome Toro, ounctute rHesno poboTa-nbinecoca 1 3apsigHOE YCTPOMCTBO NPY MOMOLLM MSTKOM,

crerka yBraxXHEHHO! TKaHu,

BboxoBble WweTku

Ecnun 6okoBble LweTk (13) CurbHO U3HOLLEHbI, MOXHO MX 3aMEHUTL Ha 3anacHble (6), UMeloLLMMm-

ecsl B komnrekTte npubopa.

1. M3BnekuTe npu NOMOLLM OTBEPTKM CTapble HOKOBbIE LLETKM, 3aKpENNeHHble Ha HINKHEN YacTy
poboTa-nbinecoca.

2. TwaTenbHo NPUKPYTUTE HOBbIE BOKOBbIE LLETKN.

®dunbrp HEPA

B 3aBUCMMOCTU OT MHTEHCMBHOCTW MCMONb30BaHUs GunbTp HEPA noanexut ouncTke kaxable
15-30 gHen.

Cnycts 6 mecsiLieB ero HeobXoLMMO 3aMeHNUTB Ha 3anacHom (3), MeIoLLMACS B KoMNekTe npubopa.
1. W3enekute cTapbiit punstp HEPA (cM. pasgen "YncTka u Texobenyxusanue”), atan 1-4.

2. 3amenuTe ctapblit ounbTp HEPA Ha HOBBIN.

~No ok~ Wi

1 | dunbtp HEPA noanexut perynsipHoii uncTke kaxable 15-30 aHeit nog cTpyeit Bogbl. Ocy-
LecTBUTe 3aMeHy unbTpa HEPA He nosgHee YeM yepes 6 MecsLeB.

OcywecteuTe 3ameHy cTaporo dunbtpa HEPA Ha HOBIN B CIy4ae BbICOKON CTEMEHM U3HOCA.
[ns nonyyexuns Hooro dunbTpa HEPA nnn ocHoBHOro dunbTpa Heobxogmmo obpaTuTbes
B CEPBUCHbIN LIEHTP, YKa3aHHbIN B rapaHTUIAHOM TasoHe.

XpaHeHue

Ecnn poBot-nbinecoc (1) He MCNONb3yeTcs B TEYEHWe O/IMTENBHOTO BPEMEHM, HEOBX0aNUMO Bbl-

MOMHUTB CrieaytoLLne AeACTBUS:

1. BbinonHuTe MOMHyK 3apsiaKy akkyMynsTopHon GaTapeu, cm. pasgen "Kak 3apsigutb po-
BoT-nbinecoc”.
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2. lNepeBeauTe nepeknoyaTenb BKIYEHUS/BbIKIIOYEHNS (22) B nonoxeHue O ("BbikntoueHo").
3. XpaHuTe poBoT-NbINECOC B CyXOM W NPOXNagHOM MecTe.

YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Mpobnema Bo3MOXHbIe NPUYMHDI Pewenue npobnembl
[Mpubop He pabo- | AkkymynsiTopHasi 6aTapes 3aps- | 3apsanTe NOTHOCTBI aKKyMymSTop.
Taet XEHA He MONHOCTbH.

MepekntoyaTenb BKIHOYEHNS/BbI-
kntoveHus (22) B nonoxerun 0.

lNepeBeauTe NepeknyaTenb BKIOYE-
HUA/BbIKIIOYEHMs B nonoxeHue 1.

naTpHoit 6aTapew.

3arpﬂ3HeHbI KNeMMbl akKyMmy-

OuncTuTe 3apsgHble knemms (25)/
(14) n pobot-nbinecoc (1).

Huskas achdek-
TMBHOCTb YOOPKM

BaHus (16).

3acopurock OTBEPCTUE BCACI-

MpoBepbTe OTBEPCTUE BCACHIBAHMS.

KonTelHep ansa nein (16) 3a-
MOMHEH UK 3aCOPEHbI PUNBTPBI.

BbinonHuTte aencTBus, onucaHHbIe B
pasgene "4nctka u Texobenyxuanme".

KoAbl OLUUBKU

B cnyyae BO3HWKHOBEHUSI TEXHUYECKMX NPOGIEM, OHM MOTYT BbITb YaCTUYHO pacno3HaHbl U 060-
3HayeHbl kogom oLwmbkn Ha gucnnee (8).

1 | Ecnv npoBnemy He yganoch UCnpaBuTh, HEOBXOAMMO BbIKNIOUMTL poBoT-nbinecoc (1) (ne-
peknoyaTenb BKMOYEHUS/BBIKMIOYEHUS B nonoxeHun @) u 3aTem BHOBb BKKYUTE €ro.

Ecnn HencpaBHOCTbL MOBTOpUMack, HEOBXOAUMO 06paTUTLCS B CEPBUCHBIA LIEHTP Win K
KBanMMULMPOBaHHOMY CeLManucTy.
He pekomeHayeTcst peMOHTUPOBaTL POGOT-NbINECOC CAMOCTOSITENBHO.

Kop, Bo3MoxHble npuymHbI | BO3MOXHbIE NyTH pelwweHns npodnem

OLUNOKK

EO1 JleBoe BokoBOE Konecuko lMpoBepbTe NeBoe HOKOBOE KOMECHKO U OUUCTUTE
(12) He kpyTuTCA. €ro B cnyyae HeobxoanMocTu.

E02 lMpaBoe 6okoBoe konecuko | MpoBepbTe NpaBoe DOKOBOE KONECUKO U OYMUCTU-
(12) He kpyTUTCS. T€ €ro B cnyyae HeobXoanMocTy.

E04 Pob6oT-nbinecoc 6bin MocTaBbTe pobOT-MbINecoc 06paTHO Ha Mor.
MOAHAT.

E05 Bokosble ceHcopbl (32) MoyncTute BokoBble OUNLTPbI, CM. pa3aen
HeucnpasHb!. "YncTka n Texobenyxmsanue”, atan (9).

E06 Bamnep (9) HencnpapeH. lMpoBepbTe Bamnep Ha NpeaMeT 3arpsiBHEHHOCTM

1, B CNyyae HeobXoaMMOCTH, NOYUCTUTE Ero.

EO07 [Mpobrema c guratenem [TpoBepbTE COCTOSIHWE ABUraTENs BEHTUNATOPA
BEHTUISTOpA. unm 0bpaTUTECh 3a MOMOLLBIO MOCHE NPOAAKM.

EO08 [Mpobrnema Gokosoii weTke. | MpoBepbTe, 3abnokupoBaHa N Gokosas LeTka.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb: 2718

[nameTp pobota-nbinecoca: 300 Mm

BbicoTa poboTa-nbinecoca: 75 MM

Bec pobora-nbinecoca: 1,9 kr

MoLyHocTb: 20 Batr

Bxopsiee HanpsixeHue: 100-200 Bt; max 0,5 A.
BbixogHoe HanpshkeHue: 19 Bt 600 mMA

Knacc sawuTbl:

AkkymynsiTopHas 6aTapes::

14,4 BT nutuit-noHHas 6atapes; 2400 mAy; 34,56 Wh

[insi nynbTa ynpaBnexus:

2x1,5 Bt

MoLLHOCTb BCachIBaHUS: 0,50 kMa
[MpooomKNTENBHOCTL PaboThI: 90-120 MuHyT
Bpewms 3apsgkm: 3-4 yaca
YpoBeHb Lyma: <65n0b

EMKOCTb KOHTEIHEPa ANS NbINN: 0,3n

CreneHb 3aLLuTbl BUMKK: P20
Honyctumas Temnepatypa ans pabotsl: | o1 0 °C go 40 °C
TemnepaTypa XpaHeHus: o10°Cpo40°C

OAHHbBIE BNOKA NMUTAHUA

I'Ipowsso,qmenb:

Ten Pao Industrial Co., Ltd.

Dongjiang Industrial Area, Shuikou Town
Huizhou City, Guangdong Province, P.R. China
Commercial registration number:
9144130071470785X6

Ha3ssaHne mopenu:

S012DBV1900060

BxogHoe HanpseHne/Tok/4acTota BXOAHOrO

100-240 B~, 50/60 'y, 0,4 A

nepemMeHHOro Toka:
BbIxoaHOE HanpshxeHe/ToK: 19B-0,6A
BbIxogHas MOLYHOCTb: 11,4 Bt

Cpeghuii KIMNJ B akTvBHOM pexume:

84,85% (npn 230 B nepemeHHoro Toka)

KA nog Huskom Harpyskoi (10%):

76.32% (npw 230 B nepemeHHoro Toka)

MornoLaemasi MOLLHOCTb B XOJIOCTOM
pexumMe:

0,057 Bt (npu 230 B nepemeHHoro Toka)
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YTUWIN3ALUMA

Yrunusauusa ynakoBKu

99 .
% ® YnakoBka NOANEXWT OTAENbHON yTUNn3aLmn. bymara u kopobka BbibpackiBaoTCs BMECTe ¢

MakynaTypoil, a nfeHka - B nepepabaTtbiBaeMble 0TXOAbI.

Ytunusauusa poGora-nbinecoca
(MpumeHnmo Torbko Ha TeppuTopun EC v apyrx eBponeickux CTpaH, rae NpuHsiTa cuctema pas-
AENbHOI YyTUNM3aLmm OTXOLOB).

E 3anpellaetcs BbiOpacbiBaTh Bbilledlwune U3 CTPOA ObiTOBble NpPUGo-
EEE pbl BMECTe C 00ObI4YHbIMU OoTXoZamu!

CornacHo CyLecTBYHOLLEMY 3aKOHOAATENLCTBY, POBOT-MbINECOC, 3apsiAHOE YCTPOMCTBO U NynbT
ynpaBeHsi, koTopble BoMbLUe HE MCMOMb3YHOTCS, AOMKHbI ObITb YTUNIM30BAHBI NOTPEOUTENEM
OTAENBHO OT JOMALUHUX OTXOA0B, HANPUMEP, B CMeLparbHbIX MyHULMNambHbIX LEHTPaX pasaenb-
HOIA yTUNM3aLMM OTXOOB. B Takom cnyyae rapaHTMpOBaHa MpaBWibHAs YTUNW3ALMS Npuwes-
LIMX B HETOAHOCTb ObITOBLIX MPUOOPOB M CBOAMTCS A0 MUHMUMyMa UX HEraTUBHOE BUSHUE Ha
OoKpy:atoLLyto cpeay. Mo aToi npuunHe BbIToBbIE NPUOOPBI 0BLIYHO MOMEYaKTCS CreumasbHbIM
CMMBOJIOM (CM. BbILLE).

BaTapeﬁKM N aKKyMynATOpPHbIe 6aTapeM He OOJTXHbI Bbl6paCblBaTbCﬂ
BMecTe C AOMaLIHMMU oTxogamu!

Bce notpebutenu no 3akoHy 06513aHbI IPOM3BOAUTL YTUIN3ALIMIO BaTapeek Unm akkyMynsaTOpHbIX
GaTapeli, HE3aBUCUMO OT COZEPXaHNst B HUX ONACHbIX BELLECTB, B CMeLManbHbIX LEHTpax yTu-
n13aunn, pacnonoXeHHbIX Hejaneko 0T MECT WX MPOXMBAHWS, 4N rapaHTAM UX yTURM3aLum ¢
y4eTOM BEepexHOro OTHOLLEHNS K OKpyXKatoLLen cpege.

*c mapkuposkon: Cd = kagmui, Hg = pTyTb, Pb = cBUHEL.
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[laTa n3roToBneHns ykasaHa Ha kopryce u3genus B 3awmndgposanHom suae SN wk/yrabedefg,
roe wk — Hefiens Npon3BoACTBa

yr — rofl NPOU3BOACTBA

abcdefg — cepuitHbIn Homep n3genus

CooTBeTCTBYET TPEOOBAHMAM

TP TC 004/2011 «O 6e3onacHOCTH HN3KOBONbTHOTO 06OpYAOBaHMs, yTBepxaeH Pewernem Ko-
muccun TamoxeHHoro cotoza Ne768 ot 16 aerycta 2011 roga

TP TC 020/2011 «3nekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb TEXHNYECKNX CPELCTBY, yTBEpXaeH Pelue-
Hem Komuceun TamoxenHoro cotoda Ne879 ot 9 nekabps 2011 roga

WHopmaums o cepTudmkaLmmn B NPUMIOKEHNM K rapaHTUIRHOMY TanoHy /Ui Ha yNakoBke U3nesnns.

Tonbko ans pbiHkoB cTpaH EC 1 Poccum
100-240B~ - 20Bt
CpenaHo B Kutae

Wwmnoptep: 000 «PyMeTa»
HOpuamnuecknin agpec: 127473, ropog Mocksa, yn. KpacHonponeTapckas, . 16, ctpoeHue 11, aTax
2, nomeleHue |l, komHata 6
daktnyeckuin agpec: 127473, ropog Mocksa, yn. KpacHonponetapckas, 4. 16, ctpoenue 11, atax
2, nomeleHue |l, komHata 6

WaroTosutens: De’ Longhi Appliances Srl /«[enonrv AnnnaeHcuc CPJT» Agpec: 50013 Utanus,
®nopeHums, Kamnu buseHumo, Bua C. Kyupuko 300.

Cnmcok opraHu3aLmit, YNomHOMOYEHHBIX U3rOTOBUTENEM Ha paboTy C NpeTeHansMu noTpebute-
Nen 1 cepBrCHBIM 06CTYXXMBAHMEM, pasMeLLieH Ha caiTe: hitp://www.ariete.net/ru/assistance
Fopsivas nuHust Ariete +7915165611

ToBap nocTaensieTcs B cobpaHHOM BUAE, crielnarnbHbIx TpeGOBaHNi K NEpEBO3KE 1 XPAHEHMIO HE
YCTaHOBIIEHO.

YTUnuUaupoBaTb B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENBCTBOM MECTa PeanuaaLmiu.

apaHTWiHBINA cpok 2 roga. Cpok cnyx6bl n3penus 2 roga.

WHopmaums o cepTudmkaLmmn B NPUIOKEHUM K rapaHTURHOMY TanoHy /Ui Ha yNakoBKke U3nesnns.
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3ArAJibHA IHOOPMALIA

MpouutanTe i 36epiranTe iHCTpPYKUil0O 3 ekcnnyaTauii

BuknapeHi Hk4e HCTpYKLUii CTOCYH0TbCA AaHoro poboTa-nunococa. IHCTPYKLi MICTATb BaXInBY
iH(hopMmaLlito CTOCOBHO BBEEHHS B €KCNNyaTaLlito | KOPUCTYBaHHSI.

lMepen novaTkoM ekcnnyatauii poboTa-nunococa yBaxHO MpoYUTaiTe iHCTPYKLiO 3 ekcnnyaTa-
Lii, ocobnmBo 3acTepexeHHs 3 beanekn. HegoTprMaHHs BKa3iBOK AaHOT iHCTPYKLT 3 ekcnnyatauii
MOXE NPW3BECTY O BaXKnX TpaBM abo MoLuKogxeHHs poboTa-nunococa.

[HCTPYKLUis 3 ekcnnyaTauii 6a3yeTbes Ha CTaHaapTax i npaBunax, ski gitoTb y €Bponericbkomy Co-
t03i. 3a mMexamm €sponelicbkoro Coto3y HeobXigHO AOTPUMYBATUCL TaKOX HaLliOHANMbHUX CTaH-
[apTiB i pekomeHaaLin.

36epiraiiTe iHCTPYKLito 3 ekcnnyaTallii Anst BUKOPUCTaHHS Y ManbyTHbOMY. Y BUNagky nepegadi
poboTa-nunococa TpeTiM 0cobam iHCTPYKLiS 3 ekcnyaTauii TOBMHHA CyMPOBOKYBATH 10r0.

Onuc nikrorpam
B iHcTpykuii 3 ekcnnyataii, Ha po60Ti-NMMNOCOC i Ha yNakoBLi MICTATLCSA HACTYNHI CUMBOMM i MO-
nepemKyBanbHi NOBILOMIEHHS.

[annin cumson/nonepemxyBanbHe NOBIAOMIEHHS BKA3ye Ha PU3NK CepeaHbOro PiBHS, Hacnigkamu
SKOro MOXyTb CTaTW CMePTb abo TSXKK TPaBMU.

[aHuin cumBon/nonepeaxyBarnbHe NOBIAOMIIEHHS BKa3ye Ha PU3MK HU3bKOIO PIBHS, HaCMigKkaMu
SKOro MOXyTb CTaTV TPaBMW HE3HAYHOrO abo CepenHbOr0 CTYMEHS TSHKKOCTI.

Ll,e nonepempKysalnbHe CriOBO BKa3ye Ha MOXINMBE MOLUKOAXEHHA peqe|7|.

Llen cumBon Hagae [oAaTKOBY KOPMCHY iHOpMaLLito oA CknafaHHs abo (hyHKLiOHYBaHHS.

@ Po6oT-nunococ Mae knac axucry |ll.

Anantep mepexi Bignosigae knacy 3axucry .

e

[Mnococ KOMNNeKTYETbCS afanTepoM Mepexi i3 3aXMCTOM Bif KOPOTKOrO 3amu-
KaHHs.
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é BukopucToByBaTH TifbK1 Y BHYTPILLHIX MPUMILLEHHSIX.

@ ApanTep mepexi — Lie KOMyTaLiiHW1A BIIOK KUBMNEHHS.

O—C—®  ApanTep Mepexi Mae No3UTMBHY NONSPHICTb. [laHi npo akymynsTopHy Gatapeto.

BE3MEKA

BukopucraHHs y BignoBigHocTi 0 NnpU3HaYeHHsA

Po60T-nnnococ npuaHaueHi BUKIMIOYHO 151 BCMOKTYBaHHS! NErKOro cyxoro bpyay, sik, Hanpuknag, nun,
BOJIOCCS, NyX, KPUXTY 3 Nignory y OyavHky. Mpunag He Npu3HaYeHni Anst BCMOKTYBaHHS HeDe3neyHmx
cymituen y chopmi nopoLLky abo piguHu. Mpunag npraHaveHui TiNbku A5 BUKOPUCTaHHS Y MPUBATHOMY
CepenoBHLLi, a He Y NpodecinHoMy.

BukopucToByiiTe pob0oT-NMNococ Tifbkv Tak, Sk ONUCaHO Y AaHil iHCTPYKLi 3 ekcnnyaTauii. Byab-
sIKe iHLLE BUKOPWUCTaHHS BBAXXAETLCS TaKUM, LLO HE BigMoBigae NPU3HA4YEHHI0, Ta MOXE CTIPUYMHI-
TM MaTepianbHi 361Tkn abo hianyHi TpaBMK. PoBOT-NMMMNOCOC He € irpallkoto anst AiTei.

BupobHuk abo npoaaBeLb He HECYTb XOMHOI BiANOBIAANLHOCTI 3@ 30UTKM, MPUYMHOIO SKMX CTano
HenpaBubHE BUKOPUCTaHHS abo BUKOPUCTaHHS, L0 HE BiAMOBILAE NPU3HAYEHHIO.

3ACTEPEXEHHSA 3 BE3MNEKU

Heb6e3neka Bubyxy!

HeHanexHe BUKOPUCTaHHA MOXe NPU3BECTU A0 BUOYXY aKyMynaTOPHOI

Garapei.

- He nignasaiite akymynsTopHy 6atapeto i CunbHUX gxepen Tenna, Hanpuknag,
NPSIMOTO COHSAYHOTO CBITNA.

- He BuKOHYTE 3aMiHy akyMynsTopHoi 6atapei.

- He nemoHTyiTe akymynatopHy 6atapeto, He 3aKopouyiTe ii i He KupaiTe y Bo-
roHb abo Boay.

HebGe3neka ypaxeHHs eNeKTPUYHUM CTpymom!

HenpaBunbHe BCTaHOBNEHHS abo HaAMipHa MepexeBa Hanpyra MOXYTb

NPU3BECTN 40 YPAXKEHHSA €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

- [Nip'egHynTe agantep Mepexi Tifbku B TOMY BUNAAKY, AKLLO Hanpyra Mepexi B
eNEeKTPUYHIN PO3eTLi BiANOBiAaE AaHUM, SKi BKasaHi Ha Tabnnyli.

- Mig'enHynTe agantep Mepexi TiNbKK 40 eNeKTPUYHOI PO3eTKN 3 XOPOLUUM [0-
CTynoM, o6 y BunaaKy HecnpaBHOCTI MOXHa 6yrno LWBMAKO Big'egHaT agantep
BiJj ENEKTPUYHOI MEPEX.
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- He BukopucToByiTe poboT-Nnnococ i 3apsiaHy CTaHLito, SKLLO BOHW MatoTb BUAK-
Mi NOLKOKEHHS, ab0 AKLLO Kabenb XUBMEHHS Yu agantep Mepexi HecnpasHi.

- fAKwo Kabenb XMBMEHHS 3apsaHOI CTaHLji 3HOCUBCS, TO BUPOBHMK, LIEHTP nic-
nanpogaxHoro 06¢nyrosyBaHHs abo crewjianicT 3 piBHO3HAYHO KBanidikaLlieto
MOBWHHi 3a6e3ne4nT NOro 3aMiHy AN1S YHUKHEHHS PU3MKIB.

- BukopucToByiiTe BUKNIOYHO agantep Mepexi 3 KoMnnekTy abo opuriHanbHy 3a-
NacHy YacTuHy.

- He poskpuBaite kopnyc pobota-nunococa abo 3apsigHoOi CTaHuji, Ans Lboro
3BeprainTeca 4o kBanicikoBaHux cnewianicTis. 3BepTantecs Ao cnewianizosa-
HWX TEXHIYHWX MaicTepeHb. CaMOCTIMHWIA PEMOHT, HENpPaBUIIbHE Nif'€aHaHHS
abo HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHS 3BINbHATL BUPOOHIMKA BiA BiANOBIAanNbHOCTI
Ta rapaHTinHMX 3060B'A3aHb.

- [INs peMOHTY BMKOPUCTOBYWTE TiflbKW Ti KOMMOHEHTW, SiKi BiANOBIAAOTL OpUri-
HanbHUM crieyudikalism npunagy. PoboT-n1nococ MiCTUTb ENEKTPUYHI Ta Me-
XaHiYHi YaCTWHM, SIKi € HEBIA'€EMHMM 3acobamm 3axuCTy Big axepen Hebeaneku.

- He 3aHyptoiite y Boay abo y Oyab-ski iHWi pignHm poboT-nunococ, 3apsgHy
CTaHLito, kKabernb XUBMEHHs Ta agantep Mepexi.

- KaTeropuyHo 3abopoHseTbes BpaT agantep Mepexi MOKpUM pykamu.

- 3abopoHsEeTLCA Bid'eqHyBaTV afanTep MepeXi Big MEPEXi, TArHy4n 3a kabesnb
XMBIEHHS, 3aBxay 6epiTbca 3a cam agantep Mepexi.

- 3ab0pOHSETLCS BUKOPUCTOBYBATM Kabenb XWUBMNEHHS ANs YTPUMYBaHHS Npunagy.

- TpumanTe p060Ta nunococa, 3apsgHy CTaHLI,iPO apantep mepexi i kabenb xuB-
NeHHs Ha BIifCTaHi Big BI/:leI/ITOFO NonyMm's Ta po3neyeHnx MOBEPXOH.

- He 3rnHaiTe kaberb XMBMEHHS | He npomauame oro 4epes roCTpi KPOMKM.

- Kopuctyirtecs poboTOM-N1ococoM i 3apsiHOK0 CTaHLIERD TirlbKW Y BHYTPILLHIX
npumMiLLeHHsX. KaTeropuyHo 3aBOpoHSETLCA BUKOPUCTOBYBATW MO0 Y BOMOTMX
NPUMILLEHHSX | NOBNU3Y pianH.

- He knagitb pobot-nunococ abo 3apsgHy CTaHLjto y Take NONOXEHHS, 3 KOro
BOHM MOXYTb BNACTW y BaHHy abo B YMUBAIbHUK.

- KaTeropuyHo 3ab0pOHSETLCS TOPKATUCA pykamu O npunagy, Skuii Bnas y Bogy.
B Takomy Bunazky ogpasy Big'eqHanTe agantep Mepexi.

- He BukopucToByiiTE POBOT-NUNOCOC Y MICLSX 3 BiZKPUTUMU ENEKTPUYHUMU PO-
3eTKamu, BMOHTOBaHUMMU Y MiAnory.

- Cnigkynte, Wo6 AiT He BCTaBNANM NpeaMeTi B poboT-nnmnococ.

- Ao poboT-NMNOCoC He BUKOPUCTOBYETLCA, Mif Yac YMCTKM abo nepeBipku He-
CNpaBHOCTI 3aBXay BUMUKAITE WOrO i Bif'€QHYNTE afanTep Mepexi Bif enek-
TPUYHOI PO3ETKY.
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HeGe3neka ans giteu, ocié 3 06MexeHMMM hi3N4HUMKM, CEHCOPHUMM Ta po-
3yMOBMMU 3[i6HOCTAMM (Hanpuknaa, ocobu 3 4aCTKOBOH iHBanigHicTio,
0C00M NOXMIIOro BiKy 3 06MeXeHUMU hi3NYHUMM | PO3YMOBUMM 3Ai6HOCTA-
Mu) abo 3 HegoOCTaTHIM AOCBIAOM Ta 3HaHHSAIMM (Hanpuknag, cTapui A4iTn).

- Llum npucTpoem MOXyTb KOPUCTYBATUCS AiTW CTapLle BOCbMU POKiB, 0COBU 3
0BMEXEHUMM (DI3NYHIUMM, CEHCOPHUMM | PO3YMOBUMM 34iBHOCTSMM, 0cobM Be3
HanNeXHoro 4oCBigy Ta KOMNETEHLLT 3@ YMOBY, O BOHM nepebyBatoTh nig Har-
nagom Ta 6ynu HaB4yeHi Be3neyHo kopucTyBaTMcs poBGOTOM-NMOCOCOM, a Ta-
KOX YCBIZOMITIOIOTb MOB'A3aHi 3 LM puavku. He fossonsinte Aitam rpatucs 3
poboTom-nunococom. Onepauii YNCTKM | TEXHIYHOTO 06CNYroByBaHHS HE MOBWH-
Hi BUKOHYBaTUCA LiTbMU, SKi He nepebyBatoTb Nig HarnsaoMm.

- He possongsiiTe gitaM MOnoALLe BOCbMU POKiB Habnuxatuea go pobota-nuno-
coca i 4o NiHii nig'egHaHHS.

- He posBonsinTe 4itaM rpatcsa 3 nakyBasnbHOK NAiBKOK. ity MOXYTb 3annyTa-
TUCb Y Hill | 3aOUXHYTICS.

Hebe3neka noxexi!

HenanexHe BUKOPUCTAHHA p0601'a-nv|nococa MOXe npu3BecTtn 4o noxexi.

- He BukopuctoByiTte poboT-Nnococ Ans BCMOKTYBaHHS rapsyoro abo Tnityoro
BYrinns, Hegonarkis, WO AUMASATLCS; TPUMaKTe NOro Ha BiACTaHi Bif 3aMMUCTUX
maTtepianis (Hanpuknag, CipHUKIB, 3anarnbHUYOK).

- He BuKopucToBy#iTE POBOT-NUIOCOC Y NPUMILLEHHAX, A€ Ha NiAN03i 3HaXoAATb-
cA1 3ananeHi caiykm abo namnu.

- He possonsmte, wob poboT-nunococ npawtoBaB Ha MOBEPXHSIX 3 BMOHTOBAHUMM
MiANOroBUMK CBITUNbHUKAMK. AKLWO POBOT-NMNOCOC 3yNUHUTLCA Ha pagiaTopi, Le
MOXE CMPUYUHUTI NOLUKOKEHHS aBO NOXKeEXY.

Hebe3neka, noB'sa3aHa 3 6aTapenkamu!

HeHanexHe BUKOPUCTAHHA GaTapeiok MOXe CrPUYUHUTU OTPYEHHS, TpaB-
MM Ta NOLIKOKEHHS.

- AKWO NPOKOBTHYTK GaTapenky, Le Moxe NpU3BECTU A0 NeTanbHUX Hacniakis.
Tomy 36epiraiiTe 6aTapenku y HeOCSHXKHOMY ANs AiTer Micli. Y Bunagky nigos-
pW Ha NPOKOBTYBaHHs 6aTtapeiiki abo Ha i NPOHWUKHEHHS Y TiNO MOAWHK, Herain-
HO 3BEPHITLCS A0 Nikaps.
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- HeBigknagHo fictaBanTte po3psmkeHy 6atapenky 3 Biaciky ans Gatapemok.
Moe BMHUKHYTW MPOTikaHHA. AKWo 6aTapenkn npoTikatoTb, YHUKANTE iX KOH-
TaKTy 3i LKIPO, OYMMa i Crim3oBMMM 0BonoHKamMu. SKLLO BiabyBCS KOHTAKT 3
KMCNOTOK GaTtapeliki, HeramHo NPOMWUIATE BPAKEHY 30HY BEMWKOKO KiMbKICTHO
BOAW i 3BEPHITLCA 4O Nikaps.

- He kupante Gatapeiikn y nonym's. BoHu moxyTb Bubyxatm abo BuainaTtu
TOKCWUYHI Napw.

- o6 yHuKHYTY NpoTikaHHS BaTaperok, He 3apsmkanTe, He AEMOHTYITE i HE 3aKo-
poyynTe ix.

- He nipgaBaiite 6atapeiku gii ekcTpemanbHUx Temneparyp, ski MOXyTb BUHUKa-
T, Hanpuknag, 6ins pagiatopis abo nig NPSMUM COHSIMHAM CBITIIOM.

- BukopucToByitTe BaTapeiki 04HOro TUMY (AuB. rnasy « TeXHiIYHi XapaKTepucTUkm).

- He BMKOPUCTOBYITE Pa30M HOBI i CTapi 6aTapenk.

- FAKwo Binblie HEMOXIUBO ifeanbHO 3aKpPUTK BIACIK Ans GaTapenok AMCTaHUin-
HOTO NyNbTY, YTUNI3YWTE AUCTAHLINHWIA NYNbT, K ONMCAHO Y rMasi «YTunisauisy. g

HebGe3neka TpaBm!

HeHanexHe BUKOPUCTAHHA p060Ta-nMnococa MoOXe npu3BecTtu 40 OTPMMaH-
HA TpaBM.

- Konmn po6oT-nnnococ yBiMKHEHW, HE HabnvxanTe YacTuHM Tina Ta ofsr 4o
OTBOPIB BCMOKTYBaHHSI, PyXOMUX YaCTWH Ta YacTuH, Lo 06epTaThCs.

- He BukopucToByiiTe poBOT-NUNOCOC, AKLLO NOGNM3Y 3HAX0AATLECA AiT abo fo-
MaLUHi TBAPUHM.

- PostawoByiiTe kabenb XMBIMEHHS TakUM YMHOM, 106 3a HOrO He MOXHa Byno
CMITKHYTUCS.

Hebe3neka nowwkomKeHHs!

HeHanexHe BuMKOpUCTaHHA poboTa-nunococa abo 3apAadHOI CTaHLUii MoXe
NOKOANTH poboT-NUNococ.

- He cTaBaiiTe 3Bepxy i He ciganTe Ha poboT-nunococ. NepekoHanTecs, LWo AiTu
abo foMaLLHi TBApUHUM He CUASTL 3BepXy Ha PobOTi-NMNOCOCi.

- He ctaBTe npeameTi Ha poboT-NKococ i He 3akPinmiTe Ha HbOMY NPEAMETH.

- He BukopncToByiiTe poBOT-NUIOCOC 4711 BCMOKTYBAHHS XiMiuHIX 3acobis, apb,
BinbintoBavia abo iHLWNX PO3NUTIX PianH.

- Bumukaitte poboT-nnnococ nepes TpaHCNOpTyBaHHSAM.

- He BukopucToByiMTE pobOT-NUNIOCOC Ha BIAKPUTOMY MOBITPI. AKLWO poboya 06-
nacTb poboTa-nunococa 3akiHiyeTbes Ha 6ankoHi abo y iHLWIN BigKpPUTINA 30Hi,
CTBOPITb Y LMX MicUAX (i3nYHI nepeLlKoau.

95



vn

- MepekoHainTecs, Wo nig Yac poboTu B pobouin obnacti poboTa-nunococa He-
Mae KpuxKuX, nerkux abo nepecysHux npeameTis. Mpubepitb 3 poboyoi obnacTi
npeameTH, ski MOXyTb 3abrokyBaTh LTk, Kofieca abo kaHan BCMOKTYBaHHS
(Hanpuknag, og4sar, MOTY3KuW, nanip TOLO).

- 3adikcyiTe po3moTaHi abo 3Bucatoui kabeni, WwWob poboT-NKMococ He 3a4enus Ka-
Benb i He NOTAMHYB iHLWI Npunaau. 3adikcynTe Takox ipaHku, ckatepTi abo MOTYy3-
Ku, SiKi 3HaXoAATLCA B pobouin obnacti poboTta-nunococa.

- He BukopucToByiTe pobOT-NMNOCOC Ha MOBEPXHI, 3 SIKOI BiH MOXE BMacTu, Ha-
npuknag, Ha CTinbusx abo Ha cTonax.

- MepekoHaiiTecs, Wo poboT-NUIOCOC He MOXe BNacTyi (Hanpuknag, 3i cxogis abo
CXOLOBOI KIiTKW), Nig Yac KepyBaHHS AUCTAHLAHAM MYySIbTOM.

- He BukopucTOBYMTE Npunag Ans BCMOKTYBaHHS Micky, BanHa, 6eToHHOro abo
nogibHoro nuny, Wwob He 3acmivyBaTV Nopu GinbTpa.

- He BuKkopucToByiiTE POBOT-NMNOCOC 3 MOBHUM KOHTEMHEPOM ANS MUAY.

- 3ab0poHSIETLCA BUKOPUCTOBYBATK PobOT-Nnnococ 6e3 ¢inbTpa, wob 3anobirtu
MOLLIKOPKEHHIO MOTOPA i 3MEHLUEHHIO CTPOKY eKcnnyaTayii poboTa-nunococa.

- 3apspxaiTe poboT-Nnococ MiHiMyM OAMH pa3 Ha MicsLb, LLOG YHUKHYTU NoB-
HOI PO3PSALKY | MOLUKOKEHHS aKyMynsTopHOI baTtapel.

- He 3akpuBaiTe i He 3aKneronTe 4aT4MKN YHUKHEHHS NagiHHs poboTa-nunococa.
Y NpoTUNexHOMy BUNaaKy poboT-NUnococ He 3MOXe pyxaTuCh NPaBUITbHO.

- PerynsipHo YnCTiTb AaTYMKN YHUKHEHHS NafiHHA. AKWO AaTYMKK Mignory 3a-
OpyaHeHi, icHye Hebesneka, LWo poboT-NMnococ Moxe BnacTu 3i cxoais abo
CXOA0BMX KIITOK.

- BukopucrtoByite poboT-Nnococ 3 AUCTaHUIMHUM NySbTOM TiflbK TOAI, KoMK
npunag 3HaxoauTbCs y noni 3opy.

- MoBigomTe iHLWKMX oci6 Yy kiMHaTi Npo poboTy Npunaay, Wwob BOHM He CRITKHYNNUCh
abo He HacTynunu Ha poboT-NKUnococ.

- Binblwe He BMKOPUCTOBYIMTE POBOT-NUNOCOC, SKWO Or0 NAACTUKOBI KOMMOHEHTY
TPICHYNM, po3kononuck abo AedopmyBanich. 3amiHIONTE MOLIKOMKEH KOMMOHEH-
TV TiNbKW Ha BiAMNOBIAHI OpUriHanbHi 3an4acTUHM.
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KOMMNEKTALIA/MACTUHU NPUNAAY

1 PoboT-nunococ

2 3apsioHa cTaHLis

3 3anacHui inbTp (HEPA)

4 [ucTtaHuinHui nynsT

5 Uitka Ans YncTkm

6 Bokosi WiTkn S + D, 2x(3anacHi)

7 Apantep mepexi

8 [ucnnei

9 Bamnep

10 KHonku CLEAN, PLAN, HOME ta SPOT
11 Kpuiwka

12 Bokosi koneca

13 Bokosi witku S + D

14 3apsigHui KoHTaKT (poboTa-Nunococa)
15 Koneco

16 OTBip BCMOKTYBaHHS

17 F'onoBHUIA GinbTp

18 KoHTeiHep 4ns nuny

19 Pama

20 ®inbTp HEPA

21 Po3'em nigkntoveHHs 4ns kabento agantepa Mepexi (pyyHa 3apsaka)
22 lNepemukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS]
23 IHavkaTop cTaHy

24 Po3'em nigkntoveHHs 45 kabento agantepa Mepexi (aBTomaTnyHa 3apsizka)
25 3apsnHNA KOHTaKT (3apsigHoi CTaHLii)
26 Kxonka HOME (€0)

27 Kxonka CLEAN

28 Kronka MPUBUPAHHA Y KYTKY (=)
29 Kxonka SPOT (©)

30 KHonka MPOMPKOK YACY (O)

31 KHonka 3i cTpinkoto, 4x

32 Bokosi faTuuku
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MEPLUE YBIMKHEHHA

Mepesipka po6oTa-nunococa Ta KoMNneKTauii

Heb6e3neka nowkomkeHHs!

AKWwo HeyBaXHO BiAKpMBaTH YNakoBKY 3a JOMNOMOroK HoXa abo iHwuXx ro-
CTPUX NpeAMeTiB, MOXHa oApa3y NOLWKOAUTW POBOT-NMnococ.

- BigkpumBatoun ynakosky, byabte 0cobnmeo obayHi.

1. [HictaHbTe 3 ynakosku poboT-nunococ (1), 3apsgHy CTanLiio (2), AcTaHLinHui nynbT (4) i apgan-
TEP Mepexi (7).

2. lepesipTe, 06 KOMMMEKT NOCTaBKM ByB MOBHUM (AMB. pUC. A).

3. MepesipTe, 4n poboT-NUNococ abo NOro KOMMMEKTYION He NOLUKOMKEHI. AKLLo po6oT-nurnococ
MOLLKOZKEHWI, HEe KOPUCTYITECS HUM. 3BEPHITLCS A0 BUPOBHMKA 3a AONOMOrOK afpecu Cryx-
B obcryroByBaHHS KMiEHTIB, sika BkasaHa Y rapaHTiiHOMY MKUCTi.

3apapka pob6ora-nunococa

Heb6e3neka nowkomkeHHs!

HenoBHe nig'egHaHHA [0 eNEKTPUYHOI MepeXxi MOXe NOLKOANTH aKkymyns-
TOpHY 6aTapeto nia Yac 3apaaku.

- MNepekoHaiTecs, WO Nig Yac 3apsiakn kabenb XUBMEHHS NPaBUIbHO BCTABIEHUN Y
PO3'eM 3apsigHOI CTaHLji Ta y pos'eM poboTa-nunococa.

- 3apsgitb noHicTio poboT-nunococ (1) (6axaHo BHOYI) nepen NepLIMM BUKOPUCTaHHAM. [Ans
L4bOr0 MOXHa BUKOPUCTATM 3apsigHy CTaHLito (2) abo nig'eaHaT aganTtep mMepexi (7) 6esnoce-
penHbo 4o poboTa-nunococa.

3apapgka pob6oTta-nunococa Big 3apAfHOi CTaHuii

1. Postallyite 3apsgHy CTaHLilo 6ins CTIHKM TakuM YuHOM, LWo6 3 0box cTopiH ByB MiHiMyM 1
M BinbHOro npocTopy 6e3 nepeLuKos Ta HepIBHOCTEN, a cnepedy Byno MiHiMyM 2 M BinNbHOMO
npocTopy.
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2. MNig'egHaiTe apanTep Mepexi 4O ENEKTPUYHOT PO3ETKM.

3. BcraBTe Bunky agantepa y po3'em (24) 3apsiaHoi cTaHuji.

3aropuTbCs 3eNEHNI IHAMKATOP CTaHy (23) 3apsiaHOI CTaHLi.

4. TMepeBepiTb nepemukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) poboTa-nnnococa y nonoxeHHs «Iy.

1 | PoboT-n1nococ Mosxe 3apsmkaTucs Tinbki sIKLO BiH BBIMKHEHNIA.
5. TocTasTe poboT-NMNOCOC NEPEHLOK CTOPOHOK Y 3apSAHY CTaHLIiH0 TakuM YHOM, LWob 3apsia-

Hi KoHTaKTK (14) poboTa-Nunococa TopKanucs [0 3apsiaHNX KOHTaKTIB (25) 3apsaHoi cTaHuji
(am.. puc. B 1a C).

[Hucnneit (8) poboTa-nunococa nig yac 3apsaku sinobpaxae inaukatop | | 1 1

Komnu po60T-Nnococ NoBHICTIO 3apsimKkeHuit, aucnneit Bigodpaxae iHaukatop F UL L.

1 | AKwo poboT-nunococ BUKOPUCTOBYETLCS 3 HU3bKUM PiBHEM 3apsiay GaTapei i 3apsiaHa CTaHLis
nig'eaHaHa 4o Mepexi, To poboT-NUOCOC aBTOMATUYHO NOBEPTAETLCS 10 3apPSAHOI CTaHLji.

3apsapka pob6oTa-nunococa Big agantepa Mepexi
1. MepeBeniTb NnepemMukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) poboTa-nunococa y nonoxeHHs «Iy.

1 | PoboT-nnnococ Mosxe 3apsmkaTncs Tinbki sIKLO BiH BBIMKHEHNIA.

2. MNig'egHainTe aganTep Mepexi (7) 0 eNeKTPUYHOT PO3eTKM, BCTAHOBNEHOT 3a BCiMa CTaH4apTamu.
3. Bcraste Bunky agantepa y pos'em (21) pobota-nunococa (auB. puc. E).

Hucnneit (8) poboTa-nunococa nig yac 3apsaku sinobpaxae inaukatop | | 1 1.

Konu poBoT-nunococ NoBHICTIO 3apsmkeHuid, aucnneit Binobpaxae inaukatop F UL L.

IHAUKALLIA HA QUCTNE]

[ucnnen (8) iHopmye kopucTyBaya npo cTaH poboTta-nunococa.

InaukaTop

3HayeHHsA

BB8B8

poboT-nunococ y pexumi Bubopy, 6axaHy thyHKLito MoxHa obpati 3a gorno-
MOTOH0 KHOMOK.

C__1

PoboT-nu1nococ npubupae y pexumi «npubrupaHHs y KyTky».

AU O

Pob6oT-nnnococ npubupae y pexumi «aBToMaTuHe NpubupaHHs».

SPOr

PoboT-nunococ npubupae y pexumi «nokanbHe npubupaqHsy (Tinbkin pyyHUi
pexim).

BAHSE

PoboT-n1nococ npsiMye A0 3apsiBHOI CTaHL.

Lo

AkymynsTopHa 6aTapes Maixe po3psikeHa i CKopo NoBuHHa OyTu 3apsimkeHa.

FULL

AkymynstopHa 6aTapest NOBHICTIO PO3PsKEH.

AkymynsTopHa baTapes 3apsmKaeTses.

W

o

Po6OT KepyeTbCsl KHOMKaMW AUCTAHLAHOTO MynbTY.
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MiAroToBKA

[oTpumyiiTech Takix npaBum, NePLL HiX MOYMHaTX NpubupaHHs 3a gonomorot pobota-nunococa (1):

- AkymynsitopHa 6aTtapest noBuHHa OyTU NOBHICTIO 3apsimKeHa, a KoHTelHep ans nuny (18) nosu-
HeH ByTI NOPOXHI.

- [NpunbepiTb 3 MiANOM KOLUTOBHI KepaMiuHi BUpoOM, KpUxKi MpeaMeTn Ta 4OPOri BUpobu (Hanpu-
Knag, CKNsiHi Bupobu).

- [lonepeaHbO BUTPITL BONOr abo MOKpI MicL.

- TNpubepiTb 3 Mmignomv Taki npegMeTy, sk kabeni i HOCOBUKY.

- [pnBepiTb TOBCTI KNAMMM i KUITMI 3 TOPOUKAMM.

- 3akpuiiTe aBepi, ki BeayTb Ha30BHI ab0 ABEPI KiMHAT, B SKNX He NMOTPIOHO NprubupaTi NIOCOCOM.

- HebesneyHi 30Hu, Taki, K MiCLiSl CKynYeHHs kabeniB, MOXHa 3aXMCTUTL, MOCTaBMBLUM Criepesy
MiLlHi pevi, HanpuKnag, BenuKy CyMKy.

- He poseonsiiTe TBapuHam HabmmkaTtnes 1o poboyoi obnacti poboTa-nunococa.

BUKOPUCTAHHA

1 | Nig vac BuKopuCTaHHS Ta 3apsiaKK Nepemukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) po6oTa-nnnoco-
ca (1) noBuHeH 3aBxam 6yTn y nonoxenHi «I». Tinbki y pasi TpuBanoro NpocTor HeobxigHo
BUMKHYTW po6OT-NUIococ (nepemukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS Y NOMOXeHHi «0»).

¢ FAKwo poboT-NUNocoC 3HAX0AMTLCS Y PEXMMI CHY (KOLHWX 3HaKiB Ha aucnnei 8), HaTUCHITL KHO-
nky CLEAN (10) abo (27) gBa paswm, o6 akTMByBaTH 11010, iHOAI AOCTATHLO OBHOMO HATUCKAHHSI.
3aBxaw cnigkynTe 3a iHAMKaLiE Ha aucnner.

OuCcTaHUiMHUKA NynbT

[ucTaHuinHmi nyneT (4) (ame. puc. D) MOXHa BUKOPUCTOBYBATY NSt BMUKAHHS | BUMMKaHHS pobo-

Ta-nunococa (1), Ans kepyBaHHS Ta NpOrpamMyBaHHs! Pi3HUX PEXUMIB NpUBMpaHHS.

BBiMKHEHHA AUCTaHLiNHOrO NyNbTY

1. BigkpuiiTe KpuLLKy BiACIKy Anst GaTapeiok Ha 3aaHil CTOPOHI AWCTAHLIMHOIO NyfbTa i BCTaBTe Y
BiAcik ans 6atapeiok asi 6atapeiku Ha 1,5 B Tuny AAA/LRG (He BXoasTb y KOMMMEKT NocTaB-
ku). YBaXHO CRiAKyiTe 3@ NpaBUbHOLO MOMSPHICTHO.

2. 3akpuiTe BiAcCik ans 6aTapenok.

DyHKUII KHONOK

CLEAN * YBIMKHYTW NUIOCOLLEHHS
* [Mpu3ynuHuTI poboTy poboTa-nunococa
* Buittu 3 pexxumy ouikyBaHHs, akTuByBaTi poboTa-numnococa

BinknageHe NUNOCOLLIEHHS!

Pesxum «Spot»

© | © |©®

«Home» (noBepHeHHs [0 3apsAHOI CTaHLii)

=X Pexum «npubnpaHHs y KyTky»
KHonku 3i * SMIHUTI HanpsIMOK
cTpinkamu * BcTaHoBUTM Yac novatky

100



BMUKAHHA TA BAMUKAHHA POBOTA-NMUNOCOCA

1. MepekoHaiTecs, Wo poboT-nunococ (1) 3apsmpkeHui, Sk onncaHo y rnasi «3apsgka pobo-
Ta-nunococay.

2. TNoctaeTe pobOT-NMNOCOC Ha NMOBEPXHKO, SIKY MOTPIOHO NMpubpaTw, i BCTAHOBITH NepemMukay
BBIMKHEHHSI/BUMKHEHHS! (22) Y nonoxeHHs «1».

3. Wo6 sanyctutn pobota-nunococa, HatucHiTb kHonky CLEAN (10) Ha poGoTi-nunococi, abo
kHonky CLEAN (27) Ha gucTtaHLuinHomy nynbTi (4).

PoboT-n1nococ noyHe npouec npubupaHHs.

1 | Akwo pobot-nunococ Bin'enHyeTbCA Big 3apsaHoI cTaHuii (2) abo Big aganTtepa Mepexi (7)
BinbLue, Hix Ha 45 cekyHa, BiH NEPEXOANTb Y PeXM OYikyBaHHs, | aucnnent (8) binbLue He
ropuTb. B Takomy BUnagky HaTuCHiTL oanH pa3 kHonky CLEAN, wo6 akTueysatn pobota-nu-
nococa, a noTim fpyruii pas, Wob po3noyaTi npoLec npubrnpaHHs.

4. o6 npm3ynHMTY NpoLec NpubrpaHHs, NOBTOPHO HATUCHITL kHomKy CLEAN.
5. WLo6 noHoBuTH MpoLEec NpubnpaHHsi, NOBTOPHO HATUCHITL kHOMKy CLEAN.

ABTOMATUYHE NMUITOCOLUEHHA

- HatucHitb kHonky CLEAN (10) Ha poboti-nunococi (1), abo kHonky CLEAN (27) Ha aucTtaHujin-
HoMy nynbTi (4). Ha aucnnei (8) s'asutbes iHaukatop BB:B8 a notim ingukatop AU O,
Po6oT-nunococ noyHe camoCTiHO MUMOCOCUTY BCHO KiMHaTy. [lig yac aBTomaTnyHoro npubupat-
HS poBOT-NMMNIOCOC NEPEXOANTD, SIKLLO MOTPIOHO, Y pexXuM NpubupaHHs y KyTkax, SKILO AaT4MKK
poboTa-nunococa po3niaHaloTb HabnMKeHHs 4O KyTka. Mpubpaslum y KyTKy, poboT-nnnococ no-

BEPTAETLCA Y 3BUYANHNIA pexum «Autoy.

Maysa

1. HatucHitb kHonky CLEAN (10) Ha po6oTi-nunococi (1), abo kHonky CLEAN (27) Ha gucTtaHuii-
HOMY nynbTi (4), W06 TMMYacoBO NPU3YNUHUTI BCMOKTYBAHHS Ny 4151 TOro, o6, Hanpuknag,
npubpaTi nepeLuKoay.

2. 3HoBy HaTucHiTb CLEAN npoTsirom 15 cekyHa, Wwob BigHOBUTY MANIOCOLLEHHS.

BiaxnapeHe NUNOCOWEHHSA

List chyHKList @€ 3mMory BCTAHOBIIOBATM NPOMIXOK Yacy, nicns sikoro poboT-nunococ (1) noyHe nu-
nocoweHHst. MiHiMansHuin IPOMKOK Yacy: 15 XBUMUH, MakcuManbHUA NPOMIKOK Yacy: 23 roanHN
i 45 XBunuH.

3a 4oONoOMOro AMCTaHLiNHOro NynbTa

1. Akwo Ha auecnnei (8) BipcyTHS iHOMKaLisg, HAaTUCHITL kHonky CLEAN (27) Ha aucTaHuiiHoMy
nynbTi (4).

2. HaTvchitb kHomky MPOMDKOK YACY (O (30). Ha aucnnei avcTaHLiiHoro nynsta GyayTh G-

MaTu ABi OCTaHHi undpu.

3a gonomoroto KHoMoK 3i cTpinkamm (X31) BcTaHoBITh 6axaHi xsununu (00, 15, 30, 45).

3HOBY HaTUCHITB KHomKy MPOMPKOK YACY (O. Ha aucnnei 6yayTs GrvumaTin Agi nepLui uucppu.

3a onoMOroto KHOMOK 3i CTPINKaMu BCTAHOBITh Baxani roguHm (01-23).

MoTim HaTucHITb kHomky CLEAN, w06 nigTBepanTyt HanawwTyBaHHs.

LL{o6 aHynoBaTW HaNaLUTyBaHHS, BCTAHOBITb roAWHM i XBUNMHN Ha «00:00».

No gk w
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3a gonomoroto po6oTa

1. TNepeBepiTb NepemMmkay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) y nonoxeHHs «Iy.

2. HatucHitb kHonky PLAN (10) Ha poboTi-nunococi. Ha gucnnei 6ygyTs 6numati ABi oCTaHHi
undpu. Hatuckaire kHonky PLAN Ans nepemilLeHHs M XBUNMHAMM Ta roAuHaMu.
Hatuckaiite kHonky HOME (10) gnst 36inbLUeHHS 3HAYEHHS XBUMUH.

Hatuckaiite kHonky SPOT (10) 4nst 3VEHLLEHHS! 3HAYEHHS TOAVH.

Motim HaTucHITb kHonky CLEAN (10), wob nigTBepanTv HanawTyBaHHs.

LLlo6 aHyntoBaTV HanalTyBaHHS, YTPUMYIATE HAaTUCHEHOW NpoTsarom 5 cekyHa kHonky PLAN,
noTiM HaTUCHITL kHomKy CLEAN, 106 nigTBepanTy BigMiHy.

Micns 3akiHYeHHs BCTaHOBIEHOrO Yacy PoboT-MMNOCOC YBIMKHETLCS | MOYHE aBTOMATUYHO MUIO-
COCUTY Mignory.

ook w

1 | Mig yac HanalTyBaHHS NPOMiXKY Yacy BCi 3HaYEHHS MiATBEpIKYIOTCS akyCTUYHUM CUrHa-
nom. FAKLLO aKyCTUYHUMIA CUTHAN He NyHaE, HanaluTyBaHHS He 30epiralTbCs.

3akiHYeHHA NUINOCOLWEeHHA

1. HatucHitb kHonky CLEAN (10) Ha pobori-nunococi (1), abo kHonky CLEAN (27) Ha aucTaHuin-
HOMY nynbTi (4).

- T10BTOPHO HaTUCHITL kKHOMKY CLEAN i yTpumyiiTe ii HaTUCHEHOI AEKiNbKa CeKyHA, MOKM iHAMKa-
Lis Ha aucnnei (8) He aracHe (poBOT-NUMOCOC Y PEXUMI CHY)

abo

- HaTUCHITb kHonky HOME &) (26). Y Takomy BunaaKy poboT-NMnococ 3aKiHUMTb NUNOCOLUEHHS i
MOBEPHETLCS A0 3apsAHOI CTaHLi (2), WwWob 3apsanTi akyMynsTopHy baTapeto.

1 | Akwo Ans npunuHenHs pobotn HaTucHyTH kHonky CLEAN ogwH pas, poboT-nunococ nepeit-
[€ Y PEXUM CHY Yepe3 15 cekyHa, SKLLO TUM YacoM He Byae HaTUCHEeHa XOAHA iHLLIa KHOMKa.

PEXXUMU NPUBUPAHHA

Pexum «Auto»

Ao He 0bpaHo byab-AKuiA iHWWIA pesxnm NpubupaHHs abo kepyBaHHs poboTom-nunococom (1)

He BUKOHYETLCS KHOMKamu 3i cTpinkamu (31), poboT-nunococ npubupae B pexumi «Autoy. Y Lsomy

peXuMi poboT-NUNococ aBToMaTn4HO npubupae pobody 06nacTb i 3MiHIE HaNPSIMOK pyXy Ha Oc-

HOBI XapPaKTEPUCTYK MiAMOrv i NEPELUKOA, SIKi BiH 3yCTpivae.

LLlo6 BukopuCTaTH Lit0 (hyHKLiit0, HEOBXIAHO AiSTY HACTYMHUM YMHOM:

1. TNepeBepiTb NepemMmkay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) Ha «I».

2. LLlo6 BuirTy 3 peskumy «Autox, 0BepiTb LI peXxuM NpubrpaHHs abo HATUCHITL Ha AWCTaHLiR-
Homy nynbTi (4) kHonky CLEAN (27) a6o kHonky CLEAN (10) Ha poboTi-nunococi.
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Pexum «npubupaHHs y KyTKy»

Pexum «npubupanHs y kyTky» 3abeanevye pyx pobota-nunococa (1) y3nosx cTiHu. [ns aktveauji

PEXUMY «NPUOMPAHHS Y KYTKY», HEOOXiAHO AiATI HACTYMHUM YUHOM:

1. MepeBeaiTb nepemmkay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) Ha «I».

2. Postawwyiite poboT-nunococ 6ins cTiHu.

3. HatucHiTtb Ha aucTaHuinHomy nynbsTi (4) kHonky CLEAN (27) abo kHonky CLEAN (10) Ha pobo-
Ti-NMNOCOCI, OB BUMKHYTU PEXUM OYiKYBaHHSI.

4. HatucHitb kHorky NMPUBMPAHHSA Y KYTKY & (28).

Po6oT-nunococ noyHe npubupaTi y3noBxk CTiHK | 3MIHWTL HaNpsiMOK PyXy TifbKu TOAi, Konu giiae

[0 KyTKa.

1 | Axwo nig yac akTUBHOCTI pexumy «MpUBKUPaHHS Y KYTKY» HaTUCHYTM iHLLY KHOMKY Ha AuC-
TaHUiNHOMY NynbTi, HANPWUKIAZ, OAHY 3 KHOMOK 3i CTPIfKaMu, TO PEXUM aHyneTbes. Po-
BOTOM-NMNOCOCOM MOXHA KepyBaTy TifbkM 3@ [OMOMOIOK KHOMOK 3i CTpinkamu, abo BiH
MPOAOBXUTL MpnbupaTh y pexumi «Autoy. LLlob 3HOBY akTUBYBATU PEXUM «MpUOMpaHHS y
KYTKY», IOBTOPHO HATUCHITb Ha ANCTaHLiHOMY MynbTi kHonky MPVBMPAHHA Y KYTKY &,

5. Wo6 BuiTn 3 pexumy «npubupaHHs y KyTKy», HaTUCHITL kHonky CLEAN Ha guctaHLitHomy
nynbTi abo kHonky CLEAN Ha poboTi-nunococi.

Pexxum «Spot»

Pexum «Spot» fo3Bonsie npubpati neBHy 30Hy 0cobnmBo Abannmeium YuHoM. [Ins akTueaii pe-

XUMy «Spoty HeODXiAHO LiATM HACTYMHAM YUHOM:

1. MNepeBeniTb nepemmkay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) Ha «I».

2. HatucHitb Ha auctaHuinHomy nynbTi (4) kHonky CLEAN (27) a6o kHonky CLEAN (10) Ha poBo-
Ti-nnococi (1), Wob BUMKHYTM PEXUM OUiKyBaHHSI.

3. HatucHiTb kHonky SPOT © (29) Ha gucTaHuiiiHomy nynbTi a6o kHonky SPOT (10) Ha po6o-
Ti-nunococi, Wwob 3anycTuTi npubupaHHs 0HOT 30HU. Pexum «Spot» MoXHa akTuBYBaTH KON
pO6OT-NUNOCOC 3HAXOANUTLCS Y IHLIOMY PEXUMI NPUBMPaHHS.

Po6oT-nunococ npubupae micue, y KoMy BiH 3HAXOAUTLCS, | NOBTOPIOE NpUbMpaHHs 3 BinbLUok

MOTYXXHICTIO BCMOKTYBaHHS.

lMpnbpasLum NeBHE MicLe, pobOT-NMNOCOC aBTOMATUYHO NOBEPTAETLCS Y PEXMM, B IKOMY BiH OyB

paHiwe. Akwo poboT-nunococ OyB yBIMKHEHNI 3pady y pexum «Spot», nepeBesiTb poboTa-nuno-

€OCa y PEXUM OYiKyBaHHS, 3aKiHYMBLLY MPUOMPaHHS.

4. Llo6 npusynuuntn poboty poboTa-nunococa, HaTUcHITh kHomky CLEAN.

KxHonka HOME

Micnst HaTUckaHHst kHorkn HOME € (26) Ha pucTaHuiHomy nynbTi (4) a6o HOME (10) Ha po-
orti-nunococi (1), poboT-nnococ nepepuBae NPOLEC NpUOUPaHHs i NOBEpTAETLCA A0 3aPSAHOI
cTaHji (2).

1 | PexomeHnyeTbes HaTuckaTh kHonky HOME Tinbkv no6nuay 3apsiaHoi cTaLji. Y npoTunex-
HOMY BUMaaKy poBoT-NMnococ Moxe BATPaTUTK Barato Yacy Ha NoLyK 3apsiaHOi CTaHLji.
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YUCTKA | TEXHIYHE OBCJ1YTOBYBAHHA

HebGe3neka TpaBM Ta nowKomKeHHs!
HenpaBunbHa YucTka Moxe npusBecT A0 (hisMYHMX TPaBM Ta NOLIKOKEH-
HA poboTa-nunococa.
- Mepep noyaTkom Byab-aKuX onepaLii 3 YucTku poboTa-nunococa abo 3apsaHoi
CTaHLUjii HeobXigHO BCTAHOBUTU Nepemukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS Ha MO3HAYKY
«O» Ta Big'egHaTV aganTep Mepexi.

Heb6e3neka kOpoTKOro 3ammKkaHHs!

MoTpannsiHHA BOAM Yy KOPNYC MOXe CNIPUYUHUTUA KOPOTKE 3aMUKAHHS.

- KateropuyHo 3aB0poHSETLCS 3aHyproBaTh pobOoT-NUIOCOC Ta 3apsgHy CTaHLjto
y BoZy abo iHLi pignHK; crigkynTe 3a TuM, Wob Boda Ta BOMora He noTpannsnm
Y THI3g0.

Heb6e3neka nowkomkeHHs!

HeHanexHe BUKOpUCTaHHA poboTa-nunococa, Wo He BianoBigac Npu3HayeH-
HI0, MOXE CMIPUYNHUT NOLIKOAKEHHS.

- He BMKOPUCTOBYTE arpecuBHi MUY 3aC0BU, piXydi Y MeTaniyHi IHCTPYMEHTU
npubupaHHs, Hanpuknag, Hoxi, Teepai ckpebku Towlo. lMogibHi npeameTn mo-
XKYTb NOLIKOOUTU NMOBEPXHIO.

- He ByKOHy#ITE YNCTKY poBOTa-NMMOCOCa, KOMM BiH 3HAX0AUTLCA Ha 3apsiaHil CTaHLi.

- [NepekoHanTecs, WO YCi KOMMOHEHTM BUCOXITU, MEPLL HiXX 3HOBY BCTAHOBIHOBATH
iX, iHaKwe poboT-NMNOCOC NOLIKOAUTLCS.

- [Micns ounwweHHs instpa HEPA 1 ronosHoro ¢oinbTpa 3 Bogot HeobxiaHo 3a-
NUWKTK IX BUCKUXATW NPOTArOoM 48 roguH.

1. TlpunuHiTH NpoLec 3apsaku Ta BCTAHOBITb NEPeEMMKaY BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (22) Ha «O».
Bin'eqHaiiTe 3apsgHy cTaHuito (2) Big enekTpuyHoi Mepexi.

. Bigkpuitte pobota-nunococa (1), HatucHyBLK Ha kpuLuky (11) y Touwi PUSH (ams. puc. F, kpok 1).

. fictaHbTe KoHTenHep ans nuny (18) (ams. puc. F, kpok 2).

. fictanbte pamy (19) i dinTp HEPA (20) (aus. puc. F, kpok 3). Bubuiite cinbtp HEPA.

. [lictaHbTe ronosHMI inbTp (17) 3 KOHTeMHepa Ans nuny (auB. puc. F, kpok 4).

. CnopoxHiTb KOHTENHEP Ans nuny (aue. puc. F, kpok 5).

. MpomuiiTe KoHTENHEP AN MUY Nig BOZOK 3 KpaHy abo npoTPiTb MOTO BOMOTOK FaHYipKOM.
B KiHUi BUCYLWITb KOHTEHEP Ans nuiy. MoxHa nouncTuTyv ronosHuin inbTp Ta dinbtp HEPA
3a JONOMOroH0 WiTkn Ans npubupanhs (5) (aue. puc. F, kpok 6). BcTaHoBiTh GinbTp Ha micye
TiNbKK NiCAS 1010 BUCXaHHS.

~No ok wiN
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8. BcraHosiTb ¢hinbTp HEPA Ha micue Ta 3akpiniTb 1oro pamoto (aue. puc. F, kpok 7). BctaHoBiTb
Ha MiCLie KOHTEHep AN1s nuny y poboT-NUOCOC Ta 3aKPUIATE KPULLIKY.

9. Oumcritb 6oKOBI JaTuMKK (32) Y HXKHIN YacTuHi poboTta-nunococa (ave. puc. F, kpok 8) m’skoro
raH4ipKoH0.

10.Y HKHIN YaCTWHI QUNCTITb TAKOX:

+ GokoBi WiTkm (13),

* koneca (12) i (15),

¢ 3apsgHi koHTakTy (14) i

* OTBIpP BCMOKTYBaHHS (16).

11.0uncTiTb TaKOX rHi3go poboTa-nunococa Ta 3apsigHy CTaHLit0, BUKOPUCTOBYHOUM M'SIKY 3ierka
3BOJIOKEHY raHYipKy.

BOKOBI WiTKN

Akwio 60koBi WiTkK (13) 3HOCUNUCS, iX MOXHA 3aMiHUTW Ha 3anacHi 60KoBi LTk (6), Lo HapatoTb-

CS1'y KOMMIEKTI.

1. 3HiMiTb 3a LONOMOrOK XPECTOBOI BUKPYTKM CTapi LiTKW, 3aKpinneHi 3 HWKHBOI CTOpPOHI pobo-
Ta-nunococa (aus.puc. B).

2. MiyHo 3akpiniTb HOBI GOKOBI LLiTKM.

®inbTp HEPA

B sanexHocTi Big YacToTv BukopucTarHs, instp HEPA (20) HeoBxigHo uncTutyv KoxHi 15-30 AHiB.
MpnbnmaHo Yepes 6 micaALiB dinbTP HEObXIGHO 3aMiHNTK Ha 3anacHii inbTp (3), Wo HagaeTbes
Y KOMMAEKTi.

1. [HictanbTe ctapui ¢inbTp HEPA (guB. rmaBy «4ucTka i TexHiuHe 0bCryroByBaHHsY), Kpok 1-4.
2. 3amiHiTb cTapuit inbTp HEPA Ha HoBWiA.

1 | ®inbTp HEPA HeobxigHo akypaTHO YncTiTL KoxkHi 15-30 AHiB nig npoTOYHO BOAoH. 3ami-
HiTb pinbTp HEPA He nisHilue Hix Yepes 6 micauis.

3awminitb ¢inbTp HEPA y BUnaaKky HaMipHOro BUKOPUCTaHHS 3anacHuM inbtpom (3).
LLo6 otpumaty HoBui GhinbTp HEPA abo ronosHuiA (inbTp, 3BEPHITLCS 32 aAPECOt Cryx6ou
06cryroByBaHHS KNiEHTIB, BKA3aHOK Y rapaHTiHOMY MUCTI.

36epiraHHsa

Akwo poboT-nunococ (1) He BUKOPUCTOBYETLCS TPUBAMWIA Yac, BUKOHANTE HACTYMHI fii:

1. ToBHicTIO 3apsgiTb akymynsaTopHy 6aTapeto, AuB. rnasy «3apsgka poboTa-nunococay.
2. BcTaHoBiTb NepeMnkay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS! (22) Ha no3Hauky «@» («BUMKHEHON).
3. 36epiraiiTe pobOT-NMMOCOC Y MPOXONOAHOMY | CyXOMY MiCLj.
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BUABJNEHHA HECMPABHOCTEW
Mpo6nema | MmoBipHi npnuntm BupiweHHs npobnemu
Mpunag He AkymynsatopHa 6aTapes He MoBHi- | 3apsaiTb akyMynsTopHy 6aTtapeto
npajoe CTIO 3apsKeHa. MOBHICTO.
lMepemukay BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS | BCTaHOBITL nepeMmkay BBIMKHEHHS/
(22) Ha nosHauLi «O». BUMKHEHHS Ha No3Hauky «I».
BpyaHi KOHTaKTV akyMynsTOpHOI MouncTiTh 3apsgHi KOHTaKTL (25)/(24) i
Batapei. poboT-nunococ (1).
[NoraHa Ortaip BCcMOKTYBaHHS (16) 3abnoko- | MNepeBipTe OTBIP BCMOKTYBaHHS.
€(MEKTUBHICTb | BaHMM.
BCMOKTYBaHHA. | Konteitnep ans nuny (18) nepenos- | BukoHaiite npoLgaypy, OnucaHy y
HeHuit abo 3abunucs inbTpu. rnasi «4ucTka i TexHiyHe obcnyrosy-
BaHHS».

Koau MOMUIIOK

AKwo MaeTbea Npo Npobnemu TEXHIYHOTO XapaKTepy, BOHW YacTKOBO ifEeHTUIKYIOTLCS 3@ KOLOM
nomunky Ha guennei (8).

°
1

Akwio npobnemy He BAANOCS BUPILUMTYW YCMILLHO, BUMKHITL poboT-nunococ (1) (nepemukad
BBIMKHEHHSI/BUMKHEHHSI Ha Mo3HaYLi «0») i 3HOBY YBIMKHITb 1Or0. FKLLO NOMMIKa 3'BNIS-
€TbCS 3HOBY, 3BEPHITbCS A0 Cryxbu 0BcnyroByBaHHS KnieHTiB abo 3pobiTb 3anuT Ha npo-

eciitHy fonomory.
He Hamaraiitecst nonaroguti poboT-N1nococ camocTiiHO.

Koa nomunku

WmoBipHi npuumnhn

Moxnuse BUpilLeHHA Npobnemu

EO1

TNiBe 6okoBe koneco (12) He
obepTaeTbes.

MepeBipTe niBe 6OKOBE KOMECO i MOYMCTITL
iioro 3a HeobXxigHoCTi.

E02 MpaBe 6okose koneco (12) | MepeBipTe npaBe GOKOBE KOMECO |
He obepTaeTbCs. MOYUCTITb 0ro 3a HeobXigHoCTi.
E04 Po6oTt-nunococ 6bys lMocTaBTe poboT-NMNOCoc Ha mignory.
MigHATAR.
E05 Bokosi fatumku (32) OuucTiTs GOKOBI AATYMKM, OMB. FMaBy
HecnpasHi. «YucTka i TeXHiYHe 0BCryroByBaHHsY, eTarn
©)
E06 Bamnep (9) HecnpaBHuMiA. MepeBipTe, Un Gamnep GpyaHMIA, SKLLO
HeobXiaHO, NOYMUCTITh MOrO.
EO7 HecnpaBHOCTi ABUryHa nepeBipTe ABUIYH BEHTUNATOPA.3BEPHITLCA
BEHTUNATOPA. B aBTOPM30BAHNN CEPBICHWN LIEHTP.
E08 HecnpaBHOCTI GiYHMI WiTkW. | NepeBipTe,AKwWo biyHa LwiTka 3abnokoBaHa.
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TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM

Mopens: 2718

[HiameTp pobota-nunococa: 300 Mm

Bucota pobota-nunococa: 75 Mm

Bara po6ota-nunococa: 1,9 kr

[MoTyXHICTb: 20 Br

BxigHa Hanpyra: 100-240 B~; 0,5 A makc.
BuxigHa Hanpyra: 19 B 600 MA

Knac saxucty:

AxkymynsTopHa 6atapes:

14,4 B, niTin-ioHHuin akymynsTop; 2400 mA-rog; 34,56 BT-rog

[ns gucTaHuinHoro nynbTa:

2x158B

[MOTYXXHICTb BCMOKTYBaHHS: 0,50 kMa
TpuBanicTb poboTy: 90-120 xBunuH
Yac sapsagku: 3-4 roguHn
PieHb wymy: <65 b

Ob6'em KOHTEHEP ANs nuny:; 0,3n

CTyniHb 3aX1CTy BUMKN: IP20
TemnepaTtypa poboT: Big 0 °C oo 40 °C
Temnepatypa 36epiraHHs: Bin 0 °C no 40 °C

OAHI BJIOKY XXUBNEHHA

Bupo6Huk:

Ten Pao Industrial Co., Ltd.

Dongjiang Industrial Area, Shuikou Town
Huizhou City, Guangdong Province, P.R. China
Commerecial registration number:
9144130071470785X6

Hasga mopgeni:

S012DBV1900060

3MIHHOTO CTPyMY:

BxigHa Hanpyra/cTpym/yacToTa BXigHOro

100-240 B~, 50/60 'y, 0,4 A

BuxigHa Hanpyra/ctpym:

19B-06A

BuxigHa noTyxHiCTb:

11,4 Bt

CepepHinn KKl y akTUBHOMY pexumi:

84,85% (3a 230 B 3miHHOrO CTpyMY)

KKI 3a Hu3bkoro HaBaHTaxeHHs (10%):

76,32% (3a 230 B 3miHHOro cTpymy)

[ornnuHaHa NOTYXKHICTb Y XONIOCTOMY PEXUMI:

0,057 BT (3a 230 B amiHHoOro ctpymy)
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YTUNI3ALIA

YTunisauis ynakoBku

99 - . . . . .
¥ & YTunizyiiTe ynakoky, AOTPUMYIOUMCL MPUHLMNIB posAinkHOro 36opy Biaxoais. MomicTite

KapTOH i kopobKy y KOHTEeHep Ans 300py Makynatypu, nniBky — y KOHTEMHep Ansa 36opy
Matepianis Ans NOBTOPHOTO BUKOPUCTAHHS.

YrTunisauia po6orta-nunococa
(3actocoByeTbes y KpaiHax €Bponelicbkoro Cotdy Ta B iHLIMX EBPOMENCHKNX KpaiHax 3 Aiunmm
cucTeMamm po3ginbHoro 36opy Biaxogis).

ﬁ He BMKupganTe Henpaulorodi Nnpunaau y nobyToBi Bigxoau!
|

Konu pobot-nunococ, 3apsigHa CTaHuist i AUCTAHLAHWA NyNbT CTaHyTb HEMPUAATHAMU [0 BUKO-
PUCTaHHS, KOXEH KOpUCTyBay 3060B’'3aHNI 3aKOHOM YTWAi3yBaTW Mpunaau, Lo BUALIMM 3 KO-
PUCTYBaHHS, OKPEMO Bifi NOBYTOBKX BigXOZiB, HANPUKNAZ, Y KOMYHabHOMY/KBapTaNbHOMY LEHTPI
po3ainbHoro 36opy Bigxogie. TakuM YMHOM MOXHa 3a0e3neumTi HanexHy yTunisaLio npunagis i
3anobirT1 HeraTMBHOMY BMMBY Ha HaBKOMMLLUHE cepegoBuie. Came TOMy enekTpuyHi npunagm
Mo3HaveHi BULLiE3a3HAYEHM CYMBOIIOM.

3BUYaNHi Ta aKkyMynAaTOpPHi 6aTapei He MOBUHHI BUKMpaTucs y nobyro-
Bi Biaxoau!

KopucTyBay 3060B'si3aHui 3aKOHOM YTUNi3yBaTh 3BMYaliHi Ta akyMynsaTopHi 6aTapei, He3anexHo
Bifl TOFO, Y1 MICTSITb BOHM HebEe3neyHi pe4oBUHI™, y LieHTpax 360py CBOET KOMyHW/KBapTany Takum
UMHOM, o6 BOHM yTUNiyBanucs 6e3 WKoaM ANS HABKOMMLLIHBOTO CepeaoBMLLa.

*nosHaveHi, ak: Cd = kagmii, Hg = pTyTb, Pb = CBUHELD.
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